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PREDGOVOR 

Deset godina rada jedne visokoškolske institucije ne predstavlja 
razdoblje u kojem bi ona mogla dati one rezultate koji se od nje s 
pravom očekuju. Međutim, i u ovome vremenskom intervalu moguće je 
dati ipak ocjenu da su dosadašnji rezultati pokazali nesumnjivu potrebu 
njezina postojanja i djelovanja. 

Mi ove godine bilježimo deset godina od osnivanja Ekonomskog 
fakulteta u Osijeku. Međutim, počeci visokoškolske ekonomske nastave 
u Osijeku datiraju još dvije godine ranije osnivanjem Centra za eko
nomski studij, koji je bio jezgra budućeg Ekonomskog fakulteta. U po
vodu osnivanja Ekonomskog fakulteta godine 1961. u publikaciji koja je 
tom prilikom izdana, iznijeta su mišljenja naših istaknutih društveno
-političkih radnika koji su svesrdno podržali ovu akciju. 

NIKOLA SEKULić, tadašnji predsjednik Sveučilišnog savjeta: 

»Zagrebački Ekonomski fakultet zajedno s Narodnim odborom iz 
Osijeka poduzeo je jednu vrlo interesantnu akciju. U Osijeku je for
miran Centar u kojem će izvaredni studenti pripremati svoje ispite 
i na taj način brže i bolje završavati svoje studije. 

Takve centre bit će potrebno, naročito ubuduće, organizirati svuda 
i to ne samo u mjestima u kojima već postoje Fakulteti i visoke škole 
nego i tamo gdje ih nema. To je vrlo značajno, pogotovo ako se namje
rava omogućiti izvanredno studiranje i na onim fakultetima na koji
ma to do sada nije bilo moguće. Takvi centri mogu sutra postati jez
gro za visoku školu ili fakultet, jer se lakše mogu pripremiti i kadrovi 
i uslovi za njihovo otvaranje«. 

DR VLADIMIR SERDAR, redovni profesor Fakulteta ekonomskih 
nauka u Zagrebu, tadašnji rektor Sveučilišta, razmatrajući problem 
i potrebu unapređivanja izvanrednog studija na pojedinim fakultetima 
naglasio je slijedeće: 

»Imajući sve to na umu fakulteti su počeli organizirati večernju, 
paralelnu nastavu za izvanredne studente u sjedištu Fakulteta za neke 
predmete ili za neke naukovne godine na kojima se javio veći broj 
studenata. To je bila pomoć izvanrednim studentima koji su boravili 
u sjedištu Fakulteta, dok se ostali tom pomoći nisu mogli služiti, a 
pomoć je upravo ovim potonjima bila mnogo potrebnija, jer je oskudica 
u visokoškolovanim kadrovima upravo i bila izvan sjedišta Fakulteta. U 
toj su situaciji komune i poduzeća ispravno ocijenile da treba vlasti
tim snagama, svojom organizacijom sudjelovati i založiti se za nao-
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brazbu visoko stručnih kadrova koji su im potrebni. Jedan od oblika 
te veoma efikasne i racionalne akcije bila je organizirana i izdašna 
pomoć izvanrednim studentima. Fakulteti su pokazali spremnost da 
pruže pomoć i tako je došlo polovinom godine 1959. do osnivanja prvog 
Centra za ekonomske studije, koji je uz pomoć zagrebačkog Ekonom
skog fakulteta osnovao Narodni odbor kotara Osijek. Na primjeru 
toga prvog Centra ubrzo se pokazalo da je to dobra organizaciona for
ma pružanja izdašne pomoći izvanrednim studentima, kojom se i kod 
izvanrednih studenata mogu postići isti rezultati kao i kod redovnih 
studenata. Zbog toga se u veoma kratkom vremenu prišlo osnivanju 
nastavnih centara u mnogim mjestima. Budući da je traženje pomoći 
bilo veoma intenzivno i želja da se ;ta pomoć pruži opća, inicijativa 
za osnivanje nastavnih centara dolazila je s raznih strana (kotar, podu
zeće, fakultet, Radničko i Narodno sveučilište, stručna društva i sl.) 
pa su organizacioni oblici tih centara veoma različiti. 

U razvoju izvanrednog studija godina 1960. predstavlja prekiretnicu. 
Rezolucija Savezne narodne skupštine o obrazovanju stručnih kadrova 
poziva na uvođenje izvanrednog, večernjeg i dopisnog školovanja, ko
jima će se građanima omogućiti da ne prekidajući radni odnos, stječu 
i najviše stupnjeve stručnog obrazovanja. U rezoluciji se konstatira da 
postignuti rezultati u organiziranju izvanrednih studija i u ustanovama 
visokog školstva pokazuju da se na svim fakultetima može organizirati 
izvanredno studiranje koje treba da postane jedan od stalnih oblika 
rada. Napomenuli smo da je prvi nastavni centar osnovan sredinom 
1959. godine, a danas već 63 nastavna centra obuhvaćaju izvanredne 
studente raznih fakulteta. Nastavni centar je tako pogodna organiza
ciona forma za pružanje pomoći izvanrednim studentima koji stanuju 
izvan mjesta fakulteta , pa je potpuno rrazumljivo što je interes i že
lja komune da školuju potreban broj stručnih kadrova došla do iz
ražaja u osnivanju nastavnog centra.« 

JUGOSLA V VINCENC, tadašnji potpredsjednik Narodnog odbora ko
tara Osijek, istaknuo je u svome članku »Što je diktiralo i uslovilo 
osnivanje Ekonomskog fakulteta u Osijeku« slijedeće: 

»Postepeno sazrijevaju uslovi za decentralizaciju upravljanja, do
lazi do predaje privrednih poduzeća radnicima na upravljanje, a sve 
to za sobom povlači sve veću i veću potrebu za visokokvalificiranim, 
fakultetski obrazovanim stručnim kadrovima. Privredne organizacije, pa 
i čitavi privredni centri, nužno objektivno zaostaju u koliko ne raspo
lažu takvim kadrovima. U najboljoj situaciji nalaze se oni privredni 
centri koji su ujedno i fakultetski centri. Takvi centri uz nekoliko 
giganata diljem naše zemlje apsorbiraju tako reći kompletan novo iz
građeni mladi kadar s fakulteta, dok centri udaljeniji od fakultetskih 
centara ostaju i dalje bez kadrova. 

Tako i područje kotara Osijek, mada godišnje šalje na fakultetsko 
obrazovanje u prosjeku 100 svršenih učenika srednjih škola raznih pro
fila, ostaje i dalje u kadrovskoj krizi. Tako se o kadrovskoj problema
tici od 1952. pa do 1958. g. nekoliko puta raspravljalo u Kotarskom na
rodnom odboru, Kotarskom odboru socijalističkog saveza, pa i nizu ple
narnih sastanaka Kotarskog komiteta. Tako je na Kotarskoj konferenci-
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ji održanoj 1956. g. dominirao problem kadrova i to visokostručnih fa
kultetskih kadrova kao problem broj jedan. Na toj konferenciji član Cen
tralnog komiteta Nikola Sekulić-Bunko, kao delegat Centralnog komi
teta, u svojoj diskusiji jasno je ukazao da Kotarski komitet treba po
duzeti radikalne mjere u ,rješavanju problema visokostručnih fakul
tetski obrazovanih kadrova ako se želimo uspješno dalje ne samo pri
vredno razvijati nego i opstojati. 

Sve izneseno postavilo je pred kadrovsku Komisiju NOK-a kao i 
Narodni odbor problem što bržeg i efikasnijeg rješavanja problema 
kadrova. Tako se kao nužnost postavilo osnivanje Visoke poljoprivredne 
škole u Osijelm radi 1rješavanja neophodno potrebnih visokostručnih 
kadrova za poljoprivredu istočne Slavonije. Na .taj način rodila se ideja 
o organizaciji izvanrednog studija za ekonomiste, koja se realizirala 
osnivanjem Centra za izvanredni ekonomski studij, a koji je u roku 
od tri godine prerastao od Više ekonomske škole u Ekonomski fakul
tet u Osijeku. 

Osnovan je Centar za izvanredni studij Više pedagoške škole koji 
je prerastao u Pedagošku akademiju. Osnovan je Centar za izvanredni 
studij za više tekstilne tehničare, Centar za studij prava itd. Prema 
tome, sve ovo, pa i Ekonomski fakultet u Osijeku, rezultat je objektivne 
situacije kako na Kotaru Osijek, tako i u cijeloj istočnoj Slavoniji.« 

JOZO PETOVIć, tadašnji predsjednik podružnice Društva ekono
mista u Osijeku, u svojoj riječi »Uloga Društva ekonomista povodom 
osnivanja Fakulteta« naglasio je: 

»Brz i dinamičan razvoj naše privrede u cjelini i Slavonije poseb
no otvorio je niz problema, među kojima kao najaktualniji i za rje
šavanje najhitniji: manjak visokostručnih ekonomskih kadrova, naro
čito za štabne organe u poduzećima, za poslove analize i organizacije, 
istraživanja tržišta itd. Postavilo se pitanje kako i za koje vrijeme 
stvoriti takve kadrove, odnosno još bolje rečeno kako postojećim kad
rovima u poduzećima omogućiti stjecanje više i visoke spreme, a da 
ih se što kraće vrijeme odvoji od njihovih radnih mjesta. Javila se 
ideja o otvaranju Centra za ekonomski studij koja je prodiskutirana 
i usvojena na sastanku Društva ekonomista početkom 1959. godine, 
kojem su prisustvovali prof. Dr Vladimir Serdar, rektor Sveučilišta 

u Zagrebu, dr Miljenko Rendulić, predsjednik Savjeta Ekonomskog 
fakulteta u Zagrebu i direktor Zavoda za statistiku NRH, i Jugoslav 
Vincenc, potpredsjednik Narodnog odbora kotara Osijek. Zahvaljuju
ći zalaganju kotarskih organa i razumijevanju profesora Ekonomskog 
fakulteta u Zagrebu, ta je ideja bila i realizirana. Prva institucija ove 
vrste u FNRJ brzo se afirmirala i stekla priznanje što je omogućilo da 
se učini korak dalje - otvaranjem Više ekonomske škole koja je ove 
godine prerasla u Ekonomski fakultet. Društvo ekonomista nije u 
cijeloj ovoj akciji ostalo samo jedan od inicijatora, ono je iz svojih 
redova dalo većinu nastavnoga kadra, kako Centra i Više ekonomske 
škole, tako sada i Fakulteta, diskutiralo o izboru nastavnog kadra, prati
lo rad ovih institucija i povelo akciju da se polaznici ovih ustanova u
ključe.« 

5 



Danas, kada retrospektivno ocjenjujemo ove riječi prilikom osniva
nja Ekonomskog fakulteta, možemo konstatirati da su se ostvarile 
pretpostavke i prognoze izrečene tom prilikom. Danas kada se nalazimo 
na velikoj prekretnici cijeloga našega društva, uoči donošenja krupnih 
ustavnih promjena, koje su tako snažno utjecale na sve naše narode i sve 
radne ljude, mi moramo naglasiti da će visokostručni kadrovi u ovom di
jelu Hrvatske i Jugoslavije imati odlučujuću riječ. Zaostajanje našega 
područja, osobito u ekonomskom pogledu, nametnut će nam sigurno 
još krupnije zadatke u budućem radu na Ekonomskom fakultetu. 

Kako smo ostvarili ideje i planove koje smo imali pred ocima 
prilikom osnivanja Ekonomskog fakulteta, neka govore podaci na sli
j edećim stranicama ove knjige. 
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Početak djelovanja Ekonomskog 
fakulteta u Osijeku 

Narodni odbor kotara Osijek donio je na 21. sjednici Kotarskog 
vijeća i XXIV sjednici Vijeća proizvođača od 25. lipnja 1959. godine 
rješenje o osnivanju Centra za ekonomski studij u Osijeku. 

Zgrada Ekonomskog fakulteta u Osijeku 

Osnivanje Centra za ekonomski studij bio je izraz izuzetnih pot
reba za visoko obrazovanje ekonomskih kadrova u privredi i izvan
priv1rednim djelatnostima na području tadašnjeg kotara Osijek. U 1959. 
godini 65 industrijskih poduzeća zapošljavala je svega 21 ekonomistu 
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s visom i visokom spremom, 95 organizacija u oblasti poljoprivrede 
nije raspolagalo ni s jednim ekonomistom, a u 34 radne organizacije 
u oblasti građevinarstva, saobraćaja, trgovine, ugostiteljstva, zanatstva i 
komunalne privrede bilo je zaposlena svega 9 ekonomista, odnosno u 
203 radne organizacije u oblasti privrede bilo je zaposlena svega 30 
ekonomista, iako je u to v,rijeme na osnovu znanstvene analize utvrđen 
broj nužnih ekonomskih stručnjaka iznosio 528. U neprivrednim us
tanovama, kao što su banke, škole i narodni odbori, kojih je bilo 
ukupno 22, bilo je zaposlena svega 34 ekonomista, iako su minimalne 
potrebe iznosile oko 113. Ovakvo stanje ponukalo je Narodni odbor 
kotara na donošenje rješenja o osnivanju Centra za ekonomski studij . 

Zadaci Centra za ekonomski studij bili su uzdizanje i osposoblja
vanje ekonomskih kadrova kao visokokvalificiranih stručnjaka u priv
rednim organizacijama i drugim službama. U okviru zadataka posebno 
je istaknuta potreba pružanja neposredne pomoći studentima koji stu
diraju na Ekonomskom fakultetu u Zagrebu održavanjem redovnih 
predavanja, seminara i konzultacija te drugih oblika rada u savlađi
vanju gradiva predviđenog nastavnim planom i programima Ekonom
skog fakulteta u Zagrebu, zatim osiguravanja stručne i druge literature 
potrebne za ekonomski studij i organiziranja polaganja ispita i obav
ljanja svih administrativnih poslova u vezi s ,tim kao i cjelokupnog 
studija. 

Na početku prve godine djelovanja upisala su se u Centar za e
konomski studij ukupno 293 studenta. Od toga broja u toku godine 
prekinulo je studij 56 studenta, tako da je na kraju školske godine 
broj studenata Centra iznosio 237. 

Veliki uspjeh prve generacije značio je afirmaciju ovoga novog 
oblika studiranja izvanrednih studenata. Zahvaljujući pozitivnim is
kustvima u :prvoj godini djelovanja, prijavilo se u školskoj godini 
1960/ 61. za sthdij na Ekonomskom fakultetu u Zagrebu putem Centra 
za ekonomski studij u Osijeku ukupno 310 studenata, od kojih je 145 
upisalo prvu godinu studija, a 137 nastavilo je studij na drugoj godini. 
Osim spomenutog broja, za nastavak studija na prvoj godini prijavilo 
se i 28 studenata upisanih u školskoj godini 1959/ 60. koji iz raznih 
razloga nisu bili u mogućnosti položiti sve ispite prve godine. U toku 
školske godine 1960/ 61. broj studenata koji su prekinuli studij bio je 
rela:tivno malen, što dokazuje da je Centar svojim sistemom rada 
zauzeo značajno mjesto u sistemu visokoškolskih ustanova. 

Nastavu na Centru za ekonomski studij održavali su profesori 
iz Osijeka uz povremena predavanja profesora s Ekonomskog fakulte
ta u Zagrebu. Profesori iz Osijeka pristupili su s mnogo požrtvovanja 
napornom i odgovornom poslu izvođenja nastave. Istovremeno s iz
vođenjem nastave suradnici Centra za ekonomski studij sistematski su 
upućivani na odgovarajuće katedre Ekonomskog fakulteta u Zagrebu. 

Značajno je da je broj sati nastave iz pojedinih predmeta na Cen
tru za ekonomski studij bio gotovo istovjetan s brojem sati nastave 
na Ekonomskom fakultetu u Zagrebu. Isto tako, i nastavni oblici u 
granicama mogućnosti usklađeni su. sa zahtjevima postavljenim u od
nosu na organizaciju suvremene nastave i strukturi studenata koji su 
ovu nastavu pohađali. 
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Zahvaljujući organizaciji nastave i izuzetnom zalaganju studenata 
i nastavnika, ostvareni su i izuzetno povoljni rezultati u studiju izvan
rednih studenata, koji su studirali putem Centra za ekonomski studij. 
Već prvi kolokviji koji su održani u školskoj godini 1960/ 61. kao i 
ispiti koji su održani u lipnju i rujnu 1960. godine dali su izuzetno 
povoljne rezultate, jer je ispitima pristupilo oko 70 % studenata koji 
su ostvarili prosječnu ocjenu između 2,22 i 3,47. Ovi su uspjesi po
novljeni i u slijedećoj školskoj godini. Nakon dvije godine studija na 
Centru za ekonomski studij 102 kandidata, s položenim komercijal
nim ispitom, steklo je višu stručnu spremu. 

Glavni ulaz u zgradu Ekonomskog fakulteta 

Centar za ekonomski studij svojom djelatnošću pridonio je isto
vremeno i obrazovanju nastavnika za izvođenje visokoškolske nastave. 
Osim toga, interes koji su pokazali studenti za ekonomski studij kao 
i potrebe ovoga područja za visokoobrazovanim ekonomskim stručnja
cima pridonijeli su 1960. godine osnivanju Više ekonomske škole u 
Osijeku kao prvom koraku u nastojanjima da se u dogledno vrijeme 
osnuje i Ekonomski fakultet. 

Viša ekonomska škola u Os.ijeku osnovana je rješenjem Narodnog 
odbora kotara Osijek, koji je odluku o osnivanju donio na XXXIX 
sjednici Kotarskog vijeća i XXXXII sjednici Vijeća proizvođača 16. 
VII 1960. godine. Viša Ekonomska škola u Osijeku djelovala je u toku 
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školske godine 1960/ 61. paralelno s Centrom za ekonomski studij . U 
prvoj godini svog djelovanja u ovu su školu upisana ukupno 144 stu
denta, od toga 21 redovni i 123 izvanredna. Nastavu su obavljali nas
tavnici koji su izvodili nastavu i na Centru za ekonomski studij s tim 
što su na Višoj ekonomskoj školi bili postavljeni kao stalni nastavnici . 
Status stalnih nastavnika na Višoj ekonomskoj školi i to za predmete 
koji su već ranije predavali na Centru za ekonomski studij omogućili 
su daljnje stručno usavršavanje nastavnika i njihovo pripremanje za 
daleko odgovornije poslove koji su ih očekivali na Ekonomskom fa
kultetu, čij e se osnivanje nazirala. Naime, mali broj redovnih studena
ta upisanih na Višu ekonomsku školu pokazao je da isključivo postoja
nje škole koja obrazuje ekonomske kadrove s višom stručnom spre
mom ne predstavlja trajnije rješenje, jer su svršeni učenici srednjih 
škola tražili potpuno obrazovanje, a to im je mogao pružiti samo fakul
tet. 

Stoga je Narodni odbor kotara Osijek, na 51. sjednici Kotarskog 
vijeća i 54. sjednici Vijeća proizvođača od 31. V 1961. donio rješenje 
o osinvanju Ekonomskog fakulteta u Osijeku i istovremeno na LXIV 
Zajedničkoj sjednici kotarskog vijeća i Vijeća proizvođača rješenje 
o imenovanju članova Odbora za izvršenje pripremnih radnji u vezi 
s početkom rada Eknomskog fakulteta u Osijeku. 

Analiza kojoj je bila svrha utvrđivanje potrebnog broja ekonom
skih stručnjaka s višom i visokom spremom, a koja je prethodila pri
premama u vezi s početkom rada Ekonomskog fakulteta, utvrdila je da 
u momentu prije donošenja odluke, u oblasti industrije i građevinar
stva na području kotara Osijek, nedostaje 450 ekonomskih stručnjaka, 
a u ostalim p r i v r e d n i m g ran a m a i i z v a n p r i v r e d n i m 
cl j e 1 a t n o s t i m a 300 s t r u č n j a k a s višom i visokom ekonom
skom spremom. Međutim, za osnivanje takve ustanove nije bilo samo 
zainteresirano područje kotara Osijek, čije potrebe za ekonomskim 
stručnim kadrom navedene brojke iskazuju, već i područja kotareva 
Vinkovci, Našice, Slavonska Požega, Slavonski Brod, Virovitica i neki 
drugi. 

Odbor za izvršenje pripremnih radnji u vezi s početkom rada E
konomskog fakulteta u Osijeku riješio je problem školskog prostora, 
financijskih sredstava i utvrdio koncepciju usmjerenosti Ekonomskog 
fakulteta u Osijeku. Osim toga, na temelju dvogodišnjeg djelovanja 
Centra za ekonomski studij i jednogodišnjeg djelovanja Više ekonomske 
škole u Osijeku utvrdio je i osobe koje bi u svojstvu nastavnika mogle 
predstavljati kadrovsku okosnicu budućeg fakulteta . 

Odbor za izvršenje pripremnih radnji u vezi s početkom rada Eko
nomskog fakulteta izradio je i detaljno obrazložio prijedlog koji je 
Narodni odbor kotara Osijek podnio Izvršnom vijeću Sabora SRH za 
davanje načelne suglasnosti za osnivanje i početak rada Ekonomskog 
fakulteta. Komisija Izvršnog vijeća Sabora utvrdila je da postoje 
odgovarajući kadrovski, materijalni i drugi uvjeti potrebni za početak 
i normalan rad fakulteta i na osnovu takvog pozitivnog mišljenja Iz
vršno vijeće Sabora NRH potvrdilo je 14. lipnja 1961. godine odluku 
Narodnog odbora kotara Osijek o osnivanju Ekonomskog fakulteta . 
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U sklopu priprema za osnivanje Ekonomskog fakulteta Odbor za 
izV'ršenje pripremnih radnji u vezi s početkom rada Ekonomskog fa
kulteta u Osijeku, a na temelju rješenja Narodnog odbora kotara Osij ek 
od 31. svibnja 1961. godine, raspisao je natječaj za izbor stalnih i ho
norarnih nastavnika i asistenata na Ekonomskom fakultetu u Osij eku. 
Istovremeno s raspisivanjem natječaja Odlukom Narodnog odbora ko
tara Osijek formirana je i elektorska komisija u sastavu: 

- Dr šimun Babić, redovni profesor Ekonomskog fakulteta u Za
grebu, kao predsjednik Komisije, 

- Dr Dušan čalić, redovni profesor Ekonomskog fakulteta u Zag
rebu, kao član Komisije, 

- Dr Rudolf Legradić, redovni profesor Ekonomskog fakulteta u 
Beogradu, kao član Komisije, 

- Ing Zvonimir Supek, 1redovni profesor Ekonomskog fakulteta u 
Zagrebu, kao član Komisije, 

- Jugoslav Vincenc, potpredsjednik NOK-a Osijek, kao član Ko
misije, 

- Dr Gojko Prodanić , predsjednik Kadrovske komisije KKSKH Osi
jek, kao član Komisije, 

- ing. Ivan čosić, direktor Ekonomske škole u Osijeku, kao član 
Komisije, 

- Dr Simeon Gaćeša, izvanredni profesor Ekonomskog fakulteta 
u Zagrebu, kao zamjenik člana Komisije, 

- Dr Ivo žuvela, docent Ekonomskog fakulteta u Zagrebu, kao 
zamjenik člana Komisije. 

Na osnovu izvještaja stručnih komisija u čijem su sastavu djelo
vali najistaknutiji znanstveni radnici, profesori Ekonomskih fakulteta 
u Zagrebu i Beogradu: 

- Dr šimun Babić, dr Dušan čalić, dr Savka Dapčević-Kučar, Adal
bert Dobrić, dr Martin Dobrinčić, ing. Dragutin Domainko, dr Simeon 
Gaćeša, dr J ere Gojanović, dr Franjo Krajčević, dr Rudolf Legradić, 
dr Mijo Mirković, dr Marija Plohi, dr Đuro Račić, Tihana Ravlić, ing. 
Sebastijan Ryzner, dr Dušan Sabolović, ing. Naitalija Sakač, dr Vladi
mir Serdar, dr Vladimir Stipetić, ing. Zvonimir Supek, dr Franjo Zadra
vec, dr Ivo žuvela 

izabrani su za prve nastavnike na Ekonomskom fakultetu u Osijeku: 

- Mila Aćimović, Ljerka Andrec, Vjekoslav Barković, dr Zvonimir 
Benašić, ing. Krešimir Dorčić, Boleslav Dorin, Helena Farkaš, Josip 
Jagetić, Aleksandar Kozicki, Stela Maksić, Ivan Mandić, ing. Josip Mar
kotić, dr Vlatko Medanić, dr ing. Đuro Milojević, ing. Oto Rafajac, dr 
Dragutin Rilke, ing. Nenad Stričević i Bogumir Schon. 

Na prijedlog istog Odbora Narodni odbor kotara Osijek dodije
lio je Ekonomskom fakultetu u Osijeku već prilikom osnivanja zgradu 
Više ekonomske škole, čija je djelatnost osnivanjem fakulteta svedena 
na pružanje mogućnosti ranije upisanim studentima da završe studij. 

11 



Naime, u uvjetima postojanja Ekonomskog fakulteta s organiziranom 
dvostepenom nastavom interes za upis na Višu ekonomsku školu u 
potpunosti je nestao. 

Dodijeljena zgrada s četiri predavaonice ukupnog kapaciteta od
nosno 280 studenata u jednoj smjeni, čitaonicom, dvoranom za strane 
jezike, kabinetom za tehnologiju, 9 nastavničkih kabineta i s ostalim 
potrebnim prostorijama nije mogla podmiriti planirane potrebe za 
predavaoničkim i ostalim prostorom. Stoga je Ekonomski fakultet već 
u prvoj godini svog djelovanja prišao rješavanju problema školskog 
prostora. U dvorištu dodijeljene zgrade, čija je površina bila oko 
2.100 m', započela je izgradnja novog predavaoničkog i kabinetskog 
prostora. Uz ukupna sredstva od 122 mln dinara 1962. godine završena 
je izgradnja tri predavaonice kapaciteta 340, 240 i 200 mjesta, 8 nas
tavničkih kabineta i potrebnih pomoćnih prostorija u ukupnoj površini 
od oko 1.100 m'. Na ovaj način riješen je problem prostora. 

U prvoj godini svog djeloavnja Ekonomski fakultet u Osijeku 
brojem upisanih redovnih i izvanrednih studenata potvrdio je potrebu 
svog djelovanja. Upisana su ukupno 1.064 studena ta, od kojih 177 re
dovnih i 887 izvanrednih. Najveći dio upisanih studenata odnosi se na 
prvu godinu, dok su na drugu i treću godinu studija upisani studenti 
koji su započeli svoj studij putem Centra za ekonomski studij u Osije
ku. Područje s kojeg su studenti upisani bilo je, dakle, šire nego što 
se pretpostavljalo. Upisani su studenti s područja svih kotareva Sla
vonije, zatim s područja SR Bosne i Heru;govine i nekih dijelova pod
ručja SAP Vojvodine. Interesu studenata sa šireg područja pridonijela 
je specifična orijentacija našeg fakulteta. 
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Orijentacija Fakulteta 
Ekonomski fakultet u Osijeku u osnovi je orijentiran na prouča

vanje ekonomike privrednih organizacija. Nastava je podijeljena na 
dva stupnja. U prve dvije godine studija nastava je zajednička za sve 
studente. Ovaj studij trebao bi omogućiti studentima uspješno uklju
čivanje u komercijalnu i računovodstvenu službu u privrednim orga
nizacijama. U nastavi drugog stupnja postoji usmjeravanje na industri
ju odnosno na poljoprivredu. Ova nastava treba omogućiti studentima 
da nakon završetka studija mogu ulaziti u kompletnu analitičku pro
blematiku rada u privrednim organizacijama, posebno u oblasti in
dustrije i poljoprivrede. 

Dvorana u starom dij elu zgra!le 
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U skladu s takvom organizacijom utvrđen je nastavni plan i pro
gram za pojedine predmete. 

Uz manje izmjene nastava se na ovom fakultetu odvijala na os
novi slijedećeg nastavnog plana: 

NASTAVNI PLAN 
školska g~dina 1970/ 71. 

,-

STUDIJ PRVOG STUPNJA obuhvaća slijedeće nastavne predmete: 

1. Ekonomika SFRJ 
2. Ekonomska geografija 
3. Komercijalno poslovanje s istraživanjem tržišta 
4. Politička ekonomija 
5. Predvojnička obuka 
6. Privredna matematika 
7. Privredna statistika 
8. Privredno pravo 
9. Računovodstvo 

10. Statistika 
11. Strani jezik 
12. Uvod u ekonomiku poduzeća 

INDUSTRIJSKI SMJER: 

13. Primijenjeno knjigovodstvo 
14. Tehnologija s poznavanjem robe 

POLJOPRIVREDNI SMJER: 

13. Osnove biljne i stočarske proizvodnje 
14. Primijenjeno knjigovodstvo 

Studij drugog stupnja nastavak je studija prvog stupnja pa se 
prema izobru smjerova na prvom stupnju također dijeli na industrij
ski i poljoprivredni smjer. 

STUDIJ DRUGOG STUPNJA obuhvaća slijedeće nastavne predmete: 

1. Ekonomika industrije 
2. Ekonomika komune 
3. Ekonomika poljoprivrede 
4. Ekonomika šumarstva 
5. Ekonomika vanjske trgovine 
6. Financije 
7. Financijska i investiciona politika 
8. Historija ekonomske teorije 
9. Ispitivanje privrednog poslovanja 

10. Ljudski odnosi u poduzeću 
11. Matematske metode u ekonomskoj analizi 
12. Sociologija 
13. Strani jezik 
14. Uvod u znanstveni rad 
15. Osnovi automatizirane obrade podataka 
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INDUSTRIJSKI SMJER: 

16. Ekonomika saobraćaja 
17. Ekonomika unutarnje trgovine 
18. Organizacija proizvodnje i poslovanja industrijskih poduzeća 

POLJOPRIVREDNI SMJER: 

15. Organizacija proizvodnje i poslovanja poljoprivrednih poduzeća 
16. Tehnologija prehrambene industrije s poznavanjem robe 

Osnovni sadržaj nastavnih disciplina: 
EKONOMIKA INDUSTRIJE 

Nastava iz ovog predmeta ima za cilj upoznavanje s tudenata s 
politikom industrijalizacije, razvojem jugoslavenske industrije, suwe
menim problemima strukture, dinamike i razvoja industrije u cjelini 
i pojedinih industrij skih grana. 

EKONOMIKA KOMUNE 

Ovaj predmet obuhvaća studij privrednih problema komune. Raz
rađuju se principi i metode rješavanja problema privrede u komuni, 
kao i posebnih problema organizacije komunalnih službi. Naročita se 
pažnja posvećuje odnosu komuna privredna organizacija. 

EKONOMIKA POLJOPRIVREDE 

U okviru nastave iz predmeta »Ekonomika poljoprivrede« studen
ti se upoznaju s općim i posebnim uvjetima u kojima se odvija ·poljo
privredna djelatnost u našoj zemlji, sa stanjem, faktorima, razvojnim 
tendencijama i rezultatima u poljoprivrednoj proizvodnji te sredstvima 
i mjerama utjecaja nosilaca ekonomske politike za izgradnju socijalis
tičke poljoprivrede. 

EKONOMIKA SAOBRAćAJA 

Predmet proučava specifične zakonitosti po kojima se saobra
ćaj kao oblast materijalne proizvodnje razlikuje od ostalih oblasti 
materijalne proizvodnje. Studenti se upoznaju s osnovnim ekonomskim 
kategorijama i zakonitostima raznih grana saobraćaja, s međuzavis
nosti općih privrednih kretanja i saobraćaja, s odnosom saobraćaja 
prema ekonomici, proizvodnji, razmjeni , raspodjeli , potrošnji, razvitku 
društva, s analizom troškova i sl. 

EKONOMIKA SFRJ 

Nastava iz predmeta »Ekonomika SFRJ« sastoji se od općeg po
sebnog dijela. U općem dijelu studenti se upoznaju s materijalnim, 
ljudskim i društvenim uvjetima privredne aktivnosti u Jugoslaviji, s 
organizacijom naše privrede i ekonomsko-političkim mjerama kojima 
se usmjerava njen razvoj. 
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cijalno poslovanje (nabava, prodaja, transpo11t, reklama, propaganda i 
publicitet), istraživanje tržišta te marketing koncepcija privrredne or
ganizacije. 

LJUDSKI ODNOSI U PODUZEćU 

Ovaj nastavni predmet obrađuje nacm organiziranja i postavljanja 
odnosa između samih radnika, između radnika i rukovodilaca, radnika 
i rukovodilaca prema organima upravljanja i rukovodilaca međusobno, 
zatim organizaciju, tehniku i vještinu rukovođenja i komuniciranja u 
međuljudskim odnosima, te sve one poslove koji su u vezi s uključiva
njem radnika u poduzeću, njegovim raspoređivanjem i kretanjem u 
poslu i ocjenom njegove ličnosti, radnog mjesta i rezultata rada. 

MATEMATSKE METODE U EKONOMSKOJ ANALIZI 

Ovaj predmet obuhvaća tečaj iz više matematike s najvažnijim apli
kacijama na one probleme iz ekonometrije za koje su do sada razrađene 
karakteristične metode. Matematičko-tehnički dio obuhvaća najvažnija 
poglavlja iz vektorskog i metričnog računa, funkcionalne analize te 
diferencijalnog i integralnog računa, a sadržajni dio aplikaciju tih dis
ciplina na probleme međusektorske analize, linearnog programiranja 
te osnovne primjene funkcionalne analize na najvažnije slučajeve funk
cionalnih zavisnosti u ekonomici. 

ORGANIZACIJA PROIZVODNJE I POSLOVANJA 
INDUSTRIJSKIH PODUZEćA 

Ovaj predmet upoznaje studente s problemima organizacije proiz
vodnog procesa u industriji. On obuhvaća proučavanje fiziologije rada 
i organizacije rada aplicirane na proces produkcije u fazama pripreme, 
tehnologiju i kontrolu proizvodnje, zatim problematiku operativnog 
planiranja i planiranja organizacije na nivou radnih zajednica te ma
rginalne troškove u teoriji i praksi. 

ORGANIZACIJA PROIZVODNJE I POSLOVANJA 
POLJOPRIVREDNIH PODUZEćA 

Ovaj predmet upoznaje studente s problemima organizacije proiz
vodnje i poslovanja u suvremenim - krupnim poljoprivrednim gos
podarstvima. On obuhvaća izlaganje specifičnosti poljoprivredne pro
izvodnje, kombiniranje faktora proizvodnje i izbor proizvoda, speci
fičnosti organizacije gospodarstava ,organizaciju pojedinih grana proiz
vodnje, problematiku organizacije rada u poljoprivredi, primjenu me
hanizacije i automatizacije te primjenu suvremenih metoda za dono
šenje poslovnih odluka u poljoprivrednim organizacijama. 

OSNOVE BILJNE I STOčARSKE PROIZVODNJE 

Ovim predmetom obuhvaćena je biljna i stočarska proizvodnja. U 
biljnoj proizvodnji proučavaju se opći uvjeti biljne proizvodnje, značaj 
obrade tla i gnojidbe. plodored, sjetva, njega i zaštita bilja, skidanje, 
spremanje i uskladištenje biljnih proizvoda, posebno u ratarskoj , po
vrtlarskoj , voćarskoj, vinogradarskoj i travnjačkoj kulturi. 
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U stočarskoj proizvodnji obrađuju se stočni proizvodi (živežne 
namirnice, industrijske sirovine i stajnjak), domaće životinje kao sred
stvo proizvodnje (građa, razmnožavanje, nasljeđivanje . pasmine, selek
cija, uzgojne metode) i ishrana domaćih životinja, posebno u govedar· 
skoj, svinjogojskoj, ovčarskoj i prehrambenoj industriji. 

•- .. 

Tehnološki kabinet 

POLITičKA EKONOMIJA 

Predmet uvodi studente u osnove marksizma i marksističke poli
tičke ekonomije. Proučavaju se ekonomski zakoni i kategorije kapi
talističke privrede (zakonitosti u proizvodnji, raspodjeli, razmjeni i 
potrošnji). Polazeći od ekonomskih zakona kapitalizma, proučavaju se 
zakonitosti sooijalističke privrede i osnove socijalističke izgradnje u
opće, a posebno u našoj zemlji. 

PREDVOJNičKA OBUKA 

Program se sastoji iz tema koje daju najvazmJa znanja o eventu
alnom ratu u suvremenim uvjetima i posebno o općenarodnom obram
benom ratu i sanitetskoj službi radi stjecanja jedinstvenog gledanja 
i uvjerenja o mogućnostima uspješne borbe za slobodu i nezavisnost 
svoje zemlje. 
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PRIMIJENJENO KNJIGOVODSTVO 

U okviru ovog predmeta proučavanjem materije knjigovodstva pre
ma postojećem kontnom planu s'tudent treba steći znanja potrebna 
za rukovođenje računovodstvenom službom u oblasti industrije, poljo
privrede i trgovine. Težište je nastave na knjigovodstvu troškova, obra
čunu proizvodnje i kalkulaciji, kao i na korištenju knjigovodstvenih 
pokazatelja u ekonomskoj kontroli i analizi. 

PRIVREDNA MATEMATIKA 

Ovaj predmet obuhvaća komercijalnu, financijsku i aktuarsku 
matematiku. Komercijalna matematika obuhvaća račune u privredi 
koji se baziraju na omjerima i razmjerima, prosječnom računu, veriž
nom računu, aritmetičkoj progresiji, postotnom računu i računu jed
nostavnih kamata. Financijska matematika obuhvaća račun složenih 
kamata koji se pojavljuje u bankarskim poduzećima, a čiji se račun 
rješava na osnovi geometrijske progresije. Aktuarska matematika obuh
vaća osnove računa vrijednosti i osiguranja ljudskog života. 

PRIVREDNA STATISTIKA 

Proučavanje ovog predmeta treba osposobiti studente za statis
tičku analizu u privrednim i drugim organizacijama. U analizi dinamike 
pojave posebno mjesto zauzimaju indeksi (indeksi cijena, troškova 
života, produktivnosti rada, fizičkog obujma proizvodnje itd.). Nadalje 
se proširuje primjena reprezentativne proizvodnje (kontrola kvaliteta 
proizvodnje, procjene proporcije iskorištenja radnog vremena itd.). U 
svrhu mjerenja kapaciteta i stupnja iskorištenja izlažu se određene 
statističke metode (ekstenzivno, intenzivno i iqtegralno iskorištenje 
kapaciteta). Studenti se također upoznaju s koritruiranjem i zadaćom 
input-output tabele. 

PRIVREDNO PRAVO 

U okviru ovog predmeta studenti se upoznaju s osnovama teorije 
države i prava, društvenog i političkog uređenja SFRJ i osnovama prava 
o radnim odnosima u privredi. Težište predmeta je na teoriji obligaci
ja, privrednom statusu i obligacionom pravu. Posebno se proučavaju 
ugovor o kupoprodaji i drugi poslovi i instituti materijalnog privred
nog prava, uključivši mjenično i čekovno pravo te pravo industrijske 
zaštite. Studenti se upoznaju i s osnovama privrednog, kaznenog i 
procesnog prava. 

RACUNOVODSTVO 

Računovodstvo poduzeća ekonomski je predmet kojemu je svrha 
da pruži studentima potrebna znanja iz područja računovodstvene služ
be privredne organizacije. Svladavanjem teorije i tehnike knjigovod
stva, načela i organizacionih oblika knjigovodstvene evidencije, student 
stječe osnovna znanja za rad u računovodstvu poduzeća. 

SOCIOLOGIJA 

U ovom predmetu polazi se od znanstvene identifikacije pojava 
suvremenog socijalističkog društva u Jugoslaviji i vrši se globalna di-
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jalektička analiza društvenih fenomena socijalističke Jugoslavije. Isto
dobno se vrši retrogradni osvrt na prethodne faze razvitka ljudskog 
društva uopće. Izlažu se osnovne zakonitosti razvitka društva i daju 
osnovne suvremene metode fenomenoloških ispitivanja u oblasti socio
logije i osnove soicološke dijalektike analize i sinteze. 

STATISTIKA 

U nastavi ovog predmeta studenti se trebaju osposobiti da konstru
iraju tabele i grafikone i da ih znaju čitati, da nauče izračunavanje 
pokazatelja za analizu strukture pojava (proporcije srednje vrijednosti, 
mjere dispercije itd.) i pokazatelja dinamike (indeksi, trendovi, sezon
ski indeksi itd.), da istražuju veze između pojava (korelaciona i reg
resiva analiza), i da mogu samostalno provoditi ispitivanja reprezen
tativnom metodom te upotrebljavati rezultate ove metode u svrhu 
znanstvene analize. 

STRANI JEZICI 

Nastava iz stranih jezika treba osposobiti studenta da se stranim 
jezikom po svom izboru može služiti u svakidašnjem govoru, da ovlada 
stručnom ekonomskom terminologijom na tom jeziku, da može pratiti 
stručnu literaturu te da ga osposobi za poslovno dopisivanje na tom 
jeziku. Stoga se u nastavi prvog stupnja obrađuje gramatika na osnovu 

Kabinet za strane jezike 
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tekstova iz svakidašnjeg života, te lakših tekstova iz ekonomskih oblas
ti. U drugom stadiju obrađuju se tekstovi iz suvremenih ekonomskih 
publikacija te međunarodna otprema robe s poslovnim dopisivanjem. 

TEHNOLOGIJA PREHRAMBENE INDUSTRIJE 
S POZNAVANJEM ROBE 

U okviru ovog predmeta ·proučava se sastav živežnih namirnica 
biljnog i životinjskog porijekla, njihova hranjiva vrijednost, metode 
njihove industrijske prerade odnosno njihove proizvodnje iz proizvoda 
biljne i stočarske proizvodnje, kao i metode čuvanja živežnih namirnica. 

TEHNOLOGIJA S POZNAVANJEM ROBE 

Ovim su predmetom obuhvaćeni: energetika, anorganska kemijska 
tehnologija, tehnologija nemetala, metalurgija, mehanička tehnologija, 
tehnologija živežnih namirnica, organska kemijska tehnologija, tehnolo
gija tekstila i kože, tehnologija celuloze i papira. Proučavajući ovaj 
predmet studenti trebaju steći stanovito tehničko obrazovanje i dobiti 
uvid u dinamičnost suvremenog tehnološkog razvitka. 

UVOD U EKONOMIKU PODUZEćA 

Uvod u ekonomiku poduzeća treba omogućiti studentima upozna
vanje s osnovnim principima socijalističkog privrednog poduzeća. U 
predmetu se obrađuju najvažniji elementi poduzeća sa stajališta znan
stvenih i praktičnih dostignuća. Obrađuju se posebno osnovne funkcije 
poduzeća, osnovni pojmovi o privrednom računu te o formiranju i 
raspodjeli ukupnog prihoda, zatim ekonomska mjerila uspjeha poslo
vanja poduzeća (proizvodnost, ekonomičnost i rentabilnost) faktori 
radnog procesa u poduzeću, elementi teorije troškova (principi kalku· 
lacije, troškovi i stupanj zaposlenosti), kombiniranje faktora radnog 
procesa i najvažniji ekonomski zakoni. 

UVOD U ZNANSTVENI RAD 

Predmet uvodi studente u tehniku znanstvenog rada i tehnologiju 
stvaralačkog procesa. Težište je na organizaciji osnovnog istraživačkog 
materijala, tehničkom i literarnom oblikovanju znanstvenog rada. 
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Organizacija Fakulteta upravljanje 
Od prvog dana osnivanja Fakulteta najvažniji je organ upravljanja 

Savjet. U prvi Savjet fakulteta izabrani su slijedeći: 

l. Vjekoslav Barković, viši predavač Ekonomskog fakulteta, 
2. Jaroslav Bouše, službenik Poljoprivredno-šumske komore, 

Osi jek, 
3. Stjepan čudina, predsjednik NOK-a Našice, 
4. ;Boleslav Dorin, predavač Ekonomskog fakulteta, 
5. Nikola Maričić, predsjednik NOK-a Slav. Brod, 
6. šime Marin, predsjednik NOK-a Vinkovci, 
7. Ivan Martinac, direktor poduzeća »Saponia«, 
8. Đuro Milojević, izv. profesor Ekonomskog fakulteta, 
9. Ivan Novak, predsjednik Trgovinske komore u Osijeku, 

10. Miljenko Obradović, direktor poduzeća »Litokarton«, Osi jek, 
11. Vojislav Pelajić, potpredsjednik NOO-a Osijek, 
12. Franjo Ringl, direktor Instituta za ekonomiku industrije, Osijek, 
13. Ivan špika, direktor »IPK-a«, Osijek, 
14. Jugoslav Vincenc, potpredsjednik NOK-a Osijek. 

Na prvoj sjednici Savjeta izabran je za predsjednika Jugoslav 
Vincenc, koji je tu dužnost veoma uspješno obavljao kroz nekoliko 
mandatnih razdoblja. Njegovo djelovanje u pripremama za osnivanje 
Ekonomskog fakulteta, kao i za vrijeme obavljanja funkcije predsjed
nika Savjeta, svakako je imalo veoma pozitivnog odraza u . prvim, naj
težim danima početka rada i funkcioniranja ove visokoškolske insti
tucije. 

Sastav sadašnjeg Savjeta Ekonomskog fakulteta je slijedeći: 

l. Dražen Barković, asistent 
2. Vjekoslav Barković, izvanredni profesor 
3. Dr Zvonimir Benašić, redovni profesor 
4. Dr Marin Cerovac, izvanredni profesor 
5. Ing. Krešimir Dorčić, izvanredni profesor 
6. Elizabeta Dorin, službenik Ekonomskog fakulteta 
7. Mr Zdravko Fink, viši predavač 
8. Danica Kožić, predavač 
9. Dr Ivan Mandić, izvanredni profesor 

10. Dragutin Milerlaj, viši predavač 
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11. Zdenka Pleslić, pomoćni službenik Ekonomskog fakulteta 
12. Zita Pleslić, službenik Ekonomskog fakulteta 
13. Nada P.rekodravac, službenik Ekonomskog fakulteta 
14. Dr Dragutin Rilke, izvanredni profesor 
15. Bogumir Schon, viši predavač 
16. Slavko Benović, predstavnik Skupštine općine Osijek 
17. Jaroslav Bouše, predstavnik Ekonomskog instituta Osijek 
18. Ivica Horvat, predstavnik Skupštine općine Osijek 
19. Mr Boško Kujavić, predstavnik Društva ekonomista Osijek 
2D. Jovo Marčetić, predstavnik Skupštine općine Osijek 
21. Slavko Valašek, predstavnik Osnovne privredne komore Osijek 

Unutrašnjost starog dijela Fakulteta 

predstavnici studenata (jedna trećina) 

22. Sara Bebić, student II godine 
23. Mladen Galić, student I godine 
24. Salko Huselja, student II godine 
25. Dubravko Kakarigi, student III godine 
26. Frano Krišto, student III godine 
27. Vlatko Pušić, student I godine 
28. Vlado Ramljak, student I godine 
29. Stipo šandrk, student III godine 
30. Nevenka Vrban, student II godine 



Sastav sadašnjeg Upravnog odbora Ekonomskog fakulteta je sli-
j edeći: 

1. Dr Petar Anić, izvanredni profesor 
2. Anica Krčmarek, službenik Ekonomskog fakulteta 
3. Mr Vladimir Leko, docent 
4. Borivoj Matić, predavač 
5. Dr Đuro MHojević, izvanredni profesor 
6. Bogumir Schon, viši predavač 

predstavnici studenata (jedna trećina): 

7. Željko Cvenić, student II godine 
8. Josip Dolančić, student III godine 
9. Srećko Horvat, student IV godine 

Predsjednici Savjeta Ekonomskog fakulteta bili su: 

1961/ 62 ....... .. ............ Jugoslav Vincenc 
1962/ 63 ............................ Jugoslav Vincenc 
1963/64 .... Jugoslav Vincenc 
1964/ 65 ........... .. ..................... Dr Nenad Stričević 
1965/ 66 ......................... Dr Nenad Stričević 
1966/ 67 .. .. .... .................. .......... Dr Vlatko Medanić 
1967/ 68 ...................... .. ............ Dr Vlatko Medanić 
1968/ 69 ...... . ... Dr Petar Anić 
1969/70 .. ....... .. ...... .... .. ...... Dr Petar Anić 
1970/71 ....... . ............... Mr Zdravko Fink 

Predsjednici Upravnog odbora Ekonomskog fakulteta bili su: 

1964/ 65 Dr Đuro Milojević 
1965/ 66 Dr Đuro Milojević 
1966/ 67 Dr Petar Anić 
1967 / 68 Borivoj Matić 
1968/ 69 .................................... Dr Tibor Karpati 
1969/70 ............ .. .......... ............ Dr Marin Cerovac 
1970/71 ... . ....... Bogumir Schon 

Vijeće nastavnika kao stručni organ veoma je uspješno obavljalo 
svoju funkciju u okviru svojih prerogativa. 

U vijeću nastavnika, osim svih nastavnika i suradnika, nalaze se 
i predstavnici studenata (jedna trećina) . 

Funkciju dekana obavljali su: 

Dr Dragutin Rilke od 1961 - 1965. 
Dr Zvonimir Benašić od 1965 - 1969. 
Dr Vlatko Medanić 1969 - 1970. 
Dr Petar Anić 1970 - 1971., sadašnji dekan 
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Organizaciono je fakultet sastavljen od katedara koje organiziraju 
nastavu i znanstveno-istraživački rad. 
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Postoje slijedeće Katedre: 

Katedra za političku ekonomiju 
(predsjednik Cerovac) 
Katedra ekonomike SFRJ 
(predsjednik Rilke) 
Katedra za ekonomiku poduzeća 
(predsjednik Benašić) 
Katedra za financije i privredno pravo 
(predsjednik Milojević) 
Katedra za matematiku i statistiku 
(predsjednik Schon) 

- Katedra za tehnologiju 
(predsjednik Stričević) 

- Katedra za strane jezike 
(predsjednik Andrec) 

Na Fakultetu veoma aktivno djeluju pojedine komisije i odbori. 

Tako su u protekloj školskoj godini djelovale slijedeće komisije: 

Komisija za upis i priznavanje semestara 
(predsjednik Dorčić) 
Komisija za suradnju s privredom 
(predsjednik Karpati) 
Komisija za praktičan rad i ekskurzije 
(predsjednik Mandić) 

- Komisija za izvanredni studij 
(predsjednik Markotić) 

- Komisija za udžbenike i skripta 
(predsjednik Medanić) 

- Komisija za financije i investicije 
(predsjednik Anić) 

- Komisija za biblioteku 
(predsjednik Barković) 
Komisija za praćenje Statuta i Pravilnika 
(predsjednik Bešir) 
Komisija za nastavni plan i program 
(predsjednik Fink) 

- Komisija za studentska pitanja 
(predsjednik Rafajac) 

- Komisija za informacije izvanrednih studenata 
(predsjednik Leko) 

- Komisija za narodnu obranu 
(predsjednik Takalić) 
Komisija za radne odnose 
(predsjednik šomođi) 



U VIJec1ma godišta, koja sacmJavaju svi nastavnici godina i pred
stavnici studenata, donose se odluke i prijedlozi prvenstveno za us
pješnije obavljanje nastave. 

Radnu zajednicu Fakulteta čine svi radni ljudi u redovitom odnosu 
s ovom ustanovom. Sve poslove administrativnoga karaktera obavlja
ju posebne organizacione jedinice. 

Biblioteka do sada raspolaže znatnim brojem primjeraka knjiga 
(oko 15.000). Bibliotekom rukovodi bibliotekar Slavica Rešetar, dipl. 
ekonomist. 

Zemljište na kojem je izgrađen novi dio zgrade 

Centri za ekonomski studij 

Odmah u početnoj fazi djelovanja Ekonomskog fakulteta snažno 
je razvijena potreba za organiziranom nastavom za izvanredne studente 
kako one koji stanuju u Osijeku, tako i za one koji se nalaze izvan 
sjedišta Fakulteta. Među prvim osnivaju se centri kao samostalne usta
nove u Osijeku, Slav. Požegi i Slav. Brodu, na kojima je studiralo 
nekoliko izvrsnih generacija, što je apsolutno opravdalo takve oblike 
nastave. Time Ekonomski fakultet u Osijeku nastavlja tradiciju s tak
vom nastavom koja je bila temelj i početak rada ove ustanove. 
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Sada djeluju slijedeći centri za ekonomski studij: 

- u Slavonskom Brodu, u organizaciji Radničkog sveučilišta »Đuro 
Salaj«; 

- u Banja Luci, u organizaciji Radničkog univerziteta; 
- u Tuzli, u organizaciji Centra za stručno obrazovanje kadrova; 
- u Varaždinu, u organizaciji Više ekonomske škole. 

U ovome razdoblju djelovali su i centri: 

- u Slavonskoj Požegi, u organizaciji Centra za ekonomski studij 
kao samostalne ustanove; 

- u šidu, u organizaciji Radničkog sveučilišta. 

U centrima za ekonomski studij bilo je u 

- u Slavonskom Brodu 
- u Banja Luci 
- u Tuzli 
- u Varaždinu 

UKUPNO : 

1970/ 71. upisana: 

57 studenata 
52 studenta 

112 studenata 
44 studenta 

265 studenata 

U okviru redovite djelatnosti fakulteta u Osijeku organizirana je i 
stalna popodneva, odnosno večernja nastava za sve izvanredne stu
dente, čime je Fakultet preuzeo cjelokupnu organizaciju te nastave od 
Centra za ekonomski studij u Osijeku, koji je jedno vrijeme djelovao 
kao samostalna ustanova. 

U 1970/71. godini bilo je ukupno 407 izvanrednih studenata upisa
nih u Osijeku, što zajedno s centrima izvan Osijeka iznosi 672 studenta. 

U svim centrima za ekonomski studij nastavu obavljaju nastavnici 
Ekonomskog fakulteta, a prema nastavnom planu i programu za re
dovne studente. Također se u centrima obavljaju konzultacije i ispiti . 

Ovakvi oblici nastave za izvanredne studente pokazali su dosada 
takve rezultate da se u svakom slučaju opravdava njihovo dalje pos
tojanje i razvijanje. 

Postoji znatan interes za osnivanjem novih centara u većim mjestima 
SR Hrvatskoj, Srbiji i Bosni i Hercegovini, ali to nije moguće prihva
titi zbog preopterećenosti nastavnika. 
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Nastavnici i fakultetski suradnici 
U izvođenju nastave u protekloj školskoj godini sudjelovala su 

43 nastavnika i suradnika: 

ZVANJE STALNI HONORARNI UKUPNO 

redovni profesor 2 2 4 
izvanredni profesor 11 3 14 
viši predavač 6 2 8 
docent 1 
predavač 6 3 9 

asistent 3 4 7 

SVEUKUPNO: 29 14 43 

I•°:' 

Sve su nastavne dis_cipline predviđene nastavnim planom bile po
punjene stalnim i honorarnim nastavnicima. Angažirani nastavnici s 
ostalih fakulteta u Zagrebu, Beogradu, Subotici i Osijeku nesebičnim 
su radom veoma pridonijeli uspjehu nastave. Angažiranjem honorar
nih nastavnika postiže se stalan kontakt s ostalim fakultetima, raz
mjenjuju se mišljenja i iskustva, što smatramo veoma korisnim i po
zitivnim za sveučilišnu nastavu. Iz popisa profesora i suradnika na 
početku djelovanja Fakulteta i u protekloj godini vidi se da je znatan 
broj nastavnika nastojao da se usavrši što je moguće više u svojoj 
znanstvenoj disciplini. To je vidljivo iz usporedbe o broju doktora 
i magistara ekonomskih nauka. Stalni i honorarni nastavnici pružaju 
značajnu pomoć i u odgajanju mladih kadrova i to prilikom rada na 
doktorskim disertacijama i postdiplomskom studiju. 

STALNI NASTAVNICI I SURADNICI 

Redovni profesori 

DR ZVONIMIR BENAšlć, dipl. ek. , redovni profesor, rođen 16. 
VIII 1918. Trgovačku akademiju završio je u Osijeku, a diplomirao na 
Ekonomskom fakultetu u Zagrebu. Godine 1960. doktorirao na istom 
Fakultetu iz područja: ekonomike poduzeća, računovodstva, organiza
cije i analize pos1ovanja. 
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Od l. IV 1964. do 31. X 1965. boravio kao stipendist Humboltove 
zaklade na specijalizaciji u Zapadnoj Njemačkoj, na »Staatswirtschaft
liche Fakultat« u Miinchenu. Osim toga boravio je na nekoliko stu
dijskih putovanja i to: 

- godine 1957. u švicarskoj, Italiji, Francuskoj, Belgiji i Zap. 
Njemačkoj u organizaciji časopisa »Ekonomika preduzeća« iz 
Beograda. 
u 1967. godini boravio je u okviru međunarodne razmjene na 
Ekonomskom fakultetu u Rostocku, u svibnju 1969. godine na 
Ekonomskom sveučilištu u Pragu te u 1970. godini na Ekonom· 
skom fakultetu u Sopotu. 

Do dolaska na Fakultet obavljao je rukovodeće funkcije u pri
vrednim organizacijama. Od I. X 1960. godine predavao na Višoj eko
nomskoj školi u Osijeku, a od 1. IX 1961. godine nalazi se na Eko
nomskom fakultetu u Osijeku gdje predaje predmet »Ispitivanje pri· 
vrednog poslovanja«, te do 1970. predmet »Uvod u ekonomiku po
duzeća« . 

Sada obavlj a dužnost prodekana Ekonomskog fakulteta, predsjed
nika Katedre za ekonomiku poduzeća, glavni i odgovorni urednik ča

sopisa za privredna pitanja »Privreda«, član odbora za međunarodne 
veze Sveučilišta u Zagrebu, član Glavnog odbora Saveza knjigovođa 
Hrvatske. Nagrađen nagradom grada Osijeka za znanstveni rad. 

Objavljeni radovi: 

- »Analiza poslovanja poduzeća grafičke industrije SFRJ«, Beograd, 
1961 . godine. 
»Nabavna politika i rukovođenje nabavnom službom« Zagreb, 
1964. u knjizi »Nabava« u redakciji prof. Franje Krajčevića. 
»Ekonomika poduzeća« (Uvod), Osijek, 1967. god. 
»Ekonomika poduzeća« (Uvod) II izdanje, Osijek, 1970. godina. 

Osim toga objavio je 34 rada u raznim časopisima, odnosno pre
davanja na ekonomskim fakultetima u inozemstvu. 

DR VLATKO MEDANić, diplomirani pravnik, redovni profesor, 
rođen dana 15. IV 1921. godine. Gimnaziju završio u Splitu, a diplo
mirao je na Pravnom fakultetu u Zagrebu 1946. god. Doktorat pravnih 
nauka položio je 1948. godine također na Pravnom fakultetu u Zag
rebu. Sudjelovao je u NOB-u od 1943 - 1945. god. 

Prije izbora za nastavnika na Ekonomskom fakultetu radio je kao 
profesor na ekonomskim i srednjim školama te u resoru pravosuđa 
kao sudac Kotarskog i Okružnog privrednog suda. 

Godine 1963. izabran je za izvanrednog profesora na Ekonomskom 
fakultetu u Osijeku za predmet »Privredno pravo«. U svojstvu hono
rarnog nastavnika predavao je od 1959. do 1963. »Političku ekonomiju« 
na Centru za ekonomski studij te »Privredno pravo« na Ekonomskom 
fakultetu (1961 - 1963), također je predavao »Političku ekonomiju« 
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na Centru za pravni studij u Osijeku, a kao honorarni nastavnik pre
daje »Osnove društvenih nauka« na Poljoprivredno-prehrambeno-teh
nološkom fakultetu u Osijeku. 

Početak gradnje novog dijela zgrade 

U 1967. godini boravio je u Bugarskoj u okviru međunarodne kul
turne razmjene i tom prilikom održao više savjetovanja i predavanja 
na Ekonomskim institutima u Sofiji i Varni. 

član je Upravnog odbora Društva pravnika i Odbora za privredno 
pravna pitanja Osnovne privredne komore u Osijeku. 

U godini 1969/70. obavljao je dužnost dekana Ekonomskog fakul
teta u Osijeku. 

Objavljeni radovi: 

»Mjenično pravo«, Zagreb, 1947. 
»Osnovni pojmovi u privredi u FNRJ«, Zagreb, 1952. 
»Repetitorij političke ekonomije«, Osij ek, 1961. 
»Politička ekonomija za agronome«, Zagreb, 1963. 
»Statusno pravo poduzeća«, Zagreb , 1967. 

Osim toga objavio je 18 radova u raznim domaćim i stranim struč
nim i znanstvenim časopisima. 
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Izvanredni profesori 

DR PETAR ANIC, dipl. ek„ izvanredni profesor, rođen je 26. lip
nja 1927. godine, Ekonomsku srednju školu završio je u Osijeku, a 
diplomirao je na Ekonomskom fakultetu u Zagrebu. Doktorirao je 
1969. godine obranivši disertaciju »Analiza faktora i kriterija te projek
cija razvoja industrije osječke r~Pije«. 

Do dolaska na Fakultet obavfjao je nekoliko rukovodećih dužnosti 
u privrednim organizacijama i Narodnom odboru općine Osijek, gdje 
je bio načelnik Odjela za privredu u trajanju od 8 godina. Od 18. X 
1962. godine predavao je kao honorarni nastavnik u zvanju predavača 
predmet »Tehnika vanjske trgovine i međunarodna plaćanja«, a od 
1. III 1965. godine predmet pod nazivom »Ekonomika vanjske trgo
vine« kao stalni nastavnik. 

Sada obavlja dužnost dekana Ekonomskog fakulteta u Osijeku, 
zatim predsjednik je Privrednog vijeća Općinske skupštine u Osijeku, 
član različitih komisija u Općinskoj skupštini te član izvršnog odbora 
Komunalne banke i štedionice u Osijeku. 

Objavljeni radovi: 

- Predavanja iz predmeta »Ekonomika SFRJ«, za polaznike večer
nje Političke škole 
»Mogućnost razvoja industrije osječke regije«, Osijek, 1970. 

- »Devizni režim i nove mjere«, Osijek, 1966. 

VJEKOSLAV BARKOVIC, dipl. fil., izvanredni profesor, rođen 4. 
VIII 1904. godine. Nakon završene srednje škole diplomirao je na 
Filozofskom fakultetu u Beogradu - grupa zemljopis i povijest. Pro
fesorski ispit položio je 1934. godine. Do dolaska na Fakultet radio je 
kao profesor na srednjim školama. Od 30. X 1960. godine radi na Višoj 
ekonomskoj školi u Osijeku, gdje predaje zemljopis. Na Ekonomskom 
fakultetu predaje predmet »Ekonomska geografija« i to od 1961. go
dine. 

Objavlj eni radovi: 

»Predavanja iz opće ekonomske geografije«, Osijek, 1963. godine. 
»Predavanje iz Ekonomske geografije Jugoslavije«, Osijek, 1962. 
godine. 
»Predavanja iz Ekonomske geografije Jugoslavije II«, 
(»Privredni pregled socijalističkih republika SFRJ«), Osijek, 1965. 
godine. 
»Ekonomska geografija SFRJ«, Osijek, 1968. godine. 

- »Elementi ekonomske geografije«, Osijek, 1969. 

DR BOšKO BEšlR, dipl. ek., izvanredni profesor, rođen je 7. III 
1924. godine. Trgovačku akademiju završio je u Osijeku, a diplomirao 
na Ekonomskom fakultetu u Zagrebu, gdje je godine 1964. i doktori
rao. Specijalizirao na Ekonomskom fakultetu u Miinchenu od 10. IX 
do 15. XI 1965. godine na temu »Organizacija izgradnje novih inves-
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ticija«. Osim toga sudionik je i seminara u organizaciji A. S. T. E. F. u 
Parizu od 11 - 23. XI 1969. godine o temi »Upravljanje i rukovođenje 
poduzećem«. 

Do dolaska na Fakultet radio je na raznim rukovodećim polo
žajima u privrednim organizacijama, među ostalim u Ekonomsko-teh
ničkom zavodu u Osijeku, te Ekonomskom institutu u Osijeku, dok 
je od 1967. godine do izbora na Fakultet bio pomoćnik generalnog di
rektora za ekonomiku i organizaciju lndustrijsko-poljoprivrednog kom
binata u Osijeku. 

Za profesora je izabran 1970. godine za predmet »Uvod u ekono· 
miku poduzeća«. 

Objavljeni radovi: 

- »Analiza utjecaja faktora na ekonomičnost proizvodnje u mes
noj industriji«, doktorska disertacija, 1964. godine. 

- »Organizacija poduzeća I«, Osijek, 1967. g. 
- »Organizacija industrijsko-poljoprivrednog kombinata Osijek i 

odnosi među radnim jedinicama«, ZagJ"eb, 1969. 

Osim toga objavio je u raznim časopisima 14 radova te 25 stručnih 
radova o organizaciji poduzeća, analizama i investicionim programima. 

Sudjelovao je na brojnim simpozijima kao aktivan sudionik s 
posebnim prilozima. 

DR MARIN CEROVAC, dipl. ek„ izvanredni profesor, rođen je 23. 
IV 1924. Klasičnu gimnaziju i Trgovačku akademiju završio u Zagrebu. 
Diplomirao na Ekonomskom fakultetu u Zagrebu, a doktorirao 1970. 
godine na Ekonomskom fakultetu u ·Osijeku iz područja »Političke e
konomije«. 

Nakon diplomiranja obavljao je dužnost profesora srednje škole 
na srednjim ekonomskim školama odnosno ekonomskim tehnikumima. 
Godine 1962. izabran je za nastavnika Više ekonomske škole općeg 
smjera u Varaždinu iz predmeta »Politička ekonomija s teorijom pla
niranja«. Obavljao je i dužnost direktora Centra za ekonomski studij 
čiji je bio i osnivač. 

Godine 1969. izabran je za nastavnika na Ekonomskom fakultetu 
u Osijeku za predmet »Politička ekonomija«. Predsjednik je katedre 
" Političke ekonomije«. 

Objavljeni radovi: 

- »Suvremeni kapitalizam« (Imperijalizam i državni kapitalizam), 
Zagreb, 1963. godine. 
»Politička ekonomija, I dio«, Varaždin 1967. god. 

- »Politička ekonomija«, Varaždin, 1968. god. 
- »Uvjeti i rezultati agrarnog privređivanja na području Donjeg 

Međimurja, Agrarno-ekonomska studija«, Zagreb, 1967. god. 
- »Politička ekonomija«, Varaždin, 1969. god. 
- »Razvojni oblici zakona vrijednosti i njegovo djelovanje u uvjeti-

ma samoupravnog socijalizma«, doktorska disertacija, Osijek, 
1970. godine. 

- »Politička ekonomija«, Osijek, 1971. godine. 
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KREšIMIR DORčlć, dipl. ing. ek., izvanredni profesor, rođen 8. II 
1903. Klasičnu gimnaziju i Državnu trgovačku akademiju završio je 
u Pazinu odnosno na Sušaku, a diplomirao godine 1928. na Ekonomsko
-komercijalnoj visokoj školi u Zagrebu. Nakon diplomiranja radio je 
u Centralnom odboru za posredovanje rada pri Ministarstvu socijalne 
politike i narodnog zdravlja u Beogradu, a zatim u prosvjetnoj struci 
na trgovačkim akademijama odnosno ekonomskim srednjim školama. 
U 1960. godini izabran je za profesora Više ekonomske škole u Osijeku, 
za predmet »Računovodstvo«. U listopadu 1961. god. izabran je za nas
tavnika Ekonomskog fakulteta u Osijeku za predmet »Računovodstvo«, 

a 1966. godine za predmet »Primijenjeno knjigovodstvo« i to za smjer 
industrijski i poljoprivredni. 

Objavljeni radovi: 

»Osnovna sredstva«, Osijek, 1961. god. 
»Osnove računovodstva«, Osijek, 1962. god. 
»Primijenjeno knjigovodstvo«, Osijek, 1963. god. 
»Osnove računovodstva«, Osijek, 1965. god. 
»Osnove računovodstva«, Osijek, 1969. god. 

Boravio je godine 1970. na Ekonomskom fakultetu u Sopotu i 
Gdinji, gdje je održano i predavanje Nagrađen nagradom grada Osijeka 
za znanstveni rad. 

DR TIBOR KARPATI, dipl. ek., izvanredni profesor, rođen 8. III 
1921. Trgovačku akademiju završio u Osijeku, a diplomirao na Eko
nomskom fakultetu u Zagrebu gdje je i doktorirao. 

Do dolaska na Fakultet obavljao je niz rukovodnih dužnosti u pri· 
vredi, a 1964. izabran je za nastavnika na Ekonomskom fakultetu za 
predmet »Komercijalno poslovanje s istraživanjem tržišta«. 

Obavlja mnoge dužnosti odnosno društvene funkcije, među ostalim 
član predsjedništva Skupštine općine Osij ek, predsjednik Društva eko
nomista u Osijeku, član predsjedništva Općinskog sindikalnog vijeća 
u Osijeku, predsjednik Društva za marketing u Osijeku, potpredsjednik 
Znanstvenog Sabora Slavonije i Baranje, član Savjeta Narodnog sve
učilišta »Božidar Maslarić«, član Upravnog odbora Pedagoške akade
mije u Os·ijeku. 

Za vrijeme s•tudijskih putovanja u inozemstvu posjetio je fakultete 
i znanstvene ustanove u Leipzigu, Barceloni, Budimpešti, Sofiji i Mar
burgu. član je »Međunarodne organizacije za marketing«. U 1971. go
dini boravio je oijeli semestar u Zapadnoj Njemačkoj kao stipendist 
DAAD u svrhu studija marketing koncepcija. 
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Objavljeni radovi: 

»Oplemenjivanje drva mekih listača industrijskom preradom«, 
doktorska disertacija, Osijek, 1964. 
»Komercijalno poslovanje s is•traživanjem tržišta«, opći dio, 
Osij ek, 1969. godine. 
»Komercijalno poslovanje s istraživanjem tržišta« - Nabava i 
marketing, Osijek, 1969. godine. 
»Komercijalno poslovanje s istraživanjem tržišta« - Practicum, 
Osijek, 1969. godine. 



Osim toga napisao je 52 rada u raznim stručnim i znanstvenim ča
sopisima, domaćim i inozemnim, te održavao predavanja u inozem
stvu na fakultetima koje je p.osjetio u okviru međunarodne suradnje. 

•·l 

Novi dio zgrade u fazi gradnje 

DR IVAN MANDlć, dipl. ek„ izvanredni profesor, rođen 20. X 
1929. Srednju ekonomsku školu završio u Osijeku, a diplomirao je 
na Ekonomskom fakultetu u Zagrebu. Doktorat nauka iz područja 
»Ekonomike SFRJ i stranih zemalja« dobio je obranom disertacije 
1963. godine na Ekonomskom fakultetu u Zagrebu. 

Do izbora na Ekonomskom fakultetu obavljao je razne rukovodne 
dužnosti u privrednim organizacijama i Općinskoj skupštini. Godine 
1961. izabran je za nastavnika na Ekonomskom fakultetu u Osijeku, 
za predmet »Ljudski odnosi u poduzeću«. 

Nekoliko puta boravio je u inozemstvu u okviru međunarodne 
razmjene gdje je održavao i predavanja. član je Komisije za kadrove 
Osnovne privredne komore, potpredsjednik Udruženja za profe
sionalnu orijentaciju SRH, podružnice za Slavoniju. 

Objavljeni radovi: 

- »Uvjeti razvitka industrije žigica Jugoslavije i rezultati poslova
nja njenih poduzeća«, doktorska disertacija, Osijek, 1963. god. 
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»Ljudski odnosi u poduzeću«, Osijek, 1963. god. 
»Ljudski odnosi u poduzeću«, Osijek, 1970. god. 
»Socijalna organizacija radne zajednice kao sistem poveziva
nja organizacionih uloga«, u knjizi »Organizacija rada u samo
upravnim odnosima« u redakciji dr Jove Brekića, Zagreb, 1970. 
»Psihološka analiza ekonomskog ponašanja proizvođača« u knji
zi »Organizacija rada u samoupravnim odnosima«, u redakciji 
dr Jove Brekića, Zagreb, 1970. godine. 

Osim toga objavio je 28 stručnih i znanstvenih radova u različitim 
časopisima. 

DR ĐURO MILOJEVlć, dipl. ing. ek„ izvanredni profesor, rođen 
je 19. IV 1904. Nakon završene srednje škole diplomirao je godine 1927. 
na Visokoj ekonomsko-komercijalnoj školi u Zagrebu, na kojoj je 
godine 1929. i doktorirao, obranivši disertaciju »Frano Supilo i stva
ranje Jugoslavije«. 

Do izbora na Fakultet obavljao je niz rukovodnih dužnosti finan
cijskoga karaktera u raznim društvenim organima. 

Godine 1961. izabran je za nastavnika Ekonomskog fakulteta u 
Osijeku za predmet »Financije«. Predsjednik je Katedre za financije 
i pravo. 

Objavljeni radovi: 

- »Financijski priručnik«, Osij ek, 1946. god. 
»Materijali za polaganje državnog stručnog ispita iz financij
ske struke prema propisanom programu za pojedina zvanja«, 
Osijek ,1956. god. 
»Ekonomika i ekonomska politika FNRJ«, Osijek, 1961. 
»Financije, promjene vrijednosti novca u zemlji i inozemstvu«, 
(u suradnji s Vladimirom Srbom), Osijek, 1968. godine. 

DR OTO RAFAJAC, dipl ing. ek„ izvanredni profesor, rođen 19. 
III 1918. Trgovačku akademiju završio je u Osijeku, a diplomirao go
dine 1946. na Ekonomsko-komercijalnoj visokoj školi u Zagrebu. 
Doktorirao je na Ekonomskom fakultetu u Zagrebu godine 1965. iz 
područja »Ekonomika Jugoslavije«, obranivši tezu »Funkcija zanatskih 
usluga u razvitku proizvodnih snaga poljoprivrede«. 

Nakon diplomiranja radio je niz godina u računovodstveno-finan
cijskoj struci na rukovodećim položajima u različitim radnim organi
zacijama. Istodobno sudjelovao je u organizaciji financijsko-računovod
stvenih poslova raznih velikih privrednih organizacija, održavao pre
davanja te bio član mnogih komisija za pregled financijskog poslova
nja poduzeća. 

Od 1961. godine izabran je najprije za nastavnika na Višoj eko
nomskoj školi u Osijeku a zatim na Ekonomskom fakultetu za pred
met »Financijska i investiciona politika poduzeća«. 

Također je predavao na Ekonomskom fakultetu u Zagrebu u škol
skoj godini 1963164. predmet »Financijska i investiciona politika po
duzeća«. 
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Godine 1968. u okviru međunarodne znanstvene suradnje boravio 
je na Ekonomskom fakultetu u Rostocku, gdje je održao i predavanja. 

Objavljeni radovi: 

- »Investiciona politika poduzeća«, Osijek, 1963. 
- »Funkcija zanatskih usluga u razvitku proizvodnih snaga po-

ljoprivrede«, doktorska disertacija, Osijek, 1965. godine. 
Osim toga objavio je 37 radova u raznim stručnim i znanstvenim 

časopisima. 

DR DRAGUTIN RILKE, dipl. ek., izvanredni profesor, rođen 23. 
V 1926. godine. Srednju školu završio je u Zagrebu, a diplomirao na 
Ekonomskom fakultetu u Zagrebu 1948. godine, dok je na istom fakul
tetu obranio doktorsku disertaciju godine 1960. 

Nakon diplomiranja radio je kao profesor na ekonomskim sred
njim školama. Osim rada u školi bio je predavač i ispitivač na raznim 
tečajevima . Radi lakšeg savladavanja gradiva i polaganja ispita pisao 
je skripta za polaznike škole i za polaznike raznih tečajeva na kojima 
je predavao. Više godina bio je predsjednik Društva nastavnika stručnih 
škola u Osijeku, također i član zemaljskog odbora Društva nastavnika 
stručnih škola SRH. U više navrata bio je član Republičke komisije 
za sastav nastavnih planova i programa za učenike ekonomskih škola. 

Godine 1959. NOK-a Osijek povjerava mu organizaciju i rukovo
đenje Centrom za ekonomski studij u Osijeku, a u 1960. godini izabran 
je za nastavnika i direktora Više ekonomske škole u Osijeku. 

Godine 1961. izabran je za nastavnika na Ekonomskom fakultetu 
u Osijeku, na kojem predaje predmete »Ekonomika poljoprivrede« i 
»Ekonomika SFRJ« . Od godine 1961. do 1965. izabran je za prvog de
kana Ekonomskog fakulteta, a od 1965. do 1969. obavlja dužnost pro
dekana, predsjednik je Katedre »Ekonomike SFRJ«. 

Objavljeni radovi: 

»Uvjeti proizvodnje i rezultati poslovanja Poljoprivredno-indus
trijskog kombinata Belje«, Zagreb, 1962. godine. 
»Ekonomika FNRJ«, Osijek, 1962. godine, 
»Socijalno-ekonomska kretanja u selima kotara Osijek«, (ko
autorstvo s Robertom Kurblom), Osijek, 1962. 
»Ekonomika visokih ulaganja i v,isokih prinosa pšenice« (dio 
studije »Problemi proizvodnje pšenice u kotaru Osijek«), Osijek, 
1963. godine. 

Osim toga napisao je 7 raznih stručnih i znanstvenih radova. Na 
osnovi međunarodne razmjene sveučilišnih nastavnika boravio na eko
nomskim fakultetima u Sopotu, Poljska, zatim u Kijevu, Moskvi, Le
njingrndu, Pragu, gdje je održao i predavanja. 

DR NENAD STRičEVIć, dipl. ing. tehn. , izvanredni profesor, ro
đen 27. XI 1924. Gimnaziju završio u Somboru, a diplomirao godine 
1952. na Kemijsko-tehnološkom odsjeku Tehnološkog fakulteta u Zag
rebu. Nakon završenih studija radio u »Saponiji« u Osijeku kao ruko
vodilac pogona i glavni inženjer. 
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Istovremeno surađivao kao član stručne komisije Sekcije sapun
sko-kozmetičke industrije pri Udruženju kemijske industrije na rješa
vanju niza stručnih problema ove industrijske grane. 

Od 1958. godine do 1960. godine radio na Kemijsko-tehnološkom 
odsjeku Tehničke škole u Osijeku, a nakon toga je izabran za pro
fesora Više ekonomske škole za predmet »Elementi industrijske teh
nologije«. Prilikom osnivanja Ekonomskog fakulteta izabran je za 
nastavnika za predmet »Tehnologija s poznavanjem robe«. 

Godine 1965. doktorirao je na Ekonomskom fakultetu u Osijeku 
obranivši doktorsku disertaciju pod naslovom »Problem orijentacije 
upotrebe melase u našoj privredi«. Predsjednik je Katedre za tehno
logiju. 

Objavljeni radovi: 

»Organska tehnologija, I dio«, Osij ek, 1963. 
»Organska tehnologija, II dio«, Osijek, 1963. 
»Problem orijentacije upotrebe melase u našoj privredi«, dok
torska disertacija, Osijek, 1965. 
»Tehnologija s poznavanjem robe«, (zajedno s ing. Irmom šo
mođi), Osijek, 1968. godina. 

- »Tehnologija s poznavanjem robe«, Zagreb, 1969. 
Osim toga objavio je i nekoliko radova u stručnim časopisima. 

Viši predavači 

LJERKA ANDREC, dipl. fil., viši predavač, rođena je 20. X 1918. 
Diplomirala na Filozofskom fakultetu u Zagrebu na germanskoj grupi 
jezika s glavnim predmetom engleski jezik i književnost. Nakon dip
lomiranja obavljala je dužnost profesora na srednjim školama, a 1. 
X 1960. godine izabrana je za profesora Više ekonomske škole u Osi
jeku. Od 1. XI 1961. godine predaje engleski jezik na Ekonomskom 
fakultetu u Osijeku. Od 1962. godine obavlja dužnost predsjednika 
Katedre za strane jezike. U svrhu usavršavanja u engleskom jeziku 
boravila je u Velikoj Britaniji nekoliko puta, a godine 1957. sudje
lovala je na Konferenciji nastavnika engleskog j~zika u Oxfordu i na 
seminaru za nastavnike engleskog jezika u Lonqonu. Također je pos
jećivala predavanja na školi za vanjsku trgovinu u Londonu (London 
School for Foreign Trade) u 1965, 1966. i 1967. godini. 

Objavljeni radovi: 

- English Commercial Corres'Podence skripta pisana u suradnji 
s A. Angeli-Radovani) 
Prilog za ista skripta (također u suradnji s A. Angeli Radovani) . 

Mr ZDRAVKO FINK, dipl. ek., viši predavač, rođen 31. I 1924. 
Trgovačku akademiju završio u Osijeku, a diplomirao na Ekonomskom 
fakultetu u Zagrebu. Godine 1970. obranio je magistarsku radnju na 
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Poljoprivrednom fakultetu u Zagrebu, na grupi ekonomika poljopri
vrede. Do dolaska na Fakultet obavljao je razne rukovodne dužnosti 
u privrednim organizacijama i društveno-političkim zajednicama te u 
prosvjeti. Godine 1963. izabran je za asistenta za predmet »Osnove 
računovodstva« na Ekonomskom fakultetu u Osijeku, a u 1964. godini 
za predavača za isti predmet. 

Sada obavlja dužnost predsjednika Savjeta Ekonomskog fakulteta 
u Osijeku. 

Objavljeni radovi: 

»Zbirka zadataka iz računovodstva s rješenjima«, Osijek, 1968. 
s dopunama 1970. 
»Proizvodnost rada na društvenim poljoprivrednim gospodar
stvima na području općine Osijek i utjecaj integracije na njeno 
kretanje«, Osi jek, 1970. godine. 

Pogled na novi dio zgrade, s dograđenim drugim katom na staroj zgradi 

JOSIP MARKOTić, dipl. ing. ek„ viši predavač ,rođen 8. IX 1921. 
Trgovačku akademiju završio u Daruvaru, a diplomirao na Ekonom
skom fakultetu u Zagrebu 1947. godine. 

Nakon diplomiranja radi kao profesor na ekonomskim srednjim 
školama, a od osnutka Centra za ekonomski studij 1959. godine pre
daje »Privrednu matematiku« kao honorarni predavač. Godine 1960. 
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izabran je za profesora Više ekonomske škole u Osijeku, a godine 
1961. za nastavnika Ekonomskog faku1teta u Osijeku za predmet »Pri
vredna matematika«. 

DRAGUTIN MILERLAJ, dipl. ek., viši predavač, rođen 10. IX 1924. 
Trgovačku akademiju završio je u Osijeku, a diplomirao na Ekonom
skom fakultetu u Zagrebu. Do izbora za nastavnika na Ekonomskom 
fakultetu radio je na raznim rukovodnim dužnostima u privrednim 
organizacijama. Godine 1961. izabran je za nastavnika na Ekonomskom 
fakultetu za predmet »Organizacija proizvodnje i poslovanja indus
trijskih poduzeća«. 

Godine 1968. boravio je na Ekonomsko-inženjerskom fakultetu u 
Rostocku gdje je održao i predavanja. 

Objavljeni radovi: 

- »Organizacija industrijske proizvodnje«, Osijek, 1962. godine, 
- »Organizacija industrijske proizvodnje«, Osijek, 1971. godine. 

Objavio je osim toga 8 stručnih radova u raznim časopisima. 

BOGUMI~ SCHoN, dipl. fil., viši predavač, rođen 25. V 1918. Sred-
nju školu za~ršio je u Osijeku, a diplomirao na Filozofskom fakul
tetu u Zagrebu, prvu grupu predmeta (teorijska matematika, teorijska 
fizika s racionalnom mehanikom i eksperimentalna fizika). 

Nakon diplomiranja do izbora na Ekonomski fakultet radio je kao 
profesor na srednjim školama u raznim mjestima. 

Godine 1961. izabran je za nastavnika na Ekonomskom fakultetu 
u Osijeku, za predmet »Matematske metode u ekonomskoj analizi«. 

Objavljeni radovi: 

- »Reelle Funktionen« 
- »Analysis und Zahlentheorie« 

(Oba rada objavljena u vidu suradnje s prof. Đurom Kurepom 
kao 12. i 13. poglavlje u »Grundziige der Mathematik«, Gčittingen, 1962. 
Band III. »Analysis«.) 

Predsjednik je Katedre za matematiku i statistiku Ekonomskog 
fakulteta u Osijeku. 

ĐURO TAKALlć, viši predavač, rođen 8. I 1935. Srednju školu 
završio u Osijeku, a diplomirao na Vojnoj akademiji 1956. Nakon iz
laska iz Jugoslavenske narodne armije obavljao je razne dužnosti u 
privrednim organizacijama. Godine 1964. izabran je na Ekonomskom 
fakultetu za nastavnika za predmet »Predvojnička obuka«, odnosno 
»Osnovi narodne obrane«. 

U toku rada na Ekonomskom fakultetu obavljao je razne društve
no-političke funkcije, a bio je predsjednik predsjedništva SK viših 
i visokih škola u Osijeku, potpredsjednik Saveza Udruženja rezervnih 
vojnih starješina općine Osijek, član Općinske konferencije SOFK-e, 
član Općinske konferencije SK, član Općinskog štaba narodne obrane. 

Objavio je 7 radova u stručnim ·časopisima iz područja narodne 
obrane, te sudjelovao kao aktivan suradnik na stručnim simpozijima. 
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Docenti 

Mr VLADIMIR LEK O, dipl. ek., docent, rođen 27. I 1936. Srednju 
ekonomsku školu završio je u Osijeku, a diplomirao je godine 1963. 
na Ekonomskom fakultetu u Osijeku. Do dolaska na Fakultet radio 
je na raznim rukovodnim poslovima u privrednim organizacijama. Go
dine 1963. izabran je za asistenta na Katedri »Ekonomika SFRJ« za 
predmet »Ekonomika industrije«, godine 1969. za predavača, a 1970. za 
docenta. 

U 1971. godini završio je III stupanj i stekao naslov magistra 
ekonomskih nauka na Ekonomskom fakultetu u Subotici. 

Predsjednik je odbora za izdavanje »Biltena« Ekonomskog fakulte
ta. Obavljao dužnost sekretara organizacije SK na Fakultetu. 

Objavljeni radovi : 

- »Akumulativnost slavonske regije u periodu 1947 - 1967.«, (par
cijalni dio studije »Projekcija razvoja slavonske regije za na
r.~dnih 30 godina«). Nosilac studije dr Vladimir Farkaš. 
>?Korelacija tehničko-ekonomskih indikatora u industrijskim po
duzećima Osijeka«, magistarski rad, Osijek, 1970. godine. 

Predavači 

DANICA KOžlć, dipl. fil, predavač, rođena 17. V 1926. Realnu 
gimnaziju završila u Slav. Požegi, a godine 1950. diplomirala na Filo
zofskom fakultetu u Zagrebu, i ·to ruski jezik kao A predmet. Nakon 
završenog studija bila je u prosvjetnoj struci te predavala ruski i 
hrvatskosrpski jezik na srednjim školama. 

Nekoliko puta boravila je u Sovjetskom Savezu zbog usavršava
nja jezika, dok je 1963. i 1969. godine mjesec dana boravila odnosno 
prisustvovala seminaru za profesore ruskog jezika u Moskvi. Godine 
1947. boravila je u Poljskoj u okviru studijske grupe. 

Na Ekonomski fakultet izabrana je 1969. godine u svojstvu pre
davača za predmet »Ruski jezik«. 

STELA MAKSlć, dipl. fil., predavač, rođena 14. V 1912. Gimnaziju 
je završila u Osijeku, a diplomirala na Filozofskom fakultetu u Zagrebu 
iz grupe predmeta njemački, francuski i južno-slavenska književnost. 
Do izbora na Ekonomskom fakultetu radila je na srednjim školama 
kao profesor. Godine 1961. izabrana je za predavača na Ekonomskom 
fakultetu u Osijeku za predmet »Njemački jezik«. Godine 1965. bora
vila je u svrhu usavršavanja u poslovnom njemačkom jeziku kao i u 
njemačkoj trgovačkoj korespondenciji na Bečkom sveučilištu. 

BORIVOJ MATlć, dipl. ek., predavač, rođen 24. IV 1930. Ekonom
ski tehnikum završio je u Osijeku, a diplomirao na Ekonomskom 
fakultetu u Osijeku. Do izbora za nastavnika na Ekonomskom fakul
tetu radio je u r::iznim privrednim organizacijama odnosno Zavodu za 
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statistiku kao statističar-analitičar, a surađivao je i u Republičkom 
zavodu za statistiku u pojedinim akcijama republičkog ili saveznog 
značaja. Godine 1963. izabran je za asistenta na Ekonomskom fakulte
tu u Osijeku za predmet »Statistika«. U 1969. godini izabran je za 
predavača iz istog predmeta. 

Obavlja dužnost odbornika u Općinskom prosvjetno-kulturnom 
vijeću. 

Objavljeni radovi: 

»Zbirka zadataka iz statistike (s rješenjima)«, Vinkovci, 1966. 
godine. 

- »Praktikum iz statistike«, Osijek, 1971. godine. 

VELIMIR PETROVIć, dipl. fil., predavač, rođen 23. III 1938. Sred
nju školu završio u Nišu gdje je diplomirao na Višoj pedagoškoj školi, 
dok je 1963. diplomirao na Filozofskom fakultetu u Beogradu, grupa 
njemački jezik s književnošću. 

Do izbora na Fakultet radi kao profesor na srednjim školama. Radi 
usavršavanja njemačkog jezika boravio je više puta u inozemstvu, 
među ostalim 1961. godine u Miinchenu na Goetheovu institutu, 1967. 
godine u Leipzigu na Herderovu institutu, u Manheimu na Goetheovu 
institutu, te prisustvovao prvom Internacionalnom kongresu nastavnika 
njemačkog jezika u Miinchenu. 

Godine 1971. izabran je za predavača na Ekonomskom fakultetu 
u Osijeku iz predmeta »Njemački jezik«. 

Objavljen~ radovi: 

- »Lektira iz suvremene njemačke književnosti za učenike sred
njih škola«, Beograd, 1967. 
Sudjeluje u okviru školske televizije Zagreb u emisijama »Gu
ten Tag«. 

MILA RODIK, dipl. fil., predavač, rođena 24. VI 1928. Srednju 
školu završila u Osijeku, a godine 1953. diplomirala na Filozofskom 
fakultetu u Zagrebu (grupa francuski jezik i književnost, talijanski 
jezik i književnost, latinski i engleski jezik). 

Nakon diplomiranja radila je kao profesor na srednjim školama, 
a neko vrijeme obavljala je dužnost direktora Više radničke škole, 
zatim dužnosti savjetnika za srednje škole u Kotarskom zavodu za 
unapređivanje školstva u Osijeku. 

Godine 1967. kao stipendist SIV-a boravila je u Francuskoj gdje 
je stekla diplomu B. E. L. C-a. 

Od godine 1961 - 1964. honorarno je predavala francuski jezik 
na Ekonomskom fakultetu u Osijeku. 

Godine 1969. izabrana je za predavača na Ekonomskom fakultetu 
u Osijeku iz predmeta »Francuski jezik«. 
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Objavljeni radovi: 
»Zbirka tekstova za ugostitelje«, udžbenik za učenje francus
kog jezika, Osijek, 1965. godine. 

Osim toga objavila je u časopisima »Obrazovanje odraslih« 
»Život i škola« niz članaka s područja odgoja i obrazovanja. 

IRMA šOMOĐI, dipl. ing. tehn., predavač, rođena 1. X 1927. Sred
nju školu završila je u Osijeku, a godine 1954. diplomirala na Tehnič
kom fakultetu, kemijsko-prehrambenom odjelu u Zagrebu. Nakon dip
lomiranja radila je 6 godina u industriji i tri godine u prosvjeti, 
te je na Tehničkoj školi u Osijeku bila šef Kemijskog odjela. 

Godine 1963. izabrana je za asistenta, a 1969. za predavača na 
Ekonomskom fakultetu u Osijeku za predmet »Tehnologija s poznava
njem robe«. 

Objavljeni radovi: 

- »Tehnologija s poznavanjem robe« (zajedno s dr Nenadom Stri
čevićem), Osijek, 1968. godina. 

Asistenti 

DRAžEN BARKOVIć, dipl. ek., asistent, rođen 3. IV 1941. Srednju 
školu završio je u Osijeku, diplomirao na Ekonomskom fakultetu u 
Zagrebu, godine 1967. 

Godine 1967. izabran je za asistenta na Ekonomskom fakultetu u 
Osijeku iz predmeta »Matematske metode u ekonomskoj analizi«. 

VLADIMIR OLROM, dipl. ing. tehn., asistent, rođen 27. II 1945. 
Srednju školu završio u Osijeku, a godine 1969. diplomirao na Teh
nološkom fakultetu, organski smjer u Zagrebu. 

Godine 1970. izabran je za asistenta na Ekonomskom fakultetu u 
Osijeku za predmet »Tehnologija s poznavanjem robe«. 

TOMISLAV šLJIVAC, dipl. ek., asistent, rođen 28. I 1940. Srednju 
školu završio je u Osijeku, gdje je i diplomirao godine 1963. na Eko
nomskom fakultetu. 

Nakon diplomiranja obavljao je različite odgovorne poslove u 
privrednim organizacijama. 

Godine 1970. izabran je za asistenta za predmet »Financijska i in
vesticiona politika poduzeća«. 

PROFESORI I SURADNICI U DOPUNSKOM RADNOM ODNOSU 

- DR ZVONIMIR JELINOVIć, redovni profesor Fakulteta eko
nomskih nauka u Zagrebu, za predmet »Ekonomika saobraćaja«. 

- DR RUDOLF LEGRADić, redovni profesor Ekonomskog fakul
teta u Beogradu, za predmet »Historija ekonomske teorije« i 
»Sociologija«. 
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- DR MILJENKO BRINZEJ, izvanredni profesor Poljoprivredno
prehrambeno-tehnološkog fakulteta u Osijeku, za predmet »Os
nove biljne i stočarske proizvodnje«. 
DR SLA VKO DOBRENlć, izvanredni profesor Fakulteta ekonom
skih nauka u Zagrebu, za predmet »Organizacija proizvodnje 
i poslovanja poljoprivrednih poduzeća« . 

- DR ZVONIMIR POTOčlć, izvanredni profesor šumarskog fa
kulteta u Zagrebu, za predmet »Ekonomika šumarstva«. 

- BORISLAV MARAMICA, dipl. ek. , viši predavač Ekonomskog 
fakulteta u Subotici, za predmet »Ekonomika unutrašnje trgo
vine«. 
JOSIP MUNDWEIL, dipl. inž. polj., viši predavač na Poljopri
vredno-prehrambeno-tehnološkom fakultetu u Osijeku, za pred
met »Osnove biljne i stočarske proizvodnje«. 

- DR NOVO DUBOVINA, sanitetski poručnik, predavač, za pred
met »Predvojnička obuka za žene«. 

- Mr STJEPAN LUKić, dipl. ek., direktor Elektronsko-računskog 
centra u Osijeku, predavač , za predmet »Osnove automatizi
rane obrade podataka«. 
PETAR šMIT, dipl. ek., pomoćnik direktora Saveznog zavoda 
za cijene u Beogradu, predavač za predmet »Politička ekono
mija«. 
SLAVICA KOSANOVlć, dipl. ek., službenik PIK-a »Belje« u 
Osijeku, asistent za predmet »Ekonomika poljoprivrede«. 
VLADIMIR SRB, dipl. pravnik, stručni savjetnik u Zavodu za 
prosvjetu u Osijeku, asistent za predmet »Financije«. 

- MILAN šUšA, dipl. ek., stručni suradnik Osnovne privredne 
komore u Osij eku, asistent za predmet »Ekonomika unutraš
nje trgovine«. 
STOJAN TEPšlć, dipl. ek„ komercijalni direktor »Slavonija
-comerce« u Osijeku, asistent za predmet »Ekonomika šumar
stva«. 

Kao stalni nastavnici u ovome razdoblju predavali su: 

BOLESLAV DORIN, dipl. ek„ predavač, preminuo 1962. god. 
predavao »Statistiku«. 
HELENA FARKAš, dipl. pravnik, viši predavač, umirovljena 
godine 1969., predavala »Političku ekonomiju«. 

- JOSIP JAGETić, dipl. ek„ predavač Više ekonomske škole Va
raždin, predavao »Komercijalno poslovanje s istraživanjem tr
žišta«. 

- ALEKSANDAR KOZICKI, dipl. fil., predavač, umirovljen 1969. 
godine predavao »Ruski jezik«. 

U raznim vremenskim razdobljima na ovome Fakultetu predavali 
su i slijedeći profesori odnosno suradnici: 
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- DR MARTIN DOBRINčlć, redovni profesor Ekonomskog fa
kulteta u Rij eci, preminuo 1964. god., predavao »Ekonomiku 
saobraćaja«. 



- DR VLADIMIR FARKAš, redovni profesor Fakulteta ekonom
skih nauka u Zagrebu, predavao »Ekonomiku industrije SFRJ«. 

DR ING. FRANJO KRAJčEVIć, redovni profesor Fakulteta 
ekonomskih nauka u Zagrebu, predavao »Ispitivanje privrednog 
poslovanja«. 

- DR VLADIMIR SERDAR, redovni profesor Fakulteta ekonom
skih nauka u Zagrebu, predavao »Statistiku«. 

- DR DUšAN BILANDžlć, direktor Centra za društvena istra
živanja predsjedništva SKJ, docent, predavao »Ekonomiku ko
mune«. 

- MARIJA MALBAšA, dipl. fil. predavač kustos Gradskog muzeja 
u Osijeku, predavala »Francuski jezik«. 

- VOJISLA V PELAJlć, dipl. ek, predavač, republički sekretar za 
privredu u Zagrebu, predavao »Ekonomiku komune«. 

DR NEDELJKO UKROPINA, sanitetski potpukovnik, predavač, 
predavao »Predvojničku obuku za žene«. 
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Doktorske disertacije 
U proteklom razdoblju na Ekonomskom fakultetu u Osijeku obra

nili su doktorske disertacije slijedeći: 

- HRVOJE šOšlć, dipl. ek. iz Osijeka, obranio je 29. listopada 
1964. godine disertaciju pod naslovom: »Analiza djelovanja sis
tema dohotka na razvoj i poslovanje poduzeća cestovnog sa
obraćaja«. 

- SILVIJE KRAJčEVlć, dipl. ek. iz Zagreba, obranio je 29. lis
topada 1964. godine disertaciju pod naslovom: »Analiza organi
zacije pripreme proizvodnje kao faktor ekonomičnosti u podu
zećima strojogradnje«. 

- BORISLAV BAKlć, dipl. ing. ek. iz Beograda, obranio je 26. 
prosinca 1964. godine disertaciju pod naslovom: »Kvantitativna 
determinacija i automatizacija donošenja poslovne odluke«. 

- NENAD STRičEVlć, dipl. ing. kemije iz Osijeka, obranio je 
21. svibnja 1965. godine disertaciju pod naslovom: »Problem 
orijentacije upotrebe melase u našoj privredi«. 

- PETAR ANlć, dipl. ek. iz Osijeka, obranio je 24. siječnja 1969. 
godine disertaciju pod naslovom: »Analiza kriterija i faktora 
te projekcija razvoja industrije osječke regije«. 

- Mr GOJKO PRODANlć, dipl. pravnik iz Osijeka, obranio je 10. 
travnja 1970. godine disertaciju pod naslovom: »Problemi raz
vitka proizvodnih snaga u društvenoj poljoprivredi Slavonije i 
Baranje«. ~ 

" - MARIN CEROVAC, dipl. ek. iz Osijeka, obranio je 14. studenoga 
1970. disertaciju pod naslovom: »Razvojni oblici zakona vrijed
nosti i njegovo djelovanje u uvjetima samoupravnog socija
lizma«. 
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Biblioteka i izdavačka djelatnost 
Polazeći od težnje da studentima, nastavnicima i svim zaintere

siranim omogućimo što svestraniji razvitak i da postane s vremenom 
centar za njegovanje i unapređivanje ekonomske znanosti na našem 
području, još je Centar za ekonomski studij u Osijeku prišao osni
vanju stručne biblioteke u školskoj godini 1959/60. 

Nastojanja započeta 1959. godine nastavljena su i slijedećih godi
na u okviru Više ekonomske škole, da bi 1961. godine osnivanjem 
Ekonomskog fakulteta u Osijeku fond knjiga bio prenijet u vlas
ništvo Fakulteta. Tako je Fakultet već na samom početku raspolagao 
sa skromnim, ali vrijednim bibliotečnim fondom od oko 3.000 stručnih 
knjiga. 

Danas, nakon deset godina postojanja Fakulteta biblioteka raspo
laže s više od 15.000 knjiga u vrijednosti od oko 300.000 dinara. 

Detalj iz biblioteke 
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U toku posljednjih godina naročito, a moglo bi se reći, i u toku 
cijelog svog postojanja napori su usmjereni ne samo u pravcu opskrbe 
biblioteke domaćim stručnim i znanstvenim djelima već i dopunskim 
djelima inozemne ekonomske literature. 

Na izvjesne poteškoće u ostvarivanju takve orijentacije nailazimo 
zbog nedovoljnih financijskih sredstava, jer su knjige iz inozemstva 
veoma skupe. 

U želji da nastavnicima i studentima približi i najnovija dosti
gnuća u oblasti ekonomske teorije i prakse biblioteka je u proteklom 
desetgodišnjem razdoblju bila pretplaćena na oko 150 - 180 naslova 
časopisa i novina godišnje, gdje su domaći i inozemni listovi i časo
pisi bili podjednako zastupljeni. 

Biblioteka je za proteklo razdoblje primila i od pojedinaca i od 
radnih organizacija znatan broj knjiga. Posebno bismo ovdje istakli 
suradnju s ISIP-om, od koje smo za proteklo razdoblje primili na 
besplatno korišćenje oko 1.000 knjiga inozemnih izdanja. 

Također smo organizirali u tom razdoblju šest izložbi inozemne 
literature u suradnji s ISIP-om. 

Od posebnog je značaja za nas suradnja biblioteke s diplomiranim 
studentima našega Fakulteta. Oni, naime, i dalje ostaju korisnici naše 
biblioteke, naravno u granicama mogućnosti zbog ograničenog broja 
primjeraka, koji često ne zadovoljava ni potrebe nastavnog osoblja. 

Tako bismo nakon desetgodišnjeg razdoblja mogli reći da je bibli
oteka i pokraj svih poteškoća (prvenstveno materijalne prirode) udo
voljila koliko-toliko onim zadacima koji su joj bili postavljeni još 1959. 
godine. 

Veliku poteškoću u uspješnom poslovanju biblioteke i s ovako 
ograničenim sredstvima predstavlja izdvojena čitaonica. Također do
lazi do izražaja nefunkcionalnost postojeće prostorije za biblioteku. 
Odvojeno spremište za knjige uopće ne postoji, .tako da se časopisi 
i novine iz proteklih godina odlažu u veoma neprikladne prostorije. 
Zbog toga se u investicionom programu razvoja Fakulteta biblioteci 
sa svim priručnim prostorijama i mehanikom poklanja posebna paž
nja. 

Posebnu brigu Fakultet je posvetio pravovremenom osiguranju 
potrebnih udžbenika i skripata. U vezi s tim vrijedno je spome
nuti da su nastavnici Fakulteta u proteklom razdoblju objavili oko 40 
skripata i knjiga, o čemu govorimo na drugom mjestu. 

Sve potrebne udžbenike studenti mogu kupiti u skriptarnici, koja 
djeluje u sastavu Fakulteta kao posebno obračunsko mjesto, tako da 
u svim razdobljima imamo vidljive financijske rezultate toga poslo
vanja. U toku ovoga razdoblja skriptarnica je prolazila kroz različite 
organizacione oblike, koji se nisu pokazali najprikladnijim. Sadašnja 
organizacija pod neposrednim rukovodstvom organa samoupravljanja 
pokazuje dobre rezultate. 

Izdavačka se djelatnost u posljednje vrijeme znatno proširila, jer 
svi nastavnici žele pripremiti i izdati skripta odnosno udžbenike iz 
svojih disciplina. Udžbenici se izdaju na temelju posebnog odobre· 
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nja i financijske dotacij e Sveučilišta u Zagrebu, čime Sveučilište daje 
znatan doprinos za izdavanje knjiga, kao i njihovoj znatno nižoj pro
dajnoj cijeni od uobičaj enih na tržištu knjiga. 

Na razvitak izdavačke djelatnosti svakako je utj ecala i praksa, u
vedena prije kraćeg vremena, da se izvanrednim studentima, u okviru 
njihove upisnine, daju svi udžbenici vlastitog izdanja. 

Izlo žba s tručne lit erature /S/P-a 

51 





Podaci studiju 
. 

studentima o I 

Broj upisanih studenata prema godinama bio je slijedeći: 

školska godina Redovni Izvanredni Ukupno 

1961/62. 171 894 1.065 
1962/63 268 608 876 
1963/64. 316 461 777 
1964/65. 362 559 921 
1965/66. 569 534 1.103 
1966/67. 778 507 1.285 
1967 /68. 839 362 1.201 
1968/69. 869 388 1.257 
1969/70. 1.126 580 1.706 
1970/71. 1.263 672 1.935 

Sveukupno: 6.561 5.565 12.126 

Ispisalo 729 277 1.006 

Diplomiralo 379 271 650 

Ostaje: 5.453 5.017 10.470 

Od toga čiste generacije 2.424 3.434 5.858 

Upisi čistih generacija: 

Evidencija Upisalo prvi Od toga broja upisanih Ostalo na 
novo upisanih puta na ovaj ---- studiju 
studenata po fakultet Ispisalo Diplomiralo 
godina·ma R I R I R I R I 

1961/62. 161 904 1065 33 104 137 73 156 229 55 644 699 
1962/63. 181 349 530 46 34 80 71 31 102 64 284 348 
1963/64. 111 219 330 19 26 45 68 19 67 44 174 218 
1964 /65. 134 351 485 28 28 56 50 32 82 56 291 3n 
1965/66. 307 408 715 103 32 135 66 15 81 138 361 499 
1966 /67. 489 371 860 120 19 139 51 11 62 318 341 659 
1967/68. 413 240 653 104 14 118 17 6 23 292 220 512 
1968/69. 457 270 727 104 8 112 3 1 4 350 261 611 
1969/70. 636 440 1076 129 5 134 507 435 942 
1970/71. 643 430 1073 43 7 50 600 423 1023 

3532 3982 7514 729 277 1006 379 271 650 2424 3434 5858 
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Iz prednjeg pregleda vidljiva je stalna tendencija povećanja broja 
upisanih na Ekonomskom fakultetu. Od ukupnog broja upisanih 12.126 
studenata odnosi se na redovne 6.561, a na izvanredne 5.565. Za raz-
liku od početnih godina kada je bilo više izvanrednih studenata u 
kasnijim godinama počevši od 1965/ 66. znatno se povećava broj re-
dovnih studenata što je pojava koju smo predviđali. Porast broja iz-
vanrednih studenata u posljednje dvije godine rezultira iz činjenice 
što smo otY,orili Centre za ekonomski studij u pojedinim mjestim::i 
izvan Osij eka: 

Veoma je značajna činjenica o mjestu stalnog stanovanja stude-
nata, a što je vidljivo iz slijedeće tabele: 

Kotar Od toga SR SR Srbija SR BiH Osi jek grad Osijek Hrvatska 

broj % broj % broj % broj "/o broj % 

1961/ 62. Upisalo 995 93 447 42 21 2 13 1 34 3 
Redovni 157 92 79 46 7 4 4 2 3 2 
Izvanredni 838 94 368 41 14 2 9 1 31 3 

1962/ 63. 708 81 381 44 97 11 11 1 57 7 
Redovni 166 62 74 28 59 22 8 3 33 13 
Izvanredni 542 89 307 so 38 6 3 24 4 

1963/64. 637 82 330 42 77 10 15 2 48 6 
Redovni 227 72 104 33 55 17 11 3 23 7 
Izvanredni 410 89 226 49 22 5 4 1 25 5 

1964/ 65. 702 76 325 35 113 12 34 4 67 7 
Redovni 243 67 97 27 55 15 17 5 43 12 
Izvanredni 459 82 228 41 58 10 17 3 24 4 

--
1965/66. 759 69 348 31 180 16 32 3 120 12 

Redovni 359 63 132 23 116 20 22 4 61 11 
Izvanredni 400 75 216 40 64 12 10 2 59 11 

1966/ 67. 857 67 392 30 215 17 60 5 145 11 
Redovni 493 63 194 25 145 19 48 6 84 11 
Izvanredni 364 72 198 39 70 14 12 2 61 12 

1967 /68. 763 64 325 27 238 20 51 4 140 12 
Redovni 498 59 193 23 183 22 44 s 105 13 
Izvanredni 265 73 132 36 55 15 7 2 35 10 

1968/ 69. 795 63 313 25 213 17 43 3 199 16 
Redovni 550 63 206 24 156 18 25 3 131 15 
Izvanredni 245 63 107 28 57 15 18 5 68 17 

1969/ 70. 995 58 446 26 326 19 66 4 301 18 
Redovni 657 58 287 25 227 20 50 4 174 15 
Izvanredni 338 58 159 27 99 17 16 3 127 22 

-
1970/71. 1134 59 501 26 273 14 83 4 436 23 

Redovni 774 61 353 39 186 15 72 6 224 18 
Izvanredni 360 54 148 22 87 13 11 2 212 31 

Sveukupno 8345 69 3808 31 1753 15 408 3 1547 12 

Redovni 4124 63 1719 26 1189 18 301 4 881 13 

Izvanredni 4221 75 2089 37 564 10 107 2 666 12 
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SR SR SR Strani Sveukupno Makedonija Crna Gora Slovenija Ukupno SR državljani 

broj % broj % broj % broj % broj % 
2 70 7 1065 

14 8 171 
2 56 6 894 

1 2 168 19 876 
1 1 102 38 268 

1 66 11 608 

140 18 777 
89 28 316 
51 11 461 

2 3 219 24 921 
2 2 119 33 362 

1 100 18 559 

3 7 2 344 31 1103 
3 7 1 1 210 37 569 

1 134 2S 534 

2 s 427 33 1 128S 
2 s 284 37 1 778 

143 28 507 

5 3 438 36 1201 
5 3 341 41 839 

97 27 362 

3 4 462 37 12S7 
3 4 319 37 869 

143 37 388 
~--

13 3 709 42 2 1706 
l3 3 467 42 2 1126 

242 42 580 
- - - -

s 2 799 41 2 193S 
5 487 39 2 1263 

2 312 46 672 

13 0,1 43 0,4 12 0,1 3776 31 s 0,04 12126 

13 0,2 39 0,6 9 0,1 2432 37 s O,Q7 6561 

4 0,01 3 0,01 1344 2S 556S 

ss 



Disperzija studenata po mjestima stalnog stanovanja pokazuje 
stalno smanjenje priliva studenata iz područja bivšeg kotara Osijek 
i grada Osijeka, a značajno povećanje iz ostalih dijelova SR Hrvatske 
i SR BiH. Dok je prilikom osnivanja Fakulteta bilo 93 % upisanih 
studenata iz područja bivšeg kotara Osijek (od toga grad Osijek 42% ), 
svega 7% odnosilo se na ostale dijelove naše republike i ostalih re
publika. U protekloj 1970/71. godini broj upisanih s područja bivšeg 
kotara Osijek iznosi 59 % (od toga otpada na grad Osijek 26 %), dok 
se na ostale dijelove naše republike odnosi 14% upisanih, na SR 
BiH 23'.J/o , a na ostale republike 40/o. Prema tome, struktura upisanih 
studenata po mjestima stalnog stanovanja pokazuje da Fakultet nema 
regionalni karakter ,nego da sve više dobiva ne samo opće hrvatski 
nego i opće jugoslavenski karakter. 

Od 1961. do 31. III 1971. godine diplomiralo je ukupno 650 stu
denata, od toga redovnih 379 i izvanrednih 271, što sigurno predstavlja 
jasan dokaz o potrebi djelovanja ovoga Fakulteta. 

Iz priloženih statističkih podataka možemo razabrati uspjeh stu
denata po pojedinim godinama. Iz prosječnih, srednjih ocjena vidljivo 
je da su kriteriji veoma ujednačeni skoro u cjelokupnom desetgodiš
njem razdoblju. Taj je podatak još uočljiviji ako rezultate promatramo 
po pojedinim godinama. 

ocjena razlika 

I godina najniža ocjena (68 / 69) 2,77 

najviša ocjena (61 / 62) 2,94 0,17 

II godina najniža ocjena (68 / 69) 2,88 

najviša ocjena (62/63, 63/64) 3,03 0,15 

III godina najniža ocjena (67 / 68) 2,91 

najviša ocjena (63 / 64) 3,15 0,24 

IV godina najniža ocjena (66/ 67) 2,99 

najviša ocjena (62 / 63) 3,48 0,47 

Također se uspjeh ocjenjuje i na temelju rezultata o položenim 
ispitima odnosno kolokvijima. 
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Položeni i spi ti Redovni Izvanredni Ukupno 

i srednje ocjene 
broj sred. o. broj sred. o. broj sred. o. 

1961 /62. I god. 593 2,96 1518 2,92 2111 2,94 
II godina 194 2,82 776 2,92 970 2,90 
III godina 39 2,84 271 3,16 310 3,12 

1962/ 63. I god. 910 3 1126 2,76 2036 2,87 
II godina 321 3,22 742 2,95 1063 3,03 
III godina 186 3,11 385 3,06 571 3,10 
IV godina 32 3,10 300 3,51 332 3,48 

1963/64. I god. 753 3,09 691 2,77 1444 2,90 
II godina 610 3,14 521 2,91 1131 3,03 
III godina 346 3,14 482 3,18 828 3,15 
IV godina 195 3,15 233 3,13 428 3,14 

1964/65. I god. 677 2,79 799 2,77 1476 2,78 
II godina 636 3,11 444 2,79 1080 2,99 
III godina 606 3,03 457 3,03 1063 3,03 
IV godina 266 3,20 242 3,09 508 3,14 

1965/ 66. I god. 1259 2,78 682 2,84 1941 2,79 
II godina 532 2,96 518 2,77 1050 2,89 
III godina 519 3,21 551 2,95 1070 3,05 
IV godina 340 3,10 273 3 613 3,06 

1966/67. · I god. 1816 2,91 677 2,86 2493 2,90 
II godina 718 2,97 399 2,83 1117 2,91 
III godina 604 2,91 406 2,95 1010 2,93 
IV godina 445 2,96 229 3,05 674 2,99 

1967 / 68. I god. 1603 2,78 556 2,85 2159 2,79 
II godina 1027 3,03 422 2,94 1449 3 
III godina 713 2,88 456 2,96 1169 2,91 
IV godina 388 2,96 324 3,10 712 3,02 

1968/ 69. I god. 1939 2,73 658 2,82 2597 2,77 
II godina 1084 2,87 475 2,92 1559 2,88 
III godina 780 3,06 463 2,82 1243 2,97 

IV godina 699 3,16 250 3,35 9-l9 3,22 

1969/ 70. I god. 2556 2,95 831 2,85 3387 2,93 
II godina 1294 2,92 516 2,97 1810 2,93 
III godina 842 2,93 674 2,91 1516 2,92 

IV godina 651 3,48 382 3,20 1033 3,38 
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Podaci o ispitima Prijavilo ispite 
Pristupilo ispitima Položilo ispite i 

s kolokvijima i kolokvije 
i kolokvijima kolokvije 

broj % broj % 

1961 ./62. I god. 3652 2983 81,9 2111 57,7 
II god. 1467 1210 82,5 970 66,1 
III god. 424 335 79,l 310 73,3 
Ukupno: 5543 4528 81 ,9 3391 61,3 

1962 /63 . I god. 8141 3409 41,8 2257 27,7 
II god. 1659 1322 79,9 1106 66,6 
III god. 1016 647 63 ,9 571 56,2 
IV god. 500 344 68,8 332 66,4 
Ukupno : 11316 5722 50,6 4266 37,7 

1963 /64. I god. 2923 2332 79,6 1552 53,2 
II god. 1743 1481 85,l 1202 70,0 
III god. 1090 954 87,4 828 76,0 
IV god. 603 476 79,0 428 71 ,2 
Ukupno: 6359 5243 82,l 4010 76,7 

1964/65. I god. 3102 2572 82,8 1755 56,5 
II god. 1631 1503 92,1 1133 69;4 
III god. 1379 1259 92,4 1063 77,2 
IV god. 648 582 89,9 508 78,4 
Ukupno: 6760 5916 87,5 4459 66,0 

1965 /66. I god. 5458 4182 76,4 2641 48,5 
II god. 1872 1539 82,0 ll55 61,8 
III god. 1924 1360 70,6 1070 55,7 
IV god. 935 721 77,4 613 65,5 
Ukupno: 10189 7802 76,9 5479 53,8 

1966 /67. I god. 7309 5796 79,0 3683 50,4 
II god. 1793 1636 90,6 1258 63,5 
III god. 1668 1271 76,5 1010 60,7 
IV god. 1509 823 54,6 674 44,6 
Ukupno: 12279 9526 77,7 6625 54,0 

1967 /68. I god. 6350 4902 77,4 3014 47,4 
II god. 2849 2219 78,4 1658 .~8.2 
III god. 2100 1557 74,1 1169 55,6 
IV god. 1133 940 82,9 712 62,9 
Ukupno: 12432 8618 69,4 6553 58,2 

1968 /69. I god. 7580 6084 80,3 3695 48.7 
II god. 3088 2544 78,9 1821 59,0 
III god. 2145 1548 72,0 1243 57.9 
IV god. ll53 1147 99,4 949 82,3 
Ukupno : 13966 11323 81,3 7708 55,4 

1969170. I god. 11141 8208 74,4 4867 43,7 
II god. 3496 2750 78,9 2090 59,9 
III god. 2567 1978 76,9 1516 59 
IV god. 1346 1221 90,9 1033 77 
Ukupno: 18550 14157 . 76,4 9505 51,4 
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Ovdje se mora spomenuti i način upisa u prvu godinu studija. 
Organi upravljanja Ekonomskog faku 1teta zaključili su da se omogući 
slobodan upis svim osobama .sa završenom odgovarajućom srednjom 
školom bez obzira na postignuti uspjeh, odnosno na temelju kvalifi
kacijskih ili prijemnih ispita ako nemaju odgovarajuću školsku spre
mu. Na taj smo način omogućili svim abiturijentima slobodan upis 
i time priznali uspjeh postignut u srednjoj školi. Osim toga, smatramo 
da je nemoguće na jednom kratkom ispitu (kvalifikacijskom, testira
njem i sl.) provjeriti znanje koje je stečeno 12-godišnjim prethodnim 
t:kolovanjem. 

Da bi se, međutim, ipak provjerilo znanje nakon određenog vre
menskog razdoblja, uveli smo obavezne kolovije nakon I semestra, 
bez kojih nije moguće nastaviti studije. Ti kolokviji utječu na selek
ciju nakon odslušanog I semestra, kada su studenti imali dovoljno 
vremena da se upoznaju s nastavnim materijalom, da se spreme za 
kolokvije iz određenih predmeta (prema izboru samih studenata) i da 
time dokazuju svoju ozbiljnu namjeru da žele dalje studirati na Eko
nomskom fakultetu . Pokazalo se da priličan broj studenata I semestra 
(od 15--'"" 20 %) uopće ne pristupa kolokvijima, čime automatski prestaje 
studij, -~to dokazuje da nisu niti imali ozbiljnih namjera za studira-
njem. 

Podaci o upisu u zimski i 
nata otpada zbog nepoloženih 

ljetni semestar pokazuju koliko stude
kolokvija, odnosno iz drugih razloga: 

KRETANJE BROJA UPISANIH REDOVNIH STUDENATA OD 1961-1971. G. 

Godina 61 / 62. 62/ 63. 63 / 64. 64/ 65. 65/ 66. 66/ 67. 67 / 68. 68/ 69. 69/ 70. 70/ 71. 

I god. 
Zim. sem. 128 180 144 133 312 510 542 528 733 812 
Ljet. sem. 116 169 137 117 217 383 360 375 490 554 

II god. 
Zim. sem. 33 49 94 89 76 94 135 162 172 203 
Ljet. sem 33 48 91 87 74 91 133 156 171 198 

III god. 
Zim. sem. 10 33 45 94 92 86 95 107 132 ISO 
Ljet . sem. 10 30 45 89 92 70 94 106 125 145 

IV god. 
Zim. sem. 6 33 46 89 88 67 72 89 98 
Ljet. sem. 6 32 45 86 88 66 72 89 97 

Ukupno 
Zim. sem. 171 268 316 326 569 778 839 869 1126 1263 
Ljet. sem. 159 253 305 338 469 632 653 709 875 994 
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Nagrađivanje studenata 
Na fakultetu je uvedena i veoma korisna praksa nagrađivanja 

odličnih studenata, tako da se iz sredstava Fakulteta (a dvoje najboljih 
iz sredstava Sveučilišta) nagrađuju novčanim nagradama. Tako su u 
ovome razdoblju nagrađeni: 

Godina nagrađuje studenta za uspjeh na godini 

1962. Rektorat: Ratimir Batinić 4,0 I 
Slavica Singer 4,1 I 

Fakultet: Janko Badovinac 4,0 I 
života Kosanović 4,0 I 
Ivan Maduna 4,0 I 
Lidija šajerman 4,0 II 

života Kosanović 4,4 II 
Slavica Singer 4,4 II 

1963. Rektorat 

Fakultet: Janko Badovinac 4,1 II 
Hilda Erhardt 4,5 I 
Lidija šajerman 4,3 III 
Milan šuša 4,2 I 

Milan šuša 4,5 II 
Vladimir žirov 5,0 I 

1964. Rektoiat 

Radenko Đukanović 4,3 II 
Hilda Erhardt 4,5 II 

Fakultet: 

Stjepan Korov 4,5 I 
Bratislav Kušić 4,5 I 
Marijan Lucijak 4,3 II 
Anton Seider 4,5 I 
Slavica Singer 4,3 III 
Stjepan Stjepanek 4,8 I 
Petar Zatezalo 4,3 II 

Stjepan Stjepanek 4,5 II 
Vladimir žirov 4,8 II 

1965. Rektorat: 

Borivoj Maričić 4,1 II 
Ratko Miletić 4,1 II Fakultet: 

Anton Seider 4,1 II 
Ljudevit Selthofer 4,2 I 
Petar štulina 4,1 I 
Luka Zupčić 4,1 II 
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Godina nagrađuje studenta za uspjeh na godini 

1966. Rektorat: Ida Mavrić 4,6 I 
Ljudevit Selthofer 4,5 II 

Fakultet: Danica Malobabić 4,1 I 
Marija Rosotrunović 4,2 I 
Nikola Sršen 3,9 III 
Dragica šafar 4,2 I 
Marijan štrbenac 4,0 II 
Luka Zupčić 4,0 III 
Nikola Zupčić 4,3 I 

1967. Rektorat: Danica Malobabić 4,6 II 
Gordana Popović 4,9 I 

Fakultet: Dušan Ajduković 4,3 I 
živko Bošnjak 4,0 I 
Marija Despenić 4,0 I 
Olivera Dimitrovska 4,0 I 
Božana Dubaić 4,1 II 
Nada Fajl 4,7 I 
Kata Ivić 4,1 I 
Mirjana Jeličić 4,0 I 
Marko Jović 4,1 II 
Iva Leko 4,2 II 
Ida Mavrič 4,3 II 
Milivoj Mrđa 4,1 I 
Mira Poznić 4,0 I 
Marija Rosotrunović 4.2 II 
Dragica šafar 4,1 II 
Rozalija Vrban 4,4 I 
Dinko Vrgoč 4.0 I1 
Nikola Zupčić 4,0 II 

1968. Rektorat Dušan Ajduković 4,4 II 
Gordana Popović 4,5 Il 

Fakultet: Anđa Alpeza 4,0 I 
Anica Balić 4,0 I 
Marija Biber 4,0 I 
živko Bošnjak 4,1 II 
I vanka Brodić 4,1 II 
Ivan Cičak 4,4 I 
Olivera Dimitrovska 4,0 II 
Nada Fajl 4,2 II 
Stojanka Kovačević 4,2 II 
Iva Leko 4,3 III 
Danica Malobabić 4,1 III 
Nevenka Roso 4,1 I 
Marija Rosotrunović 4,0 III 
Gordana Sekulić 4,4 II 
Franjo Trenkl 4,0 I 
Ljubomir Vekić 4,2 II 
Rozalija Vrban 4,1 II 

1969. Rektorat Josip Dolančić 4,5 I 
Gordana Popović 4,7 III 

Fakultet: Dušan Ajduković 4,3 III 
Katica Amidžić 4,2 I 
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Godina nagrađuje studenta za uspjeh na godini 

Zlata Azenić 4,0 II 
Anica Balić 4,4 II 
Ivan čičak 4,3 II 
Mira Džal 4,1 I 
Zorka Đumić 4,1 I 
Nada Fajl 4,2 III 
Olgica Glumac 4,2 I 
Dubravko Kakarigi 4,4 I 
Milivoj Mrđa 4,2 III 
Nevenka Roso 4,1 II 
Marija Stanić 4,0 I 

1970. Rektorat Ljerka Dragović 4,9 
Marcel Meler 5,0 

Fakultet: Katica Amidžić 4,0 II 
Anica Batić 4,5 III 
Ilija Bjelobrk 4,0 I 
Dušan Bobić 4,1 I 
Jelica Bojanić 4,2 I 
Stevo Bosanac 4,1 I 
Marko Brdarić 4,1 II 
Josip Dolančić 4,0 II 
Mira Džal 4,0 II 
Jelka Đurđević 4,3 I 
Nada Frišić 4,6 I 
Olgica Glumac 4,6 II 
Gordana Gulić 4,5 I 
Slavka Hrstić 4,1 I 
Salko Huselja 4,4 I 
Dubravko Kakarigi 4,2 II 
Vesna Katić 4,5 I 
Milisava Kovač 4,1 I 
Biserka Kričković 4,5 I 
Ljubica Lončar 4,5 I 
:Zeljko Malbaša 4,2 I 
Branko Novak 4,7 I 
Viktor Ratković 4,1 I 
Mirzeta Redžepagić 4,2 I 
Nevenka Roso 4,1 III 
Dubravka Scarpa 4,0 I 
Stipo šandrk 4,2 II 
Tomo Vašarević 4,1 I 
Miroslav Vojvodić 4,5 I 
Miroslav Zec 4,0 I 
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Povezivanje s privredom društvom 
Već od samoga osnivanja Fakulteta suradnja s privrednim i osta

lim organizacijama našega društva veoma je plodna. Prilikom osnivanja 
i proširenja Ekonomskog fakulteta mnoge su privredne organizacije 
s područja grada i Slavonije dale veoma značajne materijalne dopri
nose, što je omogućilo izgradnju relativno suvremenih i funkcionalnih 
građevinskih kapaciteta u dvorištu postojeće zgrade na Gajevu trgu. 

Ulaz u aulu 

Ta je suradnja prerasla u stalnu, možemo reći, kontinuiranu pove
zanost u toku redovitog djelovanja Fakulteta u ovom desetgodišnjem 
razdoblju. Ta se suradnja odvijala na slijedećim područjima: 
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u stalnim osobnim kontaktima profesora Fakulteta s pojedi
nim osobama iz privrednih organizacija s namjerom da se pos
tigne što uža koordinacija o različitim problemima koji se jav
ljaju na relaciji Fakultet - privreda; 

istaknuti privrednici iz privrednih organizacija održavaju pre
davanja u okviru pojedinih nastavnih disciplina na Fakultetu; 

rukovodioci privrednih oržanizacija upriličuju vrlo uspjele raz
govore s grupama studenata, prilikom stručnih obilazaka poje
dinih privrednih organizacija; 

privredne organizacije omogućuju provođenje praktičnog rada 
redovnih studenata za vrijeme praznika; 

- pojedini nastavnici sudjeluju u različitim većim pothvatima 
privrednih i drugih organizacija bilo kao nosioci radova ili kao 
suradnici odnosno konzultanti; 

organiziranjem redovitog i kompletnog studija iz svih predmeta 
za izvanredne studente koji na taj način proširuju svoj st·ruč

ni horizont, te mogu s puno više znanja i odgovornosti obavljati 
poslove na svojim radnim mjestima. 

Suradnja Fakulteta s privredom i društvom vidljiva je iz brojnih 
društveno-političkih funkcija koje su obavljali, a i sada obavljaju po
jedini profesori. Tu moramo naglasiti i dobru suradnju sa stručnim 
društvima, kao što su Društvo ekonomista, Društvo knjigovođa, zatim 
Osnovna privredna komora, razni organi Općinske skupštine itd. 

Suradnja s ostalim fakultetima na području naše republike naro
čito je intenzivna s ekonomskim fakultetima a isto tako i s Poljopri
vredno-prehrambeno-tehnološkim fakultetom u Osijeku. Postoje i do
bri kontakti skoro sa svim ekonomskim fakultetima u zemlji, i to pu
tem Interfakultetske konferencije svih ekonomskih fakulteta koje se 
održavaju jednom godišnje u sjedištima pojedinih fakulteta. Na tim 
se konferencijama, osim značajnih krupnijih tema vezanih za razvitak 
naših fakulteta ili općih ekonomskih tema, raspravlja i o cijelom nizu 
pitanja iz organizacije i rada ekonomskih fakulteta. Osim toga, nas
tavnici iz pojedinih predmeta održavaju određene kontakte sa svim 
nastavnicima iz svog područja. Tako je npr. u toku protekle školske 
godine u Osijeku održan sastanak svih nastavnika ekonomskih fakul
teta iz područja »Ekonomika industrije SFRJ«. 
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Suradnja sa Sveučilištem u Zagrebu 
Ekonomski fakultet u Osijeku član je Sveučilišta u Zagrebu, koje 

predstavlja zajednicu svih visokoškolskih ustanova u Hrvatskoj. U 
novom reformiranom Sveučilištu odvija se veoma intenzivna aktivnost 
na velikom broju područja, koja su od značaja za život i rad naše 
ustanove. Zahvaljujući velikom razumijevanju najviših organa Sveu
čilišta , kao i prof. dru Vladimiru Serdaru, tadašnjem rektoru i prof. 
dru Ivanu Supe ku . sadašnje m r ektoru . veoma su pozitivno riješeni 
brojni problemi i našeg Fakulteta. 

Suradnja sa Sveučilištem dolazi do izražaja i u aktivnom djelova
nju naših predstavnika u raznim forumima. U pojedinim organima ima
mo slijedeće naše predstavnike: 

1. Sveučilišna skupština: 

- Barković Dražen 
- Brkić Klara 
- mr Leko Vladimir 

Marčetić J ovo 
- dr Rilke Dragutin 

studenti: 

- Balić Dragan 
- Dragović Ljerka 
- Đukić Veljko 
- Jurić Ante 
- Kakarigi Dubravko 
- Knežević Branko 
- Pavlović Đorđe 

- Radivojević Dragan 
- Stojanović Stevo 

2. Sveučilišni savjet: 

- dr Petar Anić, član 
mr Zdravko Fink, zamjenik 

- Veljko Đukić, student 
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3. Znanstveno-nastavno vijeće: 

dr Zvonimir Benašić 
dr Dragutin Rilke 
Dušan Bobić, student 

4. Vijeće za životni standard radnih ljudi Sveučilišta: 

dr I van Mandić, 
Darko Kalinski, student 

5. Inicijalna zajednica znanstveno-nastavnog vijeća: 

svi nastavnici prema svojoj stručnosti 

6. Odbor za nastavu znanstveno-nastavnog vijeća: 

- dr Zvonimir Benašić 

..., Odbor za izdavačku djelatnost Sveučilišta: 

- dr Dragutin Rilke 

8. Odbor za rad računskog centra Sveučilišta: 

- Drasutin Milerlaj 

9. Odbor Savjeta sveučilišta za međunarodnu suradnju: 

- dr Zvonimir Benašić 

10. Redakcioni odbor »Hrvatskog Sveučilišta«: 

- mr Vladimir Leko 



Suradnja s inozemstvom 
U desetgodišnjem razdoblju Fakultet je nastajao uspostaviti što 

bolje međunarodne odnose s pojedinim fakultetima i institucijama, 
što je došlo do izražaja osobito u posljednjim godinama. To je vid
ljivo i iz slijedećih podataka: 

Aula 

A. Posjeti inozemnih znanstvenih radnika 

U svibnju 1965. dr Karl Fischer, profesor Ekonomskog fakulteta 
Humboldtova sveučilišta u Berlinu, DDR. Na Fakultetu je održao dva 
predavanja i to: »0 vezi između ekonomske analize matematskih me-
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toda«, i »Kompleksna analiza rentabilnosti socijalističkih industrij
skih poduzeća«. 

U ožujku 1966. mr Ismail Abbas El Soyed, inspektor Ministarstva 
rada (Kairo), UAR, u svrhu stručnog usavršavanja posjetio je tvornicu 
»Saponia«, IPK Osijek, »Drava«, te Ekonomski fakultet. 

U ožujku 1966. mr Mohamed Abdel Raouf El Dean, inspektor 
u Ministarstvu rada UAR, u svrhu stiručnog usavršavanja osim posjeta 
tvornicama ' »Saponia«, IPK »Osijek« i »Drava« posjetio je i Eko
nomski fakultet. 

U rujnu 1966. posjetili su Fakultet studenti SR Njemačke: Stefan 
Schmid, Norbert Sommer, Ameelie Eckert i Eva Eckert. 

U ožujku 1967. prof. Eugen Pendleton Banks iz SAD boravio je u 
Jugoslaviji u okviru Fulbrightova programa zbog specijalnih znanstve
nih istrnživanja, te je na Fakultetu održao niz predavanja, i to: Stra
tegija istraživanja, Opservacija i proučavanje slučaja, Ispitivanje i 
upitnici, Analiza kvalitativna i kvantitativna i dr. 

U studenom 1967. dr Herbert Fischer iz DDR, Institut fiir Marktfor
schung - Leipzig, u okviru posjeta nekim radnim organizacijama u 
Osijeku (»Slavoniji« - tvornici konfekcije, Supermaketu i Ekonom
skom institutu) posjetio je i Ekonomski fakultet. 

U travnju 1968. boravio je kao gost Fakulteta dr Jaroslav Kohout, 
rukovodilac Katedre za sociologiju i psihologiju Visoke ekonomske 
škole iz Praga, čSSR. Održao je predavanja pod nazivom »Sociolo
gija u rukovođenju poduzeća«. Isto predavanje održao je na Institutu 
za društvena istraživanja u Zagrebu. Prilikom boravka u Osijeku pos
jetio je i neke radne organizacije: IPK Osijek, »Saponia«, »Ivo Mairin
ković« i Zdravstvena stanica »Drava«. 

U listopadu 1968. posjetio je Falmltet Krishan Chaud Sethi, magis
star ekonomije iz Centralnog instituta za industrijske odnose, Delhi, 
Indija. U Jugoslaviji se nalazio zbog prikupljanja podataka za dok
torsku disertaciju, te je uz neke radne organizacije u Osijeku posjetio 
i Fakultet. 

U listopadu 1968. posjetili su Fakultet dr Vladimir Rulf i ing. 
Jan Valeša, iz Instituta za razvitak trgovine u Pragu, čSSR. Cilj posjeta 
bio je upoznavanje s dostignućima unutrašnje trgovine i s tim u vezi 
posjeta trgovačkim organizacijama Osijeka (Na-Ma i Supermarket). 
Posjet je organiziran putem Zavoda za razmjenu u Beogradu. 

U lipnju 1968. boravio je na Fakultetu dr Alfred Klein, profesor 
Ekonomskog fakulteta u Rostocku, DDR. Kao predsjednik Komisije za 
međunarodnu suradnju toga Fakulteta posjetio je Fakultet radi uspos
tavljanja suradnje. 

U prosincu 1968. ing. Klaus Reif, Savezna Republika Njemačka, 
posjetio je Fakultet i održao studentima četvrte godine predavanja o 
elektronskim računarima. 

U veljači 1968. mr Marek Majchrzak, apsolvent Szkola glavna pla
novi i statistika, iz Varšave, NR Poljska, upućen putem Sveučilišta 
u Zagrebu u svrhu razmjene studenata. 
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U ožujku 1969. boravio je Fridrich Andrzej, asistent Ekonomskog 
fakulteta u Gdansku, NR Poljska, kao stipendist Savezne komisije za 
kulturne veze s inozemstvom. U Osijeku je boravio zbog prikupljanja 
podataka za doktorsku disertaciju. 

U svibnju 1969. dr Werner Sichel, Michigen University, u okviru 
Jugoslavensko-američke komisije za Fulbrightov program, održao je 
za studente druge, treće i četvrte godine predavanja pod nazivom 
»Integracija poduzeća« i »Ekonomska koncentracija«. 

U svibnju 1969. posjetio je Fakultet Menon Ramčandra, magistar 
ekonomije Univerziteta Kerala, Trivandrum, Indija. 

U studenom 1969. prof. dr Vladimir Nowachek, rektor Visoke eko
nomske škole u Sopotu, NR Poljska, prof. dr Alfred Cherminski, pro
dekan Visoke ekonomske škole u Sopotu i prof. Bronislav Rudowič, 
prodekan Visoke ekonomske škole u Sopotu, posjetili su Fakultet i 
održali su za studente predavanja. 

U siječnju 1970. prof. dr Fritz Landgraf, profesor Ekonomskog 
fakulteta u Rostocku, DDR, u okviru međunarodne suradnje Sveučiliš
ta u Zagrebu i Rostocku posjetio je i Fakultet i neke radne organi
zacije te održao predavanja za Društvo ekonomista. 

U ožujku 1970. prof. dr Ulrich Wagner s Univerziteta u Marburgu, 
SR Njemačka, kao gost Sveučilišta i Ekonomskog instituta u Zagrebu, 
učinio je kraći posjet Fakultetu. 

Od listopada do prosinca 1970. na Fakultetu je boravio prof. Phi
lip Aleksandar Klein, profesor Univerziteta u Pensilvaniji, USA, kao 
stipendista Jugoslavensko-američke komisije za Fulbrightov program. 
Na Fakultetu je u toku zimskog semestra škol. godine 1970/71. održao 
predavanja studentima druge, treće i četvrte godine. 

29. listopada 1970. boravio je u kraćem posjetu profesor Ferenc 
Zala s Ekonomskog fakulteta u Budimpešti. 

B. Boravci nastavnika i suradnika u inozemstvu 

škol. god. 1964/ 65. boravio je u SR Njemačkoj dr Zvonimir Bena
šić kao stipendist Humboldtove zaklade na Ekonomskom fakultetu u 
Miinchenu. 

Od 23. rujna do 5. listopada 1967. dr Tibor Karpati sudjelovao je 
u radu simpozija o istraživanju tržišta u Drezdenu, DDR. Tom prilikom 
ujedno obišao Leipzig i Berlin. 

Od 2. do 14. listopada 1967. dr Zvonimir Benašić je posjetio Sveu
čilište u Rostocku DR Njemačka te održao predavanja na tom Sveu
čilištu. 

Od 10. do 18. veljače 1968. asistenti Borivoj Matić, Vladimir Srb 
i Vladimir Leko u okviru studijskog putovanja boravili su u Pragu 
i Bratislavi, CSSR. 

Od 7. do 12. svibnja 1968. dr Tibor Karpati sudjelovao je na sim
poziju o tržištu na Marx Karoli Univerzitetu u Budimpešti, NR Ma
đarska. 
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Od 4. do 12. lipnja 1968. dr Oto Rafajac i Dragutin Milerlaj pos
jetili su u okviru međunarodne suradnje Sveučilište u Rostocku, DR 
Njemačka, te održali predavanja. 

Listopada 1967. dr Vlatko Medanić je u okviru Komisije za među
narodnu suradnju boravio na Ekonomskom fakultetu u Varni i So
fiji, NR Bugarska, te održao predavanja. 

Svibnja 1969. dr Dragutin Rilke je u okviru međunarodne surad
nje Sveučilišta u Zagrebu i Univerziteta u Kijevu posjetio SSSR, te 
održao predavanja na Ekonomskom fakultetu u Kijevu. 

Lipnja 1969. dr Zvonimir Benašić i dr Ivan Mandić boravili su u 
Pragu te posjetili i održali predavanja na Visokoj ekonomskoj školi. 

Od 7. do 19. travnja 1970. studenti treće i četvrte godine pod vod
stvom Đure Takalića bili su na stručnoj ekskurziji u SSSR te posje
tili Moskvu i Lenjingrad. 

Od 10. do 22. svibnja 1970. su profesori: dr Zvonimir Benašić, ing. 
Krešimir Dorčić, dr Dragutin Rilke i dr Vlatko Medanić u okviru me
đunarodne suradnje boravili na Visokoj ekonomskoj školi u Sopotu, 
NR Poljska, gdje su osim fakulteta posjetili i druge znanstvene usta
nove te održali predavanja. 

Kolovoza 1970. dr Tibor Karpati je sudjelovao u radu ESOMAR-a 
u Barceloni. 

Od 1. ožujka do 15. lipnja 1971. dr Tibor Karpati boravio na speci
jalizaciji u Zapadnoj Njemačkoj kao stipendist DAAD. 
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Aktivnost društveno - političkih 
organizacija 

Već u toku prve godine rada i djelovanja Ekonomskog fakulteta 
u Osijeku na njemu su osnovane društveno-političke i društvene orga
nizacije i to: Savez komunista, Sindikat, Savez studenata, AIESEC i 
druge. Možemo sa sigurnošću tvrditi da je aktivnost navedenih orga
nizacija velikim dijelom pridonijela efikasnij em rj ešavanju svih pita
nja i problema s kojima se Ekonomski fakultet suočavao u proteklom 
razdoblju od deset godina. Zahvaljujući tome Ekonomski fakultet u 

Detalj iz aule 
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Osijeku postigao je znacaJne rezultate u svome radu i tako u potpu
nosti opravdao svoje postojanje i stekao ugled ne samo u Osijeku već 
i u čitavoj našoj Republici. 

Nemoguće je u jednom kratkom pregledu iznijeti svu problema
tiku kojom su se bavile navedene organizacije, a to nije ni prijeko 
potrebno. Zbog toga ćemo ukazati samo na neka najvažnija pitanja 
iz njih ove aktivnosti. 

SAVEZ KOMUNISTA 

Na Ekonomskom fakultetu od njegovog postanka djeluje Osnovna 
organizacija Saveza komunista. S obzirom na veći broj članova SK 
formirana su i odjeljenja SK po godinama, tako da postoje četiri od
jeljenja ili ogranka Osnovne organizacije. U proteklom razdoblju na 
dnevnom redu sastanaka Osnovne organizacije najčešće su bila slijedeća 
pitanja: idejno-politička aktivnost članova SK, materijalni položaj stu
denata, prijem novih članova SK, učenje i nastava, reforma Sveu
čilišta , samoupravljanje, priprema za izbore u SK i drugo. Na inicija
tivu članova SK i Studentske organizacije pokrenuta je »Tribina pet
kom u 7« u okviru koje istaknuti društveno-politički i drugi radnici 
razgovaraju sa studentima i nastavnicima o najaktualnijim pitanjima 
iz različitih djelatnosti. Povremeno, u slučaju potrebe, organizirani su 
kraći seminari za proradu kongresnih materijala, materijala sa sjed
nica CKSKH i CKSKJ-e i povodom drugih značajnih političkih zbi
vanja. U svom dosadašnjem radu SK je uvijek pravodobno reagirao 
na sve negativne pojave i zalagao se za demokratski način rješavanja 
svih pitanja. U tome je i imao punu podršku svih organa upravljanja 
na Fakultetu. Od 1965. godine pa do danas sekretari Osnovne organi
zacije SK na Ekonomskom fakultetu u Osijeku su bili: 

Ostoja Nijemčević, Petar štulina, Josip Perković, Vladimir Leko, 
Katica Amidžić i Marko Radat. 

SAVEZ STUDENATA 

Savez studenata najmasovnija je organizacija na Ekonomskom fa
kultetu koja dj eluje od njegovog osnivanja. 

U svom dosadašnjem radu ova organizacija je postigla vidne re
zultate. Aktivnost ove organizacije najviše se svodila na slijedeća pi
tanja: studentski standard, učenje i nastava, samoupravljanje studena
ta, reforma Sveučilišta , povezivanje sa studentskim organizacijama iz 
drugih centara, kultura i sportska aktivnost i drugo. U okviru student
ske organizacije djeluju sportske i kulturne sekcije. Svake godine odr
žavaju se interna natjecanja u pojedinim sportskim disciplinama (no
gomet, šah, odbojka, stolni tenis itd.) za izbor najboljih ekipa koje 
predstavljaju Ekonomski fakultet na Slavonskim studentskim sport
skim igrama. Studenti Ekonomskog fakulteta redovno sudjeluju na 
sportskim natjecanjima studenata svih ekonomskih fakulteta u Jugo
slaviji poznatih pod nazivom »Ekonomijada«. Na početku svake nove 
školske godine održava se zabavna priredba za nove studente (»bruco-
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se«J puu naz1vum ».orucusIJaaa« . .-::.vaKe goa1ne sruaenuma 111 I 1 v 
godine pruža se mogućnost da preko Biroa za međunarodnu razmjenu 
omladine i studenata posjete ·neku stranu zemlju radi striučnog usa
vršavanja. Velika zasluga pripada studentskoj organizaciji što je bila 
ustrajna u svom nastojanju da se donekle riješi problem studentskog 
standarda izgradnjom Studentskog doma i povećanjem broja korisnika 
studentskog kredita. 

Osim toga, studentska organizacija bila je i inicijator drugih ko
risnih akcija, npr. u vezi sa zapošljavanjem materijalno nezbrinutih 
studenata (preko Studentskog servisa), osiguravanja stipendija od rad
nih organizacija i sl. Mislimo da nije na odmet naglasiti i to da je 
Studentska organizacija usko surađivala sa SK i drugim organizaci
jama i organima na Fakultetu, kao i s pojedinim nastavnicima. Prvi 
predsjednik Fakultetskog odbora Saveza studenata, izabran na Osni
vačkoj skupštini 17. XI 1961. godine, bio je Marko Kulić. Poslije njega 
bili su slijedeći predsjednici: 

života Kosanović, Drago Nanci, Nerin Vižintin, Vlado Cindrić, 
Petar štulina, Dinko V,rgoč, Marko Jović, Ljubomir Vekić i sada Stipo 
šandrk. 

SINDIKAT 

Sindikalna organizacija na Ekonomskom fakultetu djeluje od 
njegova postanka. U svom dosadašnjem radu ova organizacija pored 
niza različitih pitanja najviše je vodila računa o radnom čovjeku, na
ročito o njegovu materijalnom i društvenom položaju. Zahvaljujući 
velikoj brizi ove organizacije za ljude, na Ekonomskom fakultetu 
nema nekih socijalnih problema. Jedno od najvažnijih pitanja koje 
predstavlja veliki problem za mnoge radne organizacije - stambeno 
pitanje - kod nas je donekle riješeno, tako da svi radni ljudi imaju 
potreban smještaj. Sindikalna organizacija u više je navrata interveni
rala novčanom pomo6i pojedinim članovima kolektiva kada je to bilo 
potrebno. Do sada je uvijek bilo razumijevanja za ljude i njihove ne
daće. Pored navedenog sindikalna organizacija je bila aktivna i na 
drugim poljima. Tako je npr. u više navrata bila organizator predizbor
ne i izborne aktivnosti za izbor narodnih poslanika, zastupnika i od
bornika, raspravljala je o reformi Sveučilišta, nacrtu Zakona o finan
ciranju odgoja i obrazovanja, samoupravljanju na Fakultetu itd. U 
svojoj dosačlašnjoj aktivnosti Sindikat se uvijek borio i zalagao za 
prava radnrih ljudi i za demokratsko rješavanje svih spornih pitanja. 
U tome je postigao vidne rezultate. Dosadašnji predsjednici Izvršnog 
odbora Sindikalne podružnice bili su: 

dr Đuro Milojević, mr Vladimir Leko, dr Ivan Mandić, dok je sa
da na toj funkciji Mila Rodik. 

AIESEC 

AIESEC je međunarodna organizacija studenata ekonomskih i 
komercijalnih znanosti. Osnovana je 1948. godine i broji oko 47 članova. 
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Naša zemlja je također član ove organizacije. Na Ekonomskom fa
kultetu djeluje pododbor AIESEC-a. Osnovni su zadaci ove organiza
cije: 

1. razvijanje prijateljskih odnosa među zemljama članicama, učvrš
ćuj ući međunarodne kulturne, ekonomske i političke odnose; 

2. usavršavanje općeg stupnja praktične pripreme studenata za 
kasnije uspješno poslovanje u privredi. 

Studenti našeg Fakulteta su preko ove organizacije do sada išli 
na praksu u mnoge zemlje. Prilikom odlaska na praksu u inozemstvo 
primjenjuje se princip reciprociteta, koji se sastoji u tome da broju 
naših studenata, koji idu u inozemstvo, treba da odgovara broj ino
zemnih koji dolaze k nama na praksu. 

Kriterij koji se primjenjuje prilikom izbora studenata za praksu 
polazi od uspjeha u učenju, poznavanja stranog jezika i društvene 
aktivnosti. 

Do sada je naših studenata išlo na praksu u inozemstvo po go
dinama kako slijedi: 

1962. g. 6, 1963. g. „ 7, 1964. g. 5, 

1965. g. 11, 1966. g ................... 8, 1967. g. 7, 

1968. g. 8, 1969. g. 10, 1970. g. 15, 

1971. g. 16 

Znači ukupno su na praksi u inozemstvu bila 93 naša studenta. 

Oni su bili u slijedećim zemljama: 

Zap. Njemačka , Francuska, Norveška, švedska, Finska, Engleska, 
Irska, Italija, SAD, čehoslovačka, Polj ska, Turska i Australija. 

Isto je toliki broj stranih studenata boravio kod nas i to u po
duzećima: 

Saponia, Komunalna banka, Litokarton, Mobilia, Panonija, PTT, 
Đuro Salaj - Valpovo, kombinat Belišće itd. 

Studenti za praktičan rad u inozemstvu primaju plaću koja im 
služi za troškove boravka, dok put u odlasku i povratku plaćaju sami. 
Praksa obično traje 8 - 10 tjedana i za to vrijeme studenti se upoz
naju s najrazličitijim poslovima. 
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Financijsko poslovanje Fakulteta 
I. Prihodi: 

Ostvareni prihodi po pojedinim godinama bili su slijedeći: 

PREGLED OSTVARENIH PRIHODA 

Od ukupnog prihoda otpada na 

Godina Ukupni Dotaciju Vlastite prihode Izvanredne prihode prihodi 
Iznos % Iznos % Iznos % 

1961. 
1962. 516.412 436.512 84 49.900 9,7 30.000 5,8 
1963. 769.803 680.500 88 69.303 9,0 20.000 2,6 
1964. 1.004.839 936.160 93 68.679 6,8 
1965. 1.421.614 1.300.000 91 121.614 8,6 
1966. 1.483.760 1.380.000 93 103.037 6,9 723 
1967. 1.708.772 1.646.000 96 62.772 3,7 
1968. 2.054.544 1.748.580 85 278.505 13,5 27.459 1,3 
1969. 2.713.483 2.104.954 77 553.404 20,4 55.125 2,0 
1970. 3.240.166 2.392.900 73 783.590 24,2 63.676 2,0 

Glavni prihodi potječu iz dotacija koje Fakultet dobiva od Repub
ličke zajednice za financiranje usmjerenog obrazovanja. U desetgodiš
njem razdoblju mijenjali su se izvori, odnosno ustanove koje su finan
cirale Fakultet. Nakon osnivanja nosilac financiranja bio je Narodni 
odbor kotara, Osijek, zatim Općinska skupština, odnosno Općinska za
jednica obrazovanja. 

Sadašnji način financiranja, putem Republičke zajednice za finan
ciranje usmjerenog obrazovanja, temelji se na kriterijima Sveučilišta 
i Zajednice, posebno za osobne, a posebno za materijalne rashode. U 
proteklim godinama nismo dobivali puni iznos za materijalne rashode 
na temelju utvrđenih kriterija unatoč stalnom povećanju cijena, tako 
da smo znatan dio materijalnih, a isto tako i osobnih rashoda, podmi
rili iz vlastitih prihoda. 

Iz pregleda prihoda vidljivo je stalno opadanje prihoda od do
tacije u strukturi ukupnih prihoda unatoč apsolutnom povećanju. 
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Nasuprot tome rastu vlastiti prihodi, koji su u prošloj godini iznosili 
već 240/o od ukupnog prihoda. Godine 1961. Fakultet je imao svoje 
prihode u budžetu Više ekonomske škole. 

II. Rashodi: 

PREGLED IZVRšENIH RASHODA 

Od ukupnih rashoda otpada na: 

Godina Ukupni O s o b n i d o h o c i 
rashodi Redovni rad.Honorar surad. Materijalni Amortizacija 

odnos vanjskim Ukupno 

1961. 
1962. 512.260 295.515 26.910 322.425 81.530 108.305 
1963. 731.548 380.279 29.513 409.792 196.875 124.882 
1964. 932.933 659.519 45.707 705.227 200.896 26.710 
1965. 1.321.999 906.170 68.878 975.048 319.332 27.619 
1966. 1.448.915 1.130.768 48.840 1.179.609 241.049 28.257 
1967. 1.676.488 1.352.381 40.915 1.393.296 243.407 39.785 
1968. 1.963.647 1.560.321 78.548 1.638.869 293.972 30.806 
1969. 2.634.735 1.908.801 83.149 1.991.950 573.300 69.485 
1970. 3.202.693 2.414.352 91.627 2.505.978 630.922 65.793 

Svi rashodi u ovome razdoblju podmireni su iz ostvarenih priho
da, što je i razumljivo, jer je financijsko poslovanje zadržalo budžet
ski princip unatoč proglašenim načelima o samostalnom raspolaga
nju sredstvima. 

Glavni dio rashoda otpada na osobne dohotke iz redovnog radnog 
odnosa. Jedan dio osobnih dohodaka odnosi se na vanjske suradnike, 
što smatramo sasvim opravdanim, dapače prijeko potrebnim. Naime, 
tipično je za sveučilišnu ustanovu da što više proširuje krug svojih 
suradnika i tako omogući studentima upoznavanje sa svim dostignući
ma i teorije i prakse. Smatramo da bi udio vanjskih suradnika u bu
dućem razdoblju morao biti još značajniji, premda ima nekih, po 
našem mišljenju, negativnih tendencija prema kojima se mora sputa
vati odnosno onemogućavati takav rad. 

Podmirenje ukupnih rashoda omogućili smo ostvarenjem vlastitih 
prihoda od nastave za izvanredne studente, od centara za ekonomski 
studij, izdavačke djelatnosti, upisnina itd. 

Za novu reformiranu nastavu, gdje bi studenti bili i subjekti nas
tavnog procesa, nemamo uopće dovoljno sredstava. 
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III. Fondovi 

Od osnivanja do danas Fakultet je imao slijedeće fondove: 

- amortizacioni fond, 
- fond zajedničke potrošnje 
- rezervni fond. 



Dosada još nij e osnovan fond za znanstveni rad, iako bi on bio 
prijeko potreban osobito za financiranje doktorskih i magistarskih ra
dova, stipendija za znanstveno usavršavanje, raznih znanstvenih pro
jekata i sl. 

Pregled pojedinih fondova Fakulteta: 

Godina 

1961. 
1962. 
1963. 
1964. 
1965. 
1966. 
1967. 
1968. 
1969. 
1970. 

AMORTIZACIONI FOND 

IZDVOJENO 

Iz sred. Fak. Od priv. org. UKUPNO 
i ustanova 

108.305 108.305 
127.645 10.033 137.678 
26.710 672 27.382 
27.619 400.000 427.619 
38.433 38.433 
39.785 11.207 50.992 
30.693 113 30.806 
75.310 75.310 
65.896 65.896 

540.396 422.025 962.421 

FOND ZAJEDNICKE POTROšNJE 

GODINA 

1961. 
1962. 
1963. 
1964. 
!965. 
1966. 
1967. 
1968. 
1969. 
1970. 

GODINA 

1961. 
1962. 
1963. 
1964. 
1965. 
1966. 
1967. 
1968. 
1969. 
1970. 

IZDVOJENO 

38.138 
72.028 

116.940 
77.145 
77.071 

135.006 
120.438 

636.766 

REZERVNI FOND 

IZDVOJENO 

20.955 
4.126 

37.154 

62.235 

UTROšENO 

42.404 
170.317 
34.497 

445.612 
12.643 
11.153 
84.486 
Y0.772 
38.335 

930.219 

UTROšENO 

37.492 
70.750 

117.379 
61.578 
45.191 

178.201 
62.948 

573.539 

UTROšENO 

15.481 
36.623 

52.104 
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Amortizacija se još uvijek ne ostvaruje u 100% iznosu normativa, 
iako bi to bilo nužno, osobito za uredno održavanje smještajnih kapa
citeta. 

Ostali fondovi ne predstavljaju značajniju ulogu u radu Fakulteta. 

IV. Osnovna sredstva: 

Osnivanjem fakulteta, kao i proširenjem u dvorištu s novim dvo
ranama i kabinetima, otvoren je temelj sadašnjoj veličini osnovnih 
sredstava. Naravno da zgrade imaju najveću vrijednost. 

Po pojedinim godinama vrijednost osnovnih sredstava bila je slije
deća: 
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Godina 

1961. 
1962. 
1963. 
1964. 
1965. 
1966. 
1967. 
1968. 
1969. 
1970. 

OSNOVNA SREDSTVA 

VRIJEDNOST OSNOVNIH SREDSTAVA 

Zgrade 

947.481 
948.317 
948.317 

4.030.000 
4.086.420 
4.100.796 
4.100.796 

Oprema 

157.212 
199.615 
433.367 
449.507 
460.932 
462.788 
431.192 
624.181 
670.742 
677.105 

Biblioteka Ukupno 

23.283 180.495 
36.530 236.145 
61.977 495.344 
90.942 l.487.93~ 

116.602 1.525.851 
137.855 1.548.960 
174.212 4.635.404 
194.078 4.904.679 
223.650 4.9'J5.188 
288.294 5.066.l 95 

Dvorana u novoj zgrad i 



Administrativno, tehničko 
osoblje 

pomoćno 

Sve poslove administrativnog, tehničkog i pomoćnog karaktera o-
bavljaju slijedeće osobe u stalnom radnom odnosu: 

1. Brkić Klara, tajnik Fakulteta 
2. Seleši Marija, dipl. ek., pomoćnik tajnika 
3. Rešetar Slavica, dipl. ek ., rukovodilac biblioteke 
4. Pleslić Zita, šef računovodstva 
S. Dorin Elizabeta, šef dekanatske kancelarije 
6. žubrinić Zdenka, knjigovođa-blagajnik 
7. Krčmarek Anica, referent za studentska pitanja 
8. Krnić Ljubica, referent za studentska pitanja 
9. Mandić Greta, referent za studentska pitanja 

10. Matijašević Doroteja, knjižničar 
11. Leko Katica, referent katedre 
12. Prekodravac Nada, referent katedre 
13. Pleša Zvonko, kancelarijski referent 
14. šura Miroslav, upravitelj zgrade 
15. Rimac Mirko, telefonist 
16. šura Zdenka, telefonist 
17. Božić Gordana, spremačica 
18. Funduk Anka, dostavljačica 
19. Galović Anka, spremačica 
20. Kržak Savka, spremačica 
21. Pleslić Zdenka, spremačica 
22. Rimac Ruža, spremačica 
23. šmit Terezija, spremačica 
24 . štefanac Marija, spremačica 

Radnici koji su u proteklom vremenu bili zaposleni: 

1. BAKAREC LJUBICA, blagajnik 
2. BRKić SLAVICA, kancel. referent 
3. KOLARić JOSIP, kancelar. referent 
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4. SALAlć IVAN, kancel. referent 
5. VRBLJANAC VESNA, referent za studentska pitanja 
6. BUDIMIR KATA, spremačica 
7. KAROLI JOSIP, ložač 
8. LESKOVAC SPASA, spremačica 

UKUPNO BROJNO STANJE ZAPOSLENOG OSOBLJA PO GODINAMA 

Zaposlena osoblje u stalnom radnom odnosu Nastav. osoblje 
Godina u dopunskom 

Nastavno Ostalo Ukupno radnom odnosu 

1961. 17 16 33 2 
1962. 18 18 36 9 

1963. 20 22 42 11 
1964. 22 22 44 13 
1965. 25 21 46 14 
1966. 24 22 46 15 
1967. 25 22 47 15 
1968. 24 22 46 16 
1969. 25 23 48 14 
1970. 27 24 51 14 
1971. 29 24 53 14 
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Koncepcija daljnjeg razvoja Fakulteta 
U prethodnim poglavljima iznijeli smo kratak plan i program po 

kojemu radi Fakultet. Moramo naglasiti da se od osnutka do danas 
nastavni plan nekoliko puta mijenjao, dok se nastavni program kon
stantno prilagođuje najnovijim dostignućima pojedinih znanstvenih 
disciplina kod nas i u svijetu. Sadašnja situacija na području ekonom
skih znanosti, kao i svih onih znanstvenih disciplina koje gravitiraju 
tome području, pokazuje da se koncepciji i daljnjem razvoju Fakul
teta mora prići određenim reorganizacijama, odnosno nadopunama. 

Maketa nove zgrade Ekonomskog fakulteta 
u Osijeku 
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U prvom redu smatramo potrebnim da se postojeće znanstvene disci
pline prošire u znatnijoj mjeri na području organizacionih nauka o 
čemu Komisija za nastavni plan i program Fakulteta već duže vre
mena razmatra najpogodnije alternative, koje bi mogle zadovoljiti ovakve 
koncepcije koje traže moderno i suvremeno rukovođenje i upravljanje 
privrednim organizacijama. Takvi novi modeli odnosno koncepcije 
u budućnosti zahtijevat će određene materijalne žrtve, jer se u sadaš
njim uvjetima ne mogu razvijati one nastavne discipline koje su nužno 
potrebne. Nadalje se pokazuje i veliko pomanjkanje potrebne opreme 
za izvođenje suvremene nastave, zatim pomanjkanje kabinetskog pros
tora kako za obavljanje vježbi, tako i za potreban broj nastavnika i 
asistenata. U tim raspravama prešlo se od ideja na konkretno razrađi
vanje pojeilinih prijedloga koji obuhvaćaju i proširenje Ekonomskog 
fakulteta, odnosno stvaranje najuže organizacije povezanosti s pos
tojećim Elektronsko-računskim centrom u Osijeku. Na taj način mogao 
bi budući Elektronsko-računski centar u sklopu Ekonomskog fakul
teta, naravno kao potpuno samostalna organizaciona jedinica, bolje 
zadovoljiti sve zahtjeve iz privrede, a isto tako mogao bi se studij, 
osobito organizacionih znanstvenih disciplina, temeljiti na suvremenoj 
obradi podataka s pomoću elektronskih računara. Takva koncepcija 
Ekonomskog fakulteta , tj. proširenje studija na organizacione zna
nosti s najužom povezanošću s Elektro-računskim centrom, omogućit 
će da se organiziraju i razni interdisciplinarni studiji iz tih područja 
i za ostale fakultete, sadašnje i buduće. 

Upravo je u toku razrada idejnog rješenja kao i investicionog 
programa koji će sve te koncepcije pokušati konkretno razraditi. To 
će, naravno, omogućiti daljnju akciju u tom pravcu. 

Na Fakultetu se stalno nastoji s uvođenjem suvremenih znanstvenih 
metoda u okviru pojedinih nastavnih programa, ne čekajući preori
jentaciju čitavog nastavnog plana. Svi profesori u okviru svojih znan
stvenih disciplina nastoje praćenjem svih zbivanja, kod nas i u svijetu, 
unijeti u nastavu takve metode i znanja koja će omogućiti studentima 
da se upoznaju sa svim onim što je danas već postignuta i ostvareno. 

Posebno se intenzivno radi na pripremanju različitih smjerova 
za postdiplomski studij, za koji postoji određeni interes među diplo
miranim ekonomistima i ostalim stručnjacima u Osijeku i ostalim 
mjestima. Postdiplomski studij trebao bi omogućiti polaznicima stje· 
canje određenih dubljih znanja s jedne, a i uvođenje u kontinuirani 
znanstveni rad, s druge strane. 

Za ovakvu koncepciju razvoja Ekonomskog fakulteta potrebne su 
značajne materijalne žrtve bez kojih se ovakve ideje neće moći ostva
riti. Odmah poslije dovršenja investicionog programa o tim će se 
idejama moći konkretno razgovarati. 

Naravno da će ovakve koncepcije tražiti i značajno povećanje 

broja profesora, osobito asistenata. Osim proširenja nastavnog plana 
i programa, potrebno je bezuvjetno preorijentirati se i na suvremene 
metode nastave koje zahtijevaju daleko intenzivniji, osobni kontakt 
nastavnika i suradnika, nastava se mora preorijentirati s predavačkog 
na seminarski karakter. U sadašnjim uvjetima, s obzirom na broj u-
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pisanih studenata, postojeći broj nastavnika i asistenata te potrebnog 
prostora za odvijanje nastave, ne može se ni zamisliti uvođenje moder
n ijih, suvremenijih oblika nastave. 

Reforma Sveučilišta koja ide upravo za tim da se prijeđe s dosa
dašnjih nastavnih metoda na nove metode zahtijeva preorijentaciju 
rada našeg Fakulteta. Reformom Fakulteta u pravcu još daljnjeg pri
bližavanja privredi i mogućnošću korištenja budućih kapaciteta za 
praktičnu primjenu u radnim organizacijama stvorit ćemo sve one 
nužne uvjete koji su bitni i za reformu Sveučilišta odnosno fakulteta 
kao njegovih sastavnih dijelova. 

~Jtnuhdii p\·u ulic u 

Maketa nove zgrade Ekonomskog fakulte ta 
u Osijeku - tlocrt 

U projekciji novog nastavnog plana predvidjeli smo nove disci
pline, o kojima želimo otvoriti javnu raspravu kako bismo dobili što 
više konkretnih sugestija i prijedloga za poboljšanjem. 

Prijedlog novog nastavnog plana obuhvaća slijedeće nastavne pred
mete: 

I GODINA obuhvaća slijedeće nastavne predmete: 

SVI SMJEROVI: 

1. Politička ekonomija 
2. Uvod u sociologiju 
3. Privredno pravo s osnovama prava 
4. Ekonomska geografija SFRJ 
5. Uvod u ekonomiku poduzeća 
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6. Matematika za ekonomiste I 
7. Osnove narodne obrane 
8. Strani jezik 

II GODINA obuhvaća slijedeće nastavne predmete: 

SVI SMJEROVI: 

1. Ekonorfri.ka SFRJ 
2. Statistika 
3. Organizacija i tehnika komercijalnog poslovanja 
4. Tehnika i organizacija računovodstva 
5. Matematika za ekonomiste II 
6. Osnove automatske obrade podataka 
7. Osnove narodne obrane 
8. Strani jezik 

INDUSTRIJSKI SMJER: 

9. Tehnologija s poznavanjem robe 

POLJOPRIVREDNI SMJER: 

9. Osnove agrotehnike 
1 O. Osnove zootehnike 

ORGANIZACIONI SMJER: 

9. Uvod u organizaciju poduzeća 
10. Osnove programiranja elektronskih računala 

III GODINA obuhvaća slijedeće nastavne predmete: 

SVI SMJEROVI: 

1. Historija ekonomske teorije 
2. Metode obračuna troškova 
3. Teorija sistema 
4. Operaciona istraživanja 
S. Kibernetika u ekonomiji 
6. Strani jezik 

INDUSTRIJSKI SMJER: 

7. Ekonomika industrije 
8. Ekonomika poljoprivrede 
9. Organizacija industrijske proizvodnje 

10. Ekonomika unutrašnje trgovine 
11. Ekonomika saobraćaja 

POLJOPRIVREDNI SMJER: 

7. Ekonomika industrije 
8. Ekonomika poljoprivrede 
9. Organizacija i poslovanje poljoprivrednih poduzeća 

10. Tehnologija prehrambene industrije 
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ORGANIZACIONI SMJER: 

7. Organizacija proizvodnje 
S. Projektiranje unutrašnje organizacije poduzeća 
9. Suvremene organizacione metode i tehnike 

10. Organizacija automatske obrade podataka 
11. Automatizacija proizvodnog procesa 

IV GODINA obuhvaća slijedeće nastavne predmete: 

SVI SMJEROVI: 

1. Ispitivanje privrednog poslovanja 
2. Financijska i investiciona politika 
3. Istraživanje tržišta 
4. Ljudski odnosi u poduzeću 
S. Organizacija i tehnika vanjsko-trgovinskog poslovanja 
6. Uvod u znanstveni rad 

INDUSTRIJSKI SMJER: 

7. Financije 
8. Ekonomika komune 
9. Ekonomika šumarstva 

10. Ekonomika vanjske trgovine 

POLJOPRIVREDNI SMJER: 

7. Financije 
8. Ekonomika komune 
9. Ekonomika šumarstva 

10. Ekonomika vanjske trgovine 

ORGANIZACIONI SMJER: 

7. Organizacija i tehnika bankovnog poslovanja 
8. Organizacija i tehnika poslovanja javne uprave, školstva i zdravstva 
9. Planiranje u radnim organizacijama 

10. Javne financije 

U orijentacionom investicionom programu prosirenja Ekonomskog 
fakulteta i Elektronsko-računskog centra predviđa se na sadašnjoj lo
kaciji na Gajevu trgu i Gundulićevoj ulici izgraditi 

9.992,50 m' prostora 

Ukupna potrebna sredstva za ovu izgradnju predviđena su u 
iznosu od: 

za građevinske radove 
za opremu 

Ukupno: 

din 20.827,760 
din 44.172,240 

din 65.000,000 

Struktura izvora financiranja predviđena je od Republičke zajed
nice za usmjereno obrazovanje (36,7 %), privrednih organizacija udru
ženih u ERC-u i inozemnih kredita (63,3 %). 
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Popis diplomiranih studenata 
Ekonomskog fakulteta po generacijama 





DIPLOMIRANI STUDENTI PO GODINAMA I GODINI DIPLOMIRANJA 

Godi na 
upisa 

1961/ 62. 1962/ 63 . 1963/ 64. 1964/ 65. 1965/ 66 1966/ 67. 1967 / 68. 1968/ 69. Ukupno 

------Godina diplomi-
Diplo- I l: R I l: R I l: R I l: R l: R l: R 

ralo 
mi ralo R I I I l: R I l: 

godine .R-4 I-31 
1963. 4 30 34 35 

R-21 I-27 
1964. 16 27 43 5 5 48 

R-36 I-34 
1965. 31 33 64 5 6 70 

R-35 I-29 
1966. 10 24 34 18 3 21 2 6 7 64 

R-61 I-40 
1967. 7 12 19 26 7 33 16 5 21 6 14 20 6 2 8 101 

R-51 I-34 
1968. 2 11 13 11 10 21 18 2 20 11 6 17 7 2 9 2 2 4 1 85 

R-81 I-26 
1969. 2 8 10 7 5 12 8 5 13 16 2 18 29 4 33 5 2 7 14 14 107 

R-75 I-45 
1970. 10 11 2 5 7 4 4 10 8 18 22 6 28 36 6 42 2 5 7 2 3 120 

R-15 I-5 
1971. 2 2 1 2 2 1 3 8 1 9 1 20 

Diplomi-
ralo do 73 156 229 70 31 102 48 19 67 50 32 82 66 15 81 51 11 62 17 6 23 3 4 650 
31. 3. 71. 

Diplomiralo sveukupno: Redovnih - 379 
\O Izvanrednih - 271 -



1963. GODINA POPIS DIPLOMIRANIH S NASLOVOM DIPLOMSKOG RADA 

Red. 
broj Prezime ime 

Naslov 
diplomskog rada 

1. Antunović Slavica I-I 26. 11. 1963. »Integracija i razvojno-istraživački 
centar metalske industrije« 

2. Barbalić Dragutin I-I 4. 2. 1963. »Porodica« 

3. Burkowsky Ivan I-I 30. 12. 1963. 1»0pća ekonomska studija o izgrad· 
nji plovnog kanala Dunav-Sava« 

4. Cigler Zdenko 

5. Cvitković Đuro 

6. čižmešinkin S. 

7. čudina Stjepan 

8. Gunjević Dušan 

I-I 11. 7. 1963. »Novi oblici suvremene trgovine 
produktivnost« 

I-I 29. 8. 1963. »Analiza obrtnih sredstava 
NIP šTAMPA, Osijek« 

I-I 10. 9. 1963. »Organizacija poduzeća PTT Osijek« 

I-I 28. 12. 1963. »Analiza poslovanja »NAšlCE« po
duzeće za uzgoj šarana. Našička 
Breznica« 

I-I 1. 7. 1963. »Životinjska koža kao kožarska si
rovina« 

9. Hocenski Dragutin 1-1 9. 9. 1963. »Unutrašnji transport« 

10. Ignac Margita I-I 19. 10. 1963. 

11. Končalović č. R-I 12. 7. 1963. 

12. Korbar Josip I-I 17. 8. 1963. 

13. Krešić Olga I-I 13. 12. 1963. 

14. Leko Vladimir I-I 11. 10. 1963. 

15. Lovrić Damjan I-I 9. 10. 1963. 

16. Mach Vaclav I-I 5. 7. 1963. 

17. Matić Borivoj I-I 13. 7. 1963. 

18. Medanić Barbara I-I 12. 7. 1963. 
19. Milinković Ružica I-I 13. 12. 1963. 

20. Novoselić Stjepan I-I 30. 8. 1963. 

»Planiranje i izvršenje plana žTP 
Osi jek« 

»Socijalno osiguranje kao društveni 
fond« 

»Analiza poslovanja zanatskog po
duzeća A« 

»Obrazovanje kadrova« 

»Četkarska industrija Jugoslavije« 

»Poljoprivreda općine Osijek 
1957-1962.« 
»Međuljudski odnosi u »ŠUMSKOM 
GOPODARSTVU« Osijek postavlje-
ni kroz Pravilnik o raspodjeli čis
tog prihoda« 

»Problematika ponderacionog siste
ma pri izračunavanju indeksa fizič
kog obujma industrijske proizvod
nje« 

»Standardni troškovi« 
»Ekonomsko-geografska struktura 
grada Osijeka sa njegovim razvit-
kom i funkcijama« 

»Analiza osnovnih sredstava i kapa
citet »O T S«-e« 

21. Pogoreutz Zlatko I-I 12. 7. 1963. »Planiranje u »DRVNO-INDUSTRIJ
SKOM KOMBINATU« 

22. Rešetar Slavica 
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R-I 24. 9. 1963. »Geografska rasprostranjenost ov
čarstva i ekonomske koristi od 
ovce« 



Red. 
broj Prezime ime 

Naslov 
diplomskog rada 

23. Rosandić Ma!ija I-I 1. 10. 1963. »Mjere za povećanje i' unapređenje 
prodaje« 

24. Stević Nedeljko I-I 5. 10. 1963. »Mjesto i uloga kadrova u današ-
njem društveno-ekonomskom raz
vitku« 

25. šimić Zvonimir I-I 16. 10. 1963. »Dokumentacija poslovnih događa-
ja, analitika u knjigovodstvu i ana
litička kalkulacija u ratarstvu 
»IPK-a Osijek« 

26. šljivac Tomislav R-I 29. 8. 1963. »Investicioni program za centralnu 
kotlovnicu OPćE BOLNICE Osijek« 

27. šmit Petar 

28. šot Valentin 

29. šuperina S. 

30. Takač Ivan 

31. Tamarut Ivan 

I-I 16. 10. 1963. »Planiranje u građevinarstvu« 

I-I 16. 8. 1963. »Analiza poslovanja »TVORNICE 
KOž:A« u Osijeku po metodi indika
tora za eksternu komparativnu ana
lizu« 

I-I 9. 11. 1963. »Sistemi nagrađivanja na poljo-
privrednim dobrima« 

I-I 13. 7. 1963. »Radničko samoupravljanje u podu
zeću »OSJEčKA LJEVAONICA I 
TVORNICA S TROJE V A«« 

I-I 10. 10. 1963. »Karakteristika i problemi kožar
skog sektora SFRJ« 

32. Taslidžić Fahrudin I-I 12. 7. 1963. »Raspodjela osobnih dohodaka tvor
nice keksa »SLOBODA« Osijek kao 
faktor što pravilnijih odnosa izme
đu radnika i stimulacije njihovog 
učinka« 

33. Tuš~k Andrija R-I 18. 12. 1963. »Čovjek u suvremenoj proizvodnji« 

34. Vuković Vladimir I-I 16. 10. 1963. »Organizacija proizvodnje u sjemen
skom poduzeću »ORANICA« Osi
jek« 

35. Zemljak Pavao I-I 11. 10. 1963. »Kreditiranje poljoprivrede u Ba
ranji« 
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1964. GODINA 

Red. 
broj Prezime ime 

36. Auguštin Marta 

37. Batinić Ratimir 

38. Benussi Marija 

39. Borić Ante 

40. Bouše Jaroslav 

Naslov 
diplomskog rada 

1-1 21. 1. 1964. »Odobravanje investicionih zajmo
va za osnovna sredstva 1964.« 

I-I 31. 10. 1964. »Produktivnost jugoslavenske priv
rede i njeno "uklapanje u međuna
rodnu podjelu rada« 

I-I 6. 10. 1964. 

R-I 23. 10. 1964. 

I-I 23. 9. 1964. 

»Carine - barijera u međunarod
noj razmjeni« 

»Luka Ploče i njen perspektivni 
razvoi« 

»Rukovodni kadrovi u privredi ko
tara Osijek« 

41. Branković Branka I-I 28. 2. 1964. »Problemi organizacije poslovanja 
u nekim industrijskim granama 
Slavonije u 1964. godini« 

42. Bulić Ivo R-1 15. 

43 . čendeš Marija I-I 14. 

44. čuvalo I van I-I 30. 

9. 1964. 

2. 1964. 

6. 1964. 

»Analiza poslovanja ugljenografit
nih proizvoda »NIKOLA MAšANO-
Vlć« Dubrovnik« 

»Položaj žene u radnom odnosu« 
»Plaćanje između privrednih orga-
nizacija« 

45. ćupurdiia Mladen R-I 6. 3. 1964. »Analiza i izvršenje plana za 1962. 

46. Demaria Andrija 

47. Elveđi Ivan 

48. Filak Đuro 

49. Firić Marija 

50. Fišer Slavko 
51. Granić Branko 

52. Gregić Kazimir 

53. Haničar Jelena 

54. Horvat lvan 

55. Jankov Vlatko 

56. Knežević Pavao 
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I-P 29. 6. 1964. 

R-I 26. 8. 1964. 

I-I 27. 5. 1964. 

I-I 14. 10. 1964. 

R-1 29. 10. 1964. 

R-1 6. 7. 1964. 

R-1 22. 9. 1964. 

I-I 14. 7. 1964. 

I-I 23. 9. 1964. 

godinu u »DRVNOM KOMBINATU 
Đurđenovac« 

»Analiza rada »POLJOPRIVRED-
NOG KOMBINATA Đakovo« 

»Geografski smještaj Osijeka s obzi
rom na saobraćajnu važnost tog po
ložaja« 

»Tržište ambalaže iz valovite lje
penke« 

»Posljedice neodržavanja inves tici
onih rokova« 

»Socijalizam kao svjetski proces« 

»Problemi međunarodne trgovine i 
zemlje u razvoju« 

»Analiza poslovanja zanatskog po
duzeća A« 

»Ut.iecaj revalorizacije na osnovna 
sredstva u industriji kotara Osijek« 
»Statistika u analizi rada i poslova
nja radnih organizacija unutrašnje 
trgovine« 

R-I 6. 7. 1964. »Svjetska proizvodnja i tržište ce
menta« 

R-1 5. 10. 1964. »Prosječni profit i cijena proiz
vodnje« 



Red. 
broj Prezime ime 

57. Kremer Štefica 

58. Krešić Mato 

59. Lepinski Ivan 
60. Liszka Robert 

61. Lončar Irena 

62. Maljković Miloš 

63. Maras Darko 

64. Marković Zlata 
65. Matijačić Olga 

66. Murat Slavko 

67. Njirić Pavao 
68. Pavlov Ivanka 

69. Petrović Mirka 

70. Prdić Josip 

71. Prale Veljka 

72. Radanović Nikola 

73. Rađaš Slavka 

74. Rodik Mirka 

Naslov 
diplomskog rada 

I-I 6. 11. 1964. »Analiza poslovanja jednog trgo-

I-P 

I-I 
I-I 

I-I 

R-I 

R-I 

R-I 

I-I 
I-I 

R-I 
R-I 

R-I 

I-I 

I-I 

R-I 

20. 6. 1964. 

13. 11. 1964. 

20. 2. 1964. 

5. 3. 1964. 

13. 7. 1964. 

4. 11. 1964. 

29. 10. 1964. 

5. 3. 1964. 
23. 12. 1964. 

6. 7. 1964. 

29. 10. 1964. 

15. 7. 1964. 

6. 3. 1964. 

18. 11 . 1964. 

2. 7. 1964. 

vačkog poduzeća« 

»Privatni sektor u poljoprivredi na 
području bivšeg kotara Osijek« 
»Privredni rezultati općine Đakovo« 

»Kreditiranje obrtnih sredstava« 
»Kreditni bilans KREDITNE BAN
KE I šTEDIONICE Beli Manastir 
kao instrumenat sprovođenja kre
ditne politike« 

»Prirodna bogatstva SFRJ kao fak
tor razmještaj a industrije, industri
ja i njen razmještaj« 
»Poduzeće »AUTOREPARATURA« -
statistička analiza« 
»Praksa u poduzeću »FENNER<«< 

»Financiranje škola u Baranji« 

»Investiciona ulaganje i efikasnost 
investicija u poljoprivredi kotara 
Osijek od 1956. do 1962. godine« 

»Brodska linija oko svijeta« 
»Dalmatinska industrija cementa« 

»Automatizacija i njena primjena u 
poslovanju poduzeća« 
»Analiza budžetskih sredstava opći
ne Osijek za razdoblje 1960-1963.« 

»Investicioni program uređenja 
gradskog zemljišta »BLOK-CEN
'f AR<«< 
»Plastične mase u međunarodnoj 
razmjeni« 

R-I 13. 7. 1964. »Saobraćaj kao faktor razvitka ne
dovoljno razvijenih područja« 

I-I 10. 11. 1964. »Društveni fond za školstvo - rea
lizator politike razvitka školstva u 
komuni Osijek« 

75. šajerman Lidija R-I 12. 10. 1964. »Baranja« 

76. šestanović Stevan I-I 5. 3. 1964. »Integracija građevinarstva Ba
ranje« 

77. šibalić Mato 

78. škarić Franjo 

79. švalm Brigita 

I-I 17. 11 . 1964. »Radničko samoupravi janje kao o
snov ekonomsko-društvenih odno-
sa u Jugoslaviji« 

R-P 10. 10. 1964. »Voćarstvo« 

R-I 13. 10. 1964. »Borba za tržišta u svijetu« 

80. Videmšek Valentin I-I 5. 3. 1964. »Neki problemi razvoja privrede u 
Baranji« 
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Red. 
broj Prezime ime 

81. Vidoš Veronika 

82. Vitner Ivan 

' o:I c:: f... • ......, 
·~ Q) ..... 
>(,) • ......,"'O 
ro E :i 
ZC/lt; 

Naslov 
diplomskog rada 

R-I 28. 12. 1964. »Energetski izvori i njihov utjecaj 
na razmještaj industrije u svijetu« 

I-I 3. 2. 1964. »Investicioni program izgradnje 
mješaonice stočne hrane Valpovo« 

83. Zagrajski Marica I-I 27. 10. 1964. »Privreda i službe profesionalne o
rijentacije« 
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1965. GODINA 

Red. 
broj Prezime ime 

Naslov 
diplomskog rada 

84. Astaloš Oto R-I 19. 11. 1965. »Plantažna proizvodnja topole na 
području »LšG KOšUTNJAK« Bi
lje« 

85. Babić Mirjana I-I 28. 9. 1965. »Mogućnosti za proširenje vanjsko-
trgovinske razmjene na području 
kotara Osijek i dosadašnji pro
blemi« 

86. Badovinac Janko R-I 23. 9. 1965. »Međunarodna ekonomska pomoć 
nerazvijenim zemljama kao faktor 
svjetskog privrednog razvoja« 

87. Bakota Anđelka R-I 23. 11. 1965. »Proizvodne snage Jugoslavije u 
1964. godini« 

88. Barišić Božo I-I 27. 3. 1965. »Uloga tvorničke ambulante na za-
štitu odgoja kadrova u poduzeću« 

89. Bedeković Branko I-I 15. 4. 1965. »Upravljanje privredom od strane 
neposrednih proizvođača« 

90. Blažević Marko R-I 27. 10. 1965. »Ekonomske grupacije u svijetu i u 
Jugoslaviji« 

91. Brajković ,Dragica I-I 23. 4. 1965. »Trgovački kapital« 

92. Brkić Slavica I-I 5. 5. 1965. »Frustracija kao faktor smanjenog 

93. Buntić Veronika 

94. Cvetković Josip 

95. čubra Nikola 

96. ćurčić Milan 

97. Divjak Milka 

98. Dješka Marija 

učinka« 

R-I 29. 10. 1965. »Problem carina« 

I-I 27. 11. 1965. »Radničko samoupravljanje kao 
faktor iačanja materijalne baze o
sječke komune« 

I-I 29. 6. 1965. »Utjecaj organizaciie rada na kori
štenje mehanizacije na izgradnji 
puta Karlovac-Gospić« 

R-I 23. 9. 1965. »Planiran.ie poslovania u ekonom
skim jedinicama industrijskog po
duzeća« 

R-I 19. 2. 1965. »Narodni dohodak« 

I-I 12. 5. 1965. »Studij rada« 

99. Drašković Katarin2I-I 17. 11. 1965. »Proširenje površina u društvenoj 
poljoprivrednoj proizvodnji« 

100. Dugački Ana R-P 15. 2. 1965. »Ratarstvo u Baranji« 

101. Gavrić Slobodan I-I 28. 4. 1965. »Financiranje fondova socijalnog 
osiguranja u SFRJ« 

102. Grinfelder Eugen R-I 19. 2. 1965. »Osvrt na Njemačku Demokratsku 
Republiku« 

103. Hocenski Slavko R-I 9. 10. 1965. »Neki savremeni oblici prodaje ro
be široke potrošnje« 

104. Iličić Petar R-I 25. 12. 1965. »Uloga morskog bogatstva u privre-
di SFRJ« 

105. Janković Stanko R-P 15. 12. 1965. »Ekonomika tova svinja na Belju« 
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Red. 
broj Prezime ime 

106. Jelavić šime 

107. Jerbić Ankica 

108. Karakaš Stjepan 

109. Klanac Luka 

Naslov 
diplomskog rada 

R-I 4. 10. 1965. »Društveno-ekonomska podloga al
žirske nezavisnosti« 

I-I 6. 11. 1965. »Značaj migracionih kretanja u o
čovječavanju zemlje s ekonomskim 
i socijalnim problemima daljeg na
raštaja čovjeka u svijetu« 

R-I 8. 7. 1965. 

R-I 9. 12. 1965. 

»Upravljanje i rukovođenje u po
duzećU<< 

»Proizvodne snage Hrvatske 1964.c< 

110. Kockarović MarijaI-I 12. 11. 1965. »Ostvareni izvoz i mogućnosti pla
smana žigica na inostranom trži
štU<< 

111. Kosanović života 

112. Kovačev Josip 

113. Kozina Ljubo 

114. Kujavić Boško 

115. Kukrika Mladen 

116. Kulić Slavko 

117. Lalić Dragoljub 

118. Lazić Krešimir 

119. Levaković Z. 

120. Lizačić Josip 

121. L jubenkov Ante 

R-P 8. 7. 1965. 

R-P 5. 10. 1965. 

I-I 15. 9. 1965. 

I-I 13. 11. 1965. 

I-I 7. 9. 1965. 

I-I 19. 2. 1965. 

I-I 13. 4. 1965. 

R-I 3. 12. 1965. 

R-P 14. 7. 1965. 

R-I 24. 4. 1965. 

»Problematika izvoza eksportne 
klaonice i hladnjače Mece« 

»Proizvodnja kukuruza na »I P K 
Osijek« 

»Klase, kaste i staleži« 

»Analiza obrtnih sredstava »OLT«-a 
za 1962, 1963. i 1964. godinu« 

»Organizacija rada kao faktor utje
caja na povećanje produktivnosti 
ekonomičnosti i rentabilnosti po
slovanja privrednih poduzeća« 

»Suzbijanje kriminala kao društve
nog problema« 
»Ekonomsko-organizacioni problemi 
proizvodnje i snabdijevanja kru
hom u gradu Osijeku« 
»Ispitivanje i prognoziranje kreta
nja privredne konjunkture« 

»Inflacija« 

»Razvitak industrije i njen utjecaj 
na međunarodnu razmjenu u jugo-
slavenskoj privredi« 

R-I 22. 12. 1965. »Radničko samoupravljanje« 

122. Majdančić Zvonko R-I 15. 11. 1965. »Investicioni program rekonstruk
cije poduzeća »KVALITET« Vin
kovci« 

123. Mekovec Pavao 

124. Mesić Đuro 
125 . Mikić Zvonimir 

I-P 23. 11. 1965. »P. D. ERDUT - uvjeti proizvod
nje i rezultati poslovanja« 

R-I 27. 10. 1965. »Istraživanje tržišta« 
R-P 23. 11. 1965. »Ekonomika tova šunkaša u Đa

kovštini« 
126. Miklavčić Ignac I-I 30. 12. 1965. »Ekonomski značaj suvremene me

hanizacije i tehnologije u maslar
slarstvu s osvrtom na postupke ko
ji određuju vrijednost mlijeka« 
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Red. 
broj Prezime ime 

127. Milinković Lj. 

Naslov 
diplomskog rada 

I-I 6. 10. 1965. »Analiza ukupnog prihoda i raspo-
ci iele trgovačkog poduzeća »KRNDI
JA« Osijek za godine 1962, 1963. i 
1964.« 

128. Mišlov Magdalena R-I 4. 10. 1965. »Geografsko-turistički aspekt ja
dranske magistrale s posebnim os
vrtom na zadarsko područje« 

129. Mrkonjić Dušan 

130. Panišić Vladimir 

131. Papić Hrvoje 

132. Pavlović Franjo 

133. Pećušak Mihajlo 

134. Pera Vinka 

135. Polz Beatrica 

136. Prpić Marija 

137. Prpić Martin 

138. Pulfer Adam 

139. Rajs Mirko 

140. Seleši Marija 

141. Sermek Antun 

I-I 29 . 12. 1965. 

I-I 3. 5. 1965. 

I-I 25. 6. 1965. 

I-I 31. 8. 1965. 

R-I 19. 2. 1965. 

R-I 25. 10. 1965. 

R-I 12. 11. 1965. 

I-I 31. 12. 1965. 

I-I 28. 9. 1965. 

I-P 25. 9. 1965. 

»Priprema rada u konfekciji teksti
la« 

»Ekonomski odnosi Jugoslavije i ze
malja SEV-a« 

»Analiza organizacije poduzeća« 

»Knjigovodstvena dokumentacija i 
evidencija u ekonomskim jedinica
ma« 
»Moral i pravo ljudskog društva« 

»Kako ubrzati razvoj nedovoljno 
razvijenih područja Dalmacije« 

»Historijski razvoj grada Osijeka s 
pregledom privrednog razvoja« 

»Analiza osnovnih kategorija poslo
vanja ljevaonice željeza u 1964. go
dini« 

»Privredni razvoj komune Slavon
ska Požega« 

»Analiza efektivnosti poslovanja 
»PAPUK« poduzeća za promet i 
preradu žitarica Našice 1962-1964.« 

I-I 28. 12. 1965. »Komuna Slavonska Požega« 

I-I 26. 11. 1965. »Problemi i razvoj željezničkog sa
obraćaja SFRJ« 

I-I 11. 12. 1965. »Historijsko-geografski uvjeti raz
vitka svjetske trgovine 1965.« 

142. Singer Vjekoslava R-P 8. 7. 1965. »Utjecaj plodnosti krava na renta
bilnost govedarske proizvodnje« 

143. Stanisavljević B. R-I 15. 10. 1965. »Analiza izvršen.ia plana proizvod
nje i realizacija tvornice žigica 

144. šimić Đuro 

145. štimac Stavko 

146. šusto Filip 

147. šuvak Ivan 

R-I 4. 12. 1965. 

I-P 26. 2. 1965. 

»DRAVA« Osijek« 

»Geografski smještaj Slavonske Po
žege« 

»Analiza poslovanja tvornice triko
taže »POSAVINA« Đakovo od 1960. 
godine do 1964.« 

R-I 23. 9. 1965. »Analiza Statuta i pravilnika u kon
kretnom poduzeću« 

R-I 28. 12. 1965. »Visokorodne pšenice 
brašna i kruha« 

kvalitet 
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Red. 
broj Prezime ime 

148. Tadić Luka 
149. Topalić Stipan 

150. Vidović Mijo 

151. Zrinić Dušan 

152. žagar Frančiska 
153. živko Ivan 
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Naslov 
diplomskog rada 

R-I 22. 11. 1965. »Problem carina« 
R-P 5. 10. 1965. »Proizvodnja šećerne repe na IPK-a 

Osijek« 

I-I 12. 7. 1965. »Problem unutrašnjeg transporta 
na jugoslavenskim željeznicama« 

I-I 27. 4. 1965. »Analiza proizvodnje i mogućnosti 
izvoza PIK-a Belje« 

R-I 13. 10. 1965. »Izvoz OLT-a« 
I-I 30. 6. 1965. »Carine kao instrumenat naše eko

nomske i financijske politike« 



1966. GODINA 

Red. 
broj Prezime ime 

Naslov 
diplomskog rada 

154. Abramović V. I-I 30. 6. 1966. »Nacija i nacionalni pokret« 

155. Bačić Radenko R-I 16. 12. 1966. »Prikaz strukture organizacije bel-

156. Bakarec Ljubica 1-1 

157. Balen Marija I-I 

158. Barleković Ljerka R-1 

159. Benašić Zvonko I-P 

160. Biuk Stjepan R-I 

161. Boras Ivan 1-1 

162. Caldarević V. I-I 

163. Colić Božo R-I 
164. ćelan Marko R-I 

165. ćuti Đuro I-I 

166. Damjanović DragoR-I 
167. Dragić-Siječić Dž. R-1 

168. Dragojević Milan R-I 

169. Farkaš Ana I-I 

170. Filičić Vlatka R-I 

171. Gvozdić Nikola R-I 

172. Hodak Mara ·, R-I 

173. Jolić Ružica I-I 

174. Kerum Adam R-1 

175. Kovačević RadmilaR-1 

176. Krišto Bariša R-1 

177. Krmpotić lvan 1-1 

23. 11. 1966. 

20. 10. 1966. 

25. 10. 1966. 

6. 12. 1966. 

6. 12. 1966. 

31. 5. 1966. 

29. 8. 1966. 

31. 1. 1966. 

7. 12. 1966. 

8. 12. 1966. 

28. 1. 1966. 

17. 6. 1966. 

29. 10. 1966. 

12. 4. 1966. 

26. 11. 1966. 

28. 7. 1966. 

28. 10. 1966. 

10. 11. 1966. 

2. 11. 1966. 

30. 8. 1966. 

21. 12. 1966. 

11. 7. 1966. 

gijske firme »ACEC« 

»Privredni i društveni uvjeti razvit
ka Slovenije« 

»Razvoj trgovine kroz vjekove« 
»Geografski uvjeti razvoja BiH« 

»Analiza raspodjele osobnih doho
daka« 
»Naučni temelji grupne tehnologi
je« 

»Integracioni procesi u privredi Ju
goslavije« 

»Kritički osvrt na pravilnik o ras
podjeli osobnih dohodaka trgovač
kog poduzeća« 
»Automatizacija« 

»Izvori energije u svijetu s osvr
tom na Jugoslaviju« 

»Kritika statuta privredne organiza
cije« 

»Turizam Jugoslavije« 

»Razvoj industrije Osijeka« 

»Studij rada« 

»Projekcije strukturnih promjena 
u poljoprivredi žitorodnih rejona« 
»Razvoj pomorstva Jugoslavije 
perspektiva njegovog razvoja« 

»Analiza prihoda i troškova« 

»Utjecaj odgoja na razvitak ličnos
ti« 

»Fluktuacija kadrova u privredi op
ćine Osijek« 

»Problem iskorištavanja hidroener
getskog potencijala sliva rijeke Ce
tine« 

»Ekonomsko-geografski položaj 
funkcije naših glavnih gradova« 

»Prirodni i društveni uvjeti za raz
voj poljoprivrede u Latinskoj Ame
rici« 

»Osnovi sistema raspodjele i knji
govodstvene dokumentacije eko
nomskih jedinica« 
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Red. 
broj Prezime 

178. Lalić Ana 

ime 
Naslov 

diplomskog rada 

R-I 27. 9. 1966. »Historijski razvitak saobraćaja 
njegova uloga u privredi« 

179. Lenđel Nevenka R-I 18. 11. 1966. »Atlantske zemlje« 

180. Lovrenčić Stjepan R-I 23. 9. 1966. »Bankarski sistem Jugoslavije, raz
voj i karakteristike« 

181. Maduna Ivan 

182. Malobabić I. 

183. Matić Ivan 

184. Milosavljević P. 

185. Mirilović Mila 

186. Moser Elizabeta 

187. Mršić Milan 
188. Novaković V. 

189. Novoselić Hilda 

190. Osmanlić Adem 

191. Ožbolt Bernarda 

192. Pešut Jovo 

193. Podunavac Milan 
194. Poznić Vladimir 

195. Putica Filip 

196. Radaković Stojan 

197. Relja Mihovil 

198. Samardžić Pavao 

199. Srbljanović B. 

I-I 15. 2. 1966. »Statuti radnih organizacija« 
R-I 11. 1. 1966. »Povrede i oboljenja u vukovarskoj 

tekstilnoj industriji« 

R-I 30. 9. 1966. »Kupoprodaja u vanjskoj trgovini 
s konkretnim primjerom tehnike -
likvidacije uvoznog posla« 

I-I 12. 12. 1966. »Doprinos B. KIDRičA razvoju e
konomske teorije« 

R-I 11. 2. 1966. »Izvoz - uvoz »IPK-a Osijek« 

I-I 23. 9. 1966. »Financijski rezultati privrede op
ćine i kotara Osijek posmatrani pu
tem analize SDK za razdoblj e 1962-
1963.« 

R-I 11. 3. 1966. »Razvitak vlasništva« 
I-I 28. 2. 1966. »Industrijska kooperacija i tehnič

ka saradnja u međunarodnim raz
mjerama sa posebnim osvrtom na 
SEV i ulog Jugoslavije u istom« 

I-I 5. 11. 1966. 

R-P 22. 9. 1966. 

R-I 22. 10. 1966. 

R-I 24. 12. 1966. 

R-I 1. 4. 1966. 

I-I 31. 8. 1966. 

R-I 12. 12. 1966. 

R-I 15. 11. 1966. 

I-I 7. 12. 1966. 

R-I 14. 10. 1966. 

I-I 27. 4. 1966. 

»Analiza poslovanja »TRANZIT« 0 -
sijek« 
»Šari Furije i njegov rad« 
»Prirodna bogatstva i njihova eks
ploatacija u Japanu« 
»Društveni produkcioni odnosi Ju
goslavije« 
»Proizvodne snage Jugoslavije« 

»Univerzalni obrazac obračunske 
kalkulacije, jedan od instrumenata, 
za praćenje izvršenja privrednog 
plana« 

»Socijalistička demokratija« 

»Nafta u svijetu i kod nas« 

»Razmještaj industrije cementa u 
SFRJ« 
»Kritički osvrt na Pravilnik o ras
podjeli čistog prihoda u kombinatu 
Z:ELJEZARA Sisak« 

»Statut privredne organizacije 
IPK-a Osijek« 

200. Stojčević Mandica I-P 7. 12. 1966. »Japan« 

201. šafarić Antun R-I 27. 9. 1966. »Poljoprivreda Južne Amerike« 
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Red. 
broj Prezime ime 

Naslov 
diplomskog rada 

202. šaponja Gradimir R-1 8. 11. 1966. »Uvjeti razvoja sintetičke kemijske 
industrije u SFRJ« 

203. šeta Pavao 

204. šimunić Rudolf 

205. šišek Marija 

206. škrbić Slobodan 

207. štivić Zvonimir 

208. šuša Milan 

209. šuša Sonja 

210. Tiborc Katarina 

211. Tomas Dragica 

212. Vakanjac Sreto 

213. Vižintin Nerino 

214. Vlaisavljević N. 

215. Vujnović Slavka 

216. Zegnal Ivan 

[-I 27. 10. 1966. »Značaj i ekonomska opravdanost 
izgradnje kanala Dunav - Sava« 

1-1 8. 6. 1966. »Analiza izvršenja plana privredne 
organizacije (Primjer: »TIKO« Osi
jek)« 

R-1 

1-1 

C-1 

R-1 

I-I 
1-P 

26. 11. 1966. 

21. 4. 1966. 

14. 7. 1966. 

20. 9. 1966. 

21. 11. 1966. 
12. 12. 1966. 

»Geografske osnove šumske privre
de« 

»Problem unutrašnjeg transporta 
tvornice »SLOBODA« Osijek« 

»Jedinstveni pokazatelji poslovnog 
uspjeha« 

»Utvrđivanje rezervi za povećanje 
prodajnog rada u drvnoj industriji 
»ŠPIK« Vinkovci« 

»Organizacij'.:! radnog mjesta« 

»Organizacija evidencije utroška sto· 
čne hrane na stočarskom pogonu 
IPK-a Osijek s pomoću elektron
skog računara« 

I-I 14. 7. 1966. »Kategorija svojine u socijalistič
kom društvu« 

1-1 20. 4. 1966. »Pravilnici o raspod,ieli dohotka i 
osobnih dohodaka »BELJE« - PIK 
TVORNICA šEćERA Beli Manas
tir« 

R-1 7. 12. 1966. »Razvoj turizma na području op-
ćina Umag i Novigrad« 

R-1 29. 4. 1966. »Disproporcije u svjetskoj trgovini 
i zemlje u razvoju« 

1-1 30. 8. 1966. »Tehničko-tehnološka i radna do-
kumentacija u građevinarstvu« 

R-1 3. 11. 1966. »Proces dezalijenacije u socijaliz-
IDU« 

217. živanović Milorad 1-1 10. 6. 1966. »Analiza kretanja izvoza tekstilne 
konfekcije SFRJ 1962-1964.« 
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1967. GODINA 

Red. 
broj Prezime ime 

218. Adžić Adam 
219. Anušić Jakov 
220. Barbir Miloš 

221. Barišić Tonka 

222. Bartulin Marin 

223. Biloš Blago 
224. Bobić živko 

225. Boduljak Marko 

226. Budimir Petar 

227. Bulić Branislav 

228. Buljić Jovan 

229. Bušić Đuro 

230. Cindori Vladimir 

231. Cačić Vid 

232. Cočić Đuro 

233. Cebić Nada 

234. Cuzela-Papata R. 

235. Dobrota Mirko 

236. Dorociak Ružica 

237. Đurica Srećko 

238. Ehman Ivan 

239. Erhardt Hilda 
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Naslov 
diplomskog rada 

R-P 7. 4. 1967. »Egipat« 

R-1 6. 12. 1967. »Luke Sredozemlja« 
1-1 13. 3. 1967. »Problemi organizacije prelaza na 

42-satni radni tjedan s praktičnim 
primjerom tvornice šećera »BORIS 
KIDklC« Županja« 

1-1 7. 7. 1967. »Postanak papirnatog novca« 
1-1 26. 8. 1967. »Učešće izvoza industrije u ostvare

nju ukupnog prihoda industrije i u
kupne privrede društvenog sektora 
Baranje i problemi izvoza« 

R-1 20. 7. 1967. 

R-1 31. 8. 1967. 

R-1 20. 12. 1967. 

R-1 2. 2. 1967. 

R-1 8. 9. 1967. 

R-1 30. 9. 1967. 

R-P 14. 7. 1967. 

R-P 4. 11. 1967. 

R-1 28. 2. 1967. 

R-1 23. 2. 1967. 

I-P 9. 3. 1967. 

R-1 17. 3. 1967. 

R-1 12. 7. 1967. 

R-1 10. 11. 1967. 

R-1 7. 7. 1967. 

R-1 27. 3. 1967. 

R-1 23. 5. 1967. 

»Privredna statistika« 
»Kadrovska služba u »OTP«-u Osi
jek« 
»Opća društveno-ekonomska struk
tura Etiopije kao zemlje u razvoju« 

»Tehnika vanjske trgovine« 

»Saobraćaj na području tuzlanske 
komune i njegova bezbjednost« 
»Motivacija kao osnovni pokretač 
čovjekove aktivnosti« 
»Analiza poslovanja PPK Oraho· 
vica« 

»Kenedijeva runda« 

»Uvjeti proizvodnje i dinamika iz
voza komune Vinkovci« 
»Građanska politička ekonomija i 
njen utjecaj na teoriju radne vri
jednosti« 
»Izvoz poljoprivrede i prehrambene 
industrije kotara Osijek 1961-1965.« 

»Samoupravljanje i proces razotu
đivanja tj. ostvarenje asocijacija 
neposrednih proizvođača i realizaci
ja socijalističkog humanizma« 
»Analiza Statuta i pravilnika u kon
kretnom poduzeću« 
»Jugoslavenski tranzitni turizam« 

»Ekonomska problematika proiz
vodnje i izvoza elektroenergije iz 
SFRJ« 
»Analiza i kritika Pravilnika o ras
podjeli osobnih dohodaka »DES«-a« 

»Struktura izvoza i uvoza Jugosla
vije« 



Red. 
broj Prezime ime 

240. Ferić Ante 

241. Galić Josip 

242. Grujić Đuro 
243. Hančević Petar 

244. Ilić Zvonimir 

245. Ivušić Ivo 

246. Jakovčević Karlo 

Naslov 
diplomskog rada 

1-1 27. 2. 1967. »Problematika rada i razvoja trgo
vačkog poduzeća »AGRODALMACI-

R-I 21. 5. 1967. 

R-1 29. 3. 1967. 

I-I 7. 7. 1967. 

I-I 23. 11. 1967. 

1-1 7. 6. 1967. 

I-I 15. 6. 1967. 

J A« Split« 

»Financijska i investiciona politika 
jugoslavenskog kombinata gume i 
obuće »BOROVO« 

»Priroda ljudskog rada« 
»Efekti modernizacije PTT saobra
ćaja na području Dalmacije« 

»Pogonsko knjigovodstvo« 
»Analiza radnog vremena s planom 
i programom za prelazak na 42- sat-
ni tjedan u poljoprivrednoj zadru
zi »PUTNIKOVIC« 

247. Jovanović Mirjana 1-1 20. 6. 1967. 

»Analiza obrtnih sredstava« 

»Motivacija kao osnovni pokretač 
čovjekove aktivnosti« 

248. Jurković Cecilija I-I 

249. Jurković Zdenka I-I 

250. Kasap Zvonko R-I 

251. Kikić Franjo T. R-1 

252. Kordić Jozo R-1 

253. Kordić Petar R-I 

254. Kovačević K. R-P 

255. Krnić Marko R-I 

10. 5. 1967. 

12. 7. 1967. 

5. 10. 1967. 

13. 1. 1967. 

4. 2. 1967. 

6. 11. 1967. 

5. 12. 1967. 

2. 2. 1967. 

»Analiza osnovnih sredstava podu
zeća za impregnaciju drveta« 
»Analiza poslovanja »TVORNICE 
KOžA« Osijek« 

»Vanjsko-trgovinska razmjena Dal
macije u 1966. sa osvrtom na neke 
probleme intenzivnijeg uključiva
nja njene privrede u međunarodnu 
podjelu rada« 
»Robert Owen« 

»Afrika i njena prirodna bogatstva« 

»Analiza Statuta i pravilnika u kon
kretnom poduzeću« 
»Nesreće na radu« 

»Ekonomika i organizacija zaštite 
radne snage s osvrtom na indus-
trijsko poduzeće TLM »BORIS KI· 
DRič« šibenik« 

256. Lalić Slavko R-I 21. 9. 1967. »Tehnike i vještine rukovođenja« 

257. Lazarević Grujo R-1 20. 9. 1967. »Carine i carinska politika Jugosla-

258. Lazić Milanka 

259. Malbaša Arseni je 

260. Malkoč Josip 
261. Mamula Milica 

vije« 

R-1 29. 3. 1967.. »Analiza kretanja brutto osobnih 
dohodaka 1957-1966.« 

I-I 29. 3. 1967. »Energetski izvori i njihov značaj 
u privredi Jugoslavije« 

R-I 12. 8. 1967. »SPAčVA« - šumski bazen« 

I-I 29. 3. 1967. »Mogućnosti razvoja društveno or-
ganizirane poljoprivrede planinskog 
reona SFRJ« 



Red. 
broj Prezime ime 

Naslov 
diplomskog rada 

262. Marinković lvan R-1 3. 11. 1967. »Samoupravni pravni akti u podu-

263. Martini Viktor I-I 7. 7. 1967. 

zeću« 

»Analiza Statuta i pravilnika u kon
kretnom poduzeću« 

264. Medvedović Slavkol-1 22. 6. 1967. »Samoupravni pravni akti žTP-a 
Zagreb« 

265. Meštrović Zvonko 

266. Miletić Ratko 

267. Mlinarić Marija 

268. Nikoleska S. 

269. Nikolić Zdravko 

270. Papić Božidar 

271. Pauković Zlatko 

272. Pejić Lovro 

273. Petrić Matko 

274. Petrović Emilij 

275. Petrović Stanko 

276. Piteša Božo 

277. Plečić Vojislav 

278. Poljančić V. 

279. Preradović B. 

280. Prgomet lvan 

281. Radmilović S. 

282. Rališ Zvonimir 
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I-I 15. 6. 1967. 

R-I 22. 12. 1967. 

1-1 17. 7. 1967. 

R-1 13. 11. 1967. 

R-1 11. 7. 1967. 

I-I 7. 7. 1967. 

R-I 13. 7. 1967. 

R-1 16. 2. 1967. 

R-1 24. 3. 1967. 

I-P 20. 12. 1967. 

R-I 14. 7. 1967. 

I-I 9. 6. 1967. 

I-I 25. 2. 1967. 

»Novi devizni sistem SFRJ« 

»Analiza investicija u svrhu racio
nalizacije provedene u tvornici o
peke i crijepa »DUNAV« Dalj « 

»Potrošački krediti i štednja« 

»Studij vremena« 

»Uvoz-izvoz poljoprivrede i sumar
stva kotara Osijek 1963-1966.« 
»Rad komercijalnog sektora i služ
be istraživanja trZišta u radnoj 
organizaciji« 
»Položaj i perspektiva razvoja naše 
brodogradnje u novim uvjetima pri
vređivanja« 

»Postanak i odumiranje nacija« 

»Evropske ekonomske zajednice 
odnos s Jugoslavijom« 

»Statistička analiza kretanja privre
de općine Slavonska Požega u pe
riodu 1963-1966.« 

»Normativni i pravni akti poduze
ća »CROATIA« Osijek« 

»Problemi investicija, kredita i in
flacije u Jugoslaviji« 
»Mjesto i uloga komune u sistemu 
socijalističke raspodjele prema ra-
du« 

1-1 30. 6. 1967. »Organizacija uvođenja centra za te
kuću obradu podataka na elektron
skim računarskim sistemima« 

R-1 22. 5. 1967. »Primjena statističkih pokazatelja 
u mljekarskoj industriji »ZDEN
KA« 

I-I 28. 8. 1967. »Analiza poslovanja jednog konkret
nog poduzeća metaloprerađivačke 
industrije« 

I-I 16. 11. 1967. »Osnovne postavke za organiziranje 
radnih jedinica« 

1-P 20. 12. 1967. »Statistička analiza poslovanja 
»ŠUMSKOG GOSPODARSTVA« Sla
vonska Požega za 1960-1966.« 



Red. 
broj Prezime ime 

Naslov 
diplomskog rada 

283. Redžić Nurzada R-1 24. 2. 1967. »Statut i pravila sa osvrtom na 

284. Rogić Nikola 

285. Roth Ernest 

286. Roth Gerda 

287. Rukavina K. 
288. Skelin Nikola 

289. Sršen Nikola 
290. Stipić Antun 

291. Stip~ović Jerko 

292. Stjepanek S. 

293. Stojšić Dimitrije 

294. Sudarević Vlado 

295. Suknaić Alojzije 

296. šakić Mira 

297. šašić Gojko 

298. šoja Deneš 

299. šura Stjepan 

300. Talijančić Nenad 

301. Tepšić Stojan 

302. Tikvić Niko 

303. Tomaš Đuro 

304. Tucak Petar 

1-P 12. 7. 1967. 

R-1 26. 10. 1967. 

1-1 6. 4. 1967. 

R-1 2. 11. 1967. 

R-1 14. 3. 1967. 

R-1 7. 7. 1967. 

1-1 12. 3. 1967. 

1-1 6. 2. 1967. 

R-1 25. 10. 1967. 

R-I 6. 10. 1967. 

1-1 31. 8. 1967. 

R-1 12. 2. 1967. 

R-1 16. 5. 1967. 

R-P 3. 6. 1967. 

R-1 29. 8. 1967. 

R-1 13. 7. 1967. 

1-1 7. 7. 1967. 

R-I 20. 9. 1967. 

R-1 15. 12. 1967. 

R-P 20. 9. 1967. 

1-1 8. 6. 1967. 

preduzeće riječnog saobraćaja Brč
ko« 

»Organizacija i rad kadrovske služ
be H'K-a Osijek« 
»Industrija papira i celuloze Jugo
slavije« 
»SR Crna Gora« 
»Ekonomske grupacije u Evropi« 

»Proizvodnja i prerada građevin
skog kamena u Dalmaciji« 

»Jadranske luke SRH« 

»Integracija kao oblik organizacije 
industrijskih poduzeća u privredi 
općine Vinkovci« 
»Mogućnost plasmana brodova na 
svjetsko tržište« 
»Pokušaj stvaranja jedinstvenih in
dikatora i ekonomska mjerila po
slovnog uspjeha« 
»Analiza Statuta i pravilnika u kon
kretnom poduzeću« 
»Usporedba poslovanja industrije 
»PIONIR« Slavonski Brod prema 
grupaciji 125-30« 

»Metodski postupci na poslovima 
planiranja u poduze:u »VODOVOD« 
Slavonski Brod« 
»Spoljno-trgovinski poslovi poduze
ća »METAL-EMAJL« Bos. Brod« 

»Stope doprinosa i poreza u novom 
sistemu neposrednih doprinosa i 
poreza građana« 
»Studij o organizaciji i reorganiza
ciji poduzeća za proizvodnju alko
holnih pića« 
»Luke u saobraćajnom sistemu 
SFRJ« 
»Sistemi i način stimulativnog na
građivanja u privredi« 
»Industrija kotara Osijek u vanj
sko-trgovinskoj razmjeni« 
»Normativni i pravni akti tvornice 
iz Brčkog« 
»Analiza Statuta i pravilnika u kon
kretnom poduzeću« 
»Opći pravni akti šPIK »SPACVA« 
Vinkovci« 
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Red. 
broj Prezime ime 

305. Vajzović Sevret 

306. Vidaković Feliks 

307. Vignjević Đuro 

308. Vlaić Mirko 

309. Vrandečić Ante 

310. Vučković M. 

Naslov 
diplomskog rada 

1-1 22. 6. 1967. »Procjenjivanje uspješnosti radnika 
»KOMUNALAC« Bosanski šamac« 

1-1 11. 7. 1967. »Privredni značaj paletizacije i dru· 
gih sistema za racionalno manipu
liranje proizvodima« 

R-1 12. 7. 1967. »Analiza Statuta i pravilnika u kon
kretnom poduzeću« 

1-1 3. 11. 1967. »Eksterna analiza završnog računa 
poduzeća iz oblasti industrije« 

1-1 11. 6. 1967. 

1-1 12. 1. 1967. 

»Nužnost integracije bankarsko-kre
ditnog mehanizma u Dalmaciji« 
»Željeznički saobraćaj Jugoslavije 
i perspektiva njegovog daljeg raz· 
voja« 

311. Vukašinović šimo R-1 13. 7. 1967. »Značaj radnih jedinica u organiza
ciji industrijskih poduzeća« 

, 

312. Vuković Matija 

313. Vulinović Lj. 

314. Zadro Franjo 

1-1 5. 12. 1967. »Vanjskotrgovinska razmjena indu· 
strije slavonske regije« 

1-1 20. 6. 1967. »Analiza ekonomske opravdanosti 
investicionih ulaganja u izgradnji 
auto-campa« 

R-1 20. 11. 1967. »Analiza proizvodnje pšenice u 
PIK-u Vukovar 

315. Zahorodni Teodor R-1 29. 9. 1967. »Ugovori o osiguranju s posebnim 
osvrtom na obavezno osiguranje u 
SFRJ« 

316. Zgombić Branko 

317. Zupčić Luka 

318. živković Ljubica 
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R-P 28. 2. 1967. »Sistemi raspodjele osobnih doho· 
đaka kao faktor motivacije« 

R-1 26. 9. 1967. »Proizvodne snage SFRJ 1965.« 
R-1 21. 3. 1967. »Formiranje ukupnog prihoda, c1s· 

tog prihoda i njihova raspodjela« 



1968. GODINA 

Red. 
broj Prezime ime 

Naslov 
diplomskog rada 

319. Ambrinac Marija I-I 10. 4. 1968. »Transportna metoda linearnog 
programiranja« 

320. Avramović D. R-I 4. 7. 1968. »Problemi primjene analitičke pro
cjene radnih mjesta u »KANDITU« 

321. Babić Budimir 

322. Balov Miro 

323. Barišić Zvonimir 

324. Birtić Nikola 

325. Blažević Drago 

326. Bosanac Veljko 

327. Brajković Marica 

328. Brdarić Zvonimir 

329. Burić Husnija 

330. Bušbaher Olga 

331. Cmarko Antun 

332. čeč Jasminka 

R-I 18. 4. 1968. 

I-I 5. 7. 1968. 

R-I 12. 11. 1968. 

R-I 1. 7. 1968. 

R-I 26. 3. 1968. 

R-P 13. _11. 1968. 

I-I 22. 11. 1968. 

I-P 11. 10. 1968. 

Osi jek« 
»MAPI-metoda varijanta A, digital
ni opis« 

»Privreda Dalmacije u vanjsko-trgo
vinskoj razmjeni SFRJ« 
»Opći pravni akti tvornice kože i 
obuće »9 SEPTEMBAR« Bugojno« 

»Analiza osnovnih sredstava NIP 
»šTAMPA« Osijek« 

»Samoupravni akti u PIK »TAMiš« 
Pančevo« 

»Struktura seljačkih gospodarstava 
od 1931-1954. i faktori koji su dje
lovali na promjene u njoj« 
»Radničko samoupravljanje« 

»Organizacija cirkulacije dokumen
tacije u vezi obračuna proizvodnje 
»PIK NAšICE« 

R-I 31. 5. 1968. »Unutrašnji transport« 

R-I 28. 11. 1968. »Razvoj poljoprivrede u savreme
nom svijetu« 

R-P 23. 4. 1968. »Nafta« 

I-I 15. 5. 1968. »Razlozi za uvođenje kontinuiranih 
difuznih uređaja u industriji šeće-
ra« 

333. čevapović D. I-I 18. 6. 1968. »Monografija komune Slavonska 
Požega« 

334. čmelar Dragutin I-I 1. 7. 1968. »Normativni akti KZZSO Slavonska 
Požega« 

335. čuturić Marta I-I 17. 6. 1968. »Novac u procesu društvene repro-
dukcije« 

336. Derviš Marko I-I 18. 6. 1968. »Statut komune Slavonska Požega« 

337. Devčić Milan I-I 18. 6. 1968. »Planiranje u radnim organizacija-
ma u sistemu obračuna po radnim 
jedinicama« 

338. Doboš Stevan I-I 12. 4. 1968. »Analiza razvoja toplifikacije grada 
Osijeka u vremenu 1963-1967. Eko
nomski i tehnički pokazatelji per
spektivnog razvoja« 

339. Dobrovodski Ivan I-I 5. 12. 1968. »Izvozno poslovanje »ĐURO ĐA
KOVIč« Slavonski Brod« 
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Red. 
broj Prezime ime 

340. Dukovac !van 

341. Fehir Rudolf 
342. Fraisberger M. 

343. Galić Kruno 

344. Grepo Ante 

345. Grubišić Mileva 

346. Gujaš Marija 

Naslov 
diplomskog rada 

1-1 10. 5. 1968. »Raspodjela dohodaka i pravilnik 
o raspodjeli osobnih dohodaka u 
»TVO.KNlCI šEćERA i KANDITA« 
Osijek« 

R-P 20. 2. 1968. »Egipat« 
R-1 12. 11. 1968. »Problemi ekonomske integracije 

:Evrope« 
R-1 25. 4. 1968. »Normativni i pravni akti STU· 

DENTSKOG CENTRA viših i viso
kih škola u Osijeku« 

R-1 26. 9. 1968. »Prijedlog organizacije službe pri
preme rada u tvornici »JUGOVI
NIL« Kaštel Sućurac« 

R-P 24. 12. 1968. »Normativni akti i radničko samo· 
upravljanje »BOROVO«, jugosla
venski kombinat gume i obuće« 

1-1 17. 7. 1968. »Jugoslavenski model štednje sa 
komparativnim dijelom štednje« 

347. Hafner Bruno Z. 1-1 6. 4. 1968. »Statistička analiza zaposlenog _o
soblja u industrijskom poduzeću 
»A« u Osijeku u razdoblju 1963-
1967.« 

348. Hajnal Ljudevit 

349. Ivanović Katica 

350. Jurčević Ana 

351. Katavić Matija 

352. Katić Marijan 

353. Kaurić Drago 

354. Klobučar Luka 

355 . Komlenić Boško 

356. Korov Stjepan 

357. Krsteska Petra 

358. Kuna Antun 
359. Kurir Stjepan 
360. l:amza Vladimir 

llO 

R-P 15. 3. 1968. 

1-1 9. 11. 1968. 

R-1 11. 4. 1968. 

R-1 26. 11. 1968. 

R-1 17. 12. 1968. 

»Kritika Statuta tvornice opeke 
crijepa »DUNAV« Dalj « 

»Autonomno pravo tvornice žigica 
»DRA V A« Osijek« 
»Geografska osnova šumske privre
de SFRJ i nj ezino šumsko bogat
stvo« 
»Industrija i poljoprivreda - nosi
oci poslijeratnog razvoja Slavonije« 

»Analiza funkcije prodaje industri
je trikotaže »TEKSTILAC« Bosan-
ski šamac« 

1-1 25. 1. 1968. »lnvesticioni program pogona po
moćnih djelatnosti poduzeća »E
LEKTROSLA VONIJ A« Osijek« 

R-1 5. 12. 1968. »Opći normativni akti poduzeća 
»IZGRADNJA« Valpovo« 

R-1 19. 7. 1968. »Organizacija investicione djelatno-
sti MAPI-studija i priručnik« 

R-1 24. 6. 1968. »Poljoprivreda komune Valpovo« 

R-1 19. 7. 1968. »Analiza gubitaka u privrednim or-
ganizacijama SRH u 1966. godini« 

R-P 4. 4. 1968. »Primjena MAPI-metoda u praksi« 

1-1 2. 7. 1968. »Inozemni komercijalni kredit« 

1-1 6. 4. 1968. »Analiza vanjskog transporta u po-
duzeću »SAPONIA« Osijek« 



Red. 
broj Prezime ime 

361. Ležaja Ratko 

3:S2. Lozić Lucija 

363. Lupujev Biserka 

364. Ljubić Mirko 

365. Malbaša lvan 

366. Mane Dragutin 

367. Marković !van 

368. Martinović Josip 

369. Medančić Bogdan 

370. Miljanić Veljko 

371. Mlinarić Ivo 

372. Muharemović M. 

373. Nađvegi Aron 

Naslov 
diplomskog rada 

R-1 29. 2. 1968. »Pravni i normativni akti poduzeća 
»PIVOVARA« Osijek 

1-1 25. 11. 1968. »Industrija i problematika plasma
na kalcijum karbida u svijetu i kod 
nas s osvrtom na tvornicu »DAL
MACIJA« Dugi Rat« 

R-1 17. 4. 1968. 

R-I 15. 5. 1968. 

R-1 11. 7. 1968. 

R-P 15. 5. 1968. 

R-1 19. 7. 1968. 

I-I 10. 10. 1968. 

R-1 29. 2. 1968. 

R-1 3. 6. 1968. 

R-1 17. 12. 1968. 

1-1 25. 12. 1968. 

I-I 31. 8. 1968. 

»Radničko samoupravljanj e« 

»Normativni i pravni akti poduzeća 
»SAPONIA« Osijek« 

»Normativni i pravni akti poduzeća 
»LITOKARTON« Osijek« 

»Osnovni principi procjene radnih 
mjesta i problemi oko uvođenja a
nalitičke procjene u »TVORNICI 
šECERA« Osijek« 

»Problemi zemalja u razvoju u 
svjetskoj razmjeni« 

»Obrtna sredstva poduzeća« 

»Pravni i normativni akti u podu
zeću »SLAVONIJA« 

»Priroda rada i faktori koji utječu 
na produktivnost« 

»Normativni i pravni akti poduzeća 
»Osječanka« Osijek« 

»Carine i njihov historijski razvoj 
u Jugoslaviji« 

»Model organizacije materijalnog 
poslovanja industrijskog poduzeća 
s aplikacijom suvremenih sredstava 
za automatsku obradu podataka« 

374. Nijemčević Ostoja R-1 19. 7. 1968. »Stanje i problemi razvoja polj o
privrede općine Modriča« 

375. Novaković Marko 

376. Pavlović Nikola 

377. Perger Eva 

378. Perišić Roko 

379. Pernar Slavko 

380. Pukleš Dragutin 

R-1 17. 12. 1968. 

R-P 16. 4. 1968. 

1-1 20. 9. 1968. 

R-1 17. 12. 1968. 

R-I 6. 2. 1968. 

1-1 28. 9. 1968. 

»Normativni i pravni akti građevin· 
skog poduzeća »GRADNJA« Osijek« 

»Normativni i pravni akti združe
nog preduzeća AIK »RADA TRNIC« 
Kikinda« 

»Normativni i pravni akti poduze· 
ća »ELEKTROSLAVONIJA« Osijek« 

»Pravni i normativni akti u »TVOR
NICI ELEKTRODA I FEROLEGU
RA« Šibenik« 

»Slavonij a - regija u okviru per
spektiva turizma Jugoslavije« 
»Analiza formiranja ukupnog priho
da dohotka i raspodjele po ekonom-
skim jedinicama DIK ĐURĐENO
V AC« 
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Red. 
broj Prezime ime 

381. Radin Enriko 

382. Rešetar Nedo 

383. Sambolec Josip 

384. Segetlija Zdenka 

385. Silajdžić Fuad 

386. Srb I vanka 

387. Staničić Roko 

388. Stojaković Ivan 

389. Stojan Maja 

390. šakić Nedeljko 
391. šaponja Marko 

R-I 13. 3. 1968. 

I-I 23. 5. 1968. 

R-I 27. 6. 1968. 

R-I 12. 12. 1968. 

R-I 17. 12. 1968. 

I-I 17. 6. 1968. 

R-I 13. 3. 1968. 

I-P 10. 10. 1968. 

R-I 17. 12. 1968. 

R-I 16. 4. 1968. 
I-I 26. 12. 1968. 

Naslov 
diplomskog rada 

»Normativni i pravni akti poduze
ća »šKOLJKA« Poreč« 

»Aktualni problemi i perspektiva iz
voza juge>slavenske tekstilne indus
trije« 
»Opći samoupravni akti u PIK 
»BELJE« 
Analirn kretanja prometa u trgovi
n i nci. malo trgovačkog poduzeća 
»SLOGA« Valpova« 
»Samoupravni i pravni akti u tvor· 
nici kompresora pneumatskog alata 
i aute. svj ećica »TRUDBENIK« 
»Promjena vrijednosti novca i vanj
sk?. trgovina« 
»Razvitak i uloga kreditnog apara· 
tci. SFRJ posebno u uslovima priv· 
redne reforme« 
»Organizacij ci. govedarske proizvod
nje u »PIK NAšICE« 
»Osječka ljevaonica željeza u pri· 
vrednoj reformi « 
»Primjena MAPI-sistema« 
»Pravni i normativni akti s osvrtom 
na samoupravljanje u poduzeću 
»VLADO BAGAT« 

392. šokčić Petar I-I 10. 5. 1968. »Porodica« 
393. štrbenac Marijan R-P 14. 11. 1968. »Proizvodnj a kukuruza na radnoj 

jedinici ratarstva Valpova kombina
ta »ĐURO SALAJ« Valpova« 

394. štulina Petar 

395. Tešić Branko 
396. Velky Ivan 

397. Vrbošić Zdravka 

398. Vučetić Ninko 
399. Vudrag Mile 

400. Vujasinović S. 

401. Zujić Ivan 

402. živković Ivan 

R-I 28. 9. 1968. »Problemi razvoja nedovoljno raz
vijenih zemalja« 

R-I 5. 11. 1968. »Ekonomske jedinice« 

R-I 18. 12. 1968. »Ekonomski problemi ishrane 
SFRJ« 

I-I 13. 5. 1968. »Kritički osvrt na Pravilnik o ras
podjeli osobnih dohodaka i ostva
renog prihoda »KOMUNALNE BAN
KE« Osijek« 

I-I 18. 6. 1968. »Planiranje u radnoj jedinici« 
R-I 27. 3. 1968. »Teorija i primijenjena problemati

ka racionalizacije« 
R-P 10. 9. 1968. »Normativni akti i radničko samo

upravljanje u šUMSKOM GOSPO
DARSTVU Osijek« 

R-I 17. 12. 1968. »Izvori energije u svijetu i SFRJ« 

I-I 25. 11. 1968. »Uloga poslovne banke u našem pri
vrednom sis temu« 

403. županović Jakov I-I 16. 11. 1968. »Korištenje kapaciteta cementne in
dustrije Jugoslavije« 
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404. Alujević Tanja 

405. Baban Drago 

406. Bajsman Ferdo 

407. Bašić Nikola 

408. Begović Ilija 

409. Berač Ana 

410. Blažeković Lj. 

411. Borak Gordana 

412. Brko Ivan 

Naslov 
cliplomskog rada 

R-I 18. 11. 1969. »Psihofiziologija rada« 

R-P 8. 5. 1969. »Akumulacija kao bitan faktor pro
širene reprodukcije s posebnim os-

I-I 17. 

R-I 24. 

R-I 9. 

R-P 11. 

10. 1969. 

1. 1969. 

7. 1969. 

7. 1969. 

vrtom na period poslije reforme« 

»Aktivnost komercijalne službe u 
uvjetima specifične organizacije« 

»Teorija MAPI-sistema« 

»Monetarni problemi međunarodne 
trgovine« 

»Amortizaciona politika poduzeća u 
odnosu na zastarjevanje i dotraja-
lost osnovnih. sredstava« 

R-I 12. 9. 1969. »Ispitivanje prakse i tendencija ne
posrednog upravljanja u »TVORNI
CI KOžA« 

I-I 5. 12. 1969. »Hi gijensko-tehnička zaštita u indu
strijskim poduzećima« 

R-I 5. 12. 1969. »Stanje, problemi i mogućnosti ces
tovnog saobraćaja u Jugoslaviji« 

413. Burgund Zvonko R-I 29. 5. 1969. »Razvojne mogućnosti šumarstva 
SRH« 

414. čale Josip R-I 30. 9. 1969. »Analiza poslovanja »GRADNJA« 0-
sijek« 

415. Caleta-Car Branko R-I 5. 9. 1969. »Demografska statistika« 

416. Deur Jakov 

417. Dobrić Husein 

418. nobrnić Damir 
Prosper 

419. Dokić Jelena 

R-I 9. 7. 1969. »Uloga kućne radinosti u turizmu 
zadarskog područja« 

R-P 27. 1. 1969. »Inflacija« 

R-I 28. 5. 1969. »Važnost turizma i njegov utjecaj 
na privredu SFRJ« 

I-I 27. 6. 1969. »Razvoj društvenog sektora poljo
privrede SRH« 

420. Dolinac Blaženka R-P 2. 10. 1969. »Fluktuacija radnika« 

421. Dragović Helena I-I 28. 6. 1969. »Elementi ekonometrije u analizi 
troškova, prihoda i dobitaka podu
zeća« 

422. Drenjančević A. 

423. Đukanović G. 

R-P 28. 5. 1969. »Sistem raspodjele dohotka i osob
nih dohodaka u tvornici pokućstva 
»STJEPAN GEL!« Đakovo« 

I-I 28. 6. 1969. »Poslijeratna dostignuća i privred
ni vidici - NR Mađarske« 

424. Ećimović Marko R-I 1. 11. 1969. »Privreda Japana« 
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425. Ergović Marica R-1 19. 

426. Erk Josipa R-1 12. 
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9. 1969. 

9. 1969. 

Naslov 
diplomskog rada 

»Psihologija i proizvodnost« 

»Obračun i raspodjela dohotka i o
sobnih dohodaka u radnim jedinica-
ma« 

427. Fagarazzi Ljubo 1-1 5. 12. 1969. »Razvoj i organizacija našeg kredit-
nog sistema« 

428. Ferenčak ZvezdanaR-1 5. 12. 1969. »Carine i GATT« 

429. Gagulić Mirjana R-P 15. 7. 1969. »Uloga komune u kvalifikacionoj 
strukturi zaposlenih kadrova i pro
blemi zapošljavanja općine Osijek« 

430. Galić Viktorija 

431. Gavrilović M. 

432. Gradina Stevan 

433. Hvizdak Franjo 

434. lgerc Anton 

435. Ivanišević Z. 

436. Janjić Spasoje 

437. Jeličić Đorđe 

438. Jilek Zdenko 

439. Jović Marko 

440. Jurin Jakov 

441. Kiš Stjepan 

442. Klepić Josip 

R-1 26. 5. 1969. »Privredni sporovi organizacija u
druženog rada« 

1-1 6. 12. 1969. »Uloga trgovine na veliko i grosis
tičke funkcije u razvoju robnog 

R-1 29. 5. 1969. 

R-P 20. 6. 1969. 

R-1 28. 8. 1969. 

R-1 5. 7. 1969. 

1-1 14. 6. 1969. 

1-1 26. 7. 1969. 

R-P 8. 12. 1969. 

R-P 12. 7. 1969. 

R-1 15. 12. 1969. 

R-1 27. 1. 1969. 

R-1 20. 11. 1969. 

prometa« 

»Problematika izvoza i uvoza vuko
varske komune« 

»Rezultati i mogućnosti razvitka 
poljoprivrede u komuni Našice« 

»Ugotavljanje upravičenosti investi
cije za proizvodnjo 1000 TON Na 
HS« 

»Problematika kratkoročnog kredi· 
tiranja« 

»Sistem i izvori financiranja inves
ticija ne>. Jž« 

»Poljoprivredna proizvodnja u ok
viru lovno-šumskog gazdinstva »JE-
LEN« Beograd« 

»Analiza komercijalne službe PIK-a 
»SLJEME« Zagreb« 

»Radničko samoupravljanje u za
družnom poljoprivrednom kombi
natt~ Modriča« 

»Turizam, more, planine u Jugosla
viji« 

»Organizacija sektora tehničkih po
slova industrijskih poduzeća« 

»Statut i pravilnik »OSJECANKE« 
Osi jek« 

443. Knežević Momčilo R-1 24. 1. 1969. »Modernizacija putne mreže u BiH« 

444. Kolarić Josip 

445. Kolarić Josip 
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1-1 21. 4. 1969. »Faktori ovisnosti uspjeha propa
gandne akcije« 

R-P 17. 3. 1969. »Teorija MAPI-sistema« 
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446. Konjić Omer 
447. Korovljević Z. 

448. Kovač Ante 

449. Kovačević Antun 

Naslov 
diplomskog rada 

R-1 29. 5. 1969. »Statut »IPK-a Osijek« 
1-1 28. 5. 1969. »Izvoz i uvoz - POSLOVNO UDRU

žENJE ZA STOčARSTVO Osijek« 

1-1 3. 7. 1969. »Aspekti petrokemije« 
R-P 26. 5. 1969. »lnvesticioni program MJEšAONI

CE STOčNE HRANE« 

450. Kovačević Milan R-1 10. 11. 1969. »Stanje, problemi i perspektiva ra
zvoia JUGOSLAVENSKE TRGOVA
čKE MORNARICE« 

451. Kulčar Đuro 

452. Kušić Bratislav 

453. Leko Iva 

454. Lešić Zvonimir 

455. Lucijak Marijan 

456. Maduna Vlado 

457. Mahmuti Izet 

458. Maksić Krsto 

R-1 12. 7. 1969. »Poduzeće »ELEKTROSLAVONIJA« 
Osijek« 

R-1 10. 7. 1969. »Kritički osvrt na Pravilnik o ra
spodjeli osobnih dohodaka i Pravil
nik o raspodjeli ostvarenog dohot
ka kombinata »BELišCE«« 

R-1 12. 7. 1969. 

R-1 6. 12. 1969. 

R-P 9. 7. 1969. 

R-P 30. 9. 1969. 

R-P 25. 6. 1969. 

»Tehnički progres i investicioni ci
klusi« 

»Analiza proizvodnih mogućnosti 
šumskog gospodarstva »SPAčVA<«< 

»Mjesto i uloga šumarstva u razvo
ju turističke privrede Dalmacije« 

»Privreda jugozapadne Hercegovine« 

»Opći i pravni akti kombinata kože 
i obuće »PEC«« 

1-1 23. 10. 1969. »Problemi proizvodnje i transporta 
krompin>. na području srednje Dal
macije« 

459. Malinović Vlado R-1 3. 10. 1969. »Promjene u strukturi i pravcima 
eksporta drveta iz SFRJ 1961-67.« 

460. Malobabić Danica R-1 10. 7. 1969. »Analiza povreda na radu u PIK-u 
Vukovar« 

461. Marić Branislav R-P 30. 10. 1969. »Statut kao osnovni samoupravni 
akt poduzeća« 

462. Marić Velimir R-1 10. 7. 1969. »Industrijski izvoz opštine Banja 
Luka« 

463. Marković Zdravko R-1 25. 11. 1969. »Utjecaj industrije na životni stan
dard stanovništva Jugoslavije« 

464. Matić Petar 

465. Matijaš Božo 

R-P 18. 6. 1969. »Ratarstvo na PIK-u »BELJE«« 

1-1 5. 12. 1969. »Izvori energije u svijetu« 

»Osvrt na Pravilnik o raspod.ieli do
hotka i osobnih dohodaka PPK »ĐU. 

466. Matijašević Josip R-P 16. 1. 1969. RO SALAJ« Valpovo« 

467. Mavrić Ida Marija R-1 11. 11. 1969. »Zemlje u razvoju i međunarodna 
trgovinska razmjena« 
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468. Mergl Ivan 

469. Miličić Marija 

470. Mirić Javan 

Naslov 
diplomskog rada 

I-I 12. 3. 1969. »Raspodjela dohotka i osobnih do
hodaka po obračunskim jedini
cama« 

R-I 3. 4. 1969. »Razgraničenje nadležnosti organa 
upravljanja u statutima poduzeća« 

R-I 18. 9. 1969. »Problemi razvoja osnovnih uvjeta 
djelovanja PPK »NIKOLA MILJA
Nlć-KARAULA« Podravska Slatina« 

471. Mirkajlović Milan R-I 10. 7. 1969. »Međunarodni. platni promet« 

472. Mitrović Ilija R-I 20. 3. 1969. »Obračun po ekonomskim jedinica-
m.a« 

473. Njari Ivan I-I 19. 4. 1969. »Ekonomsko-geografski uvjeti raz-
vitke. poljoprivrede u SFRJ« 

474. Operman Zdravka R-I 28. 8. 1969. »Radničko samoupravljanje« 

»Normativni i pravni akti poduzeća 
»l. MAJ« Laslovo« 

475. Palijan Zvonimir 

476. Panić Vladimir 

477. Paradžik Ferdo 

478. Pavleković M. 

479. Pejčić Momčilo 

480. Perić Mijo 

481. Perković Josip 

482. Popović J ovan 

483. Radaković R. 

484. Radić Marija 

485. Rajnović Tomo 

486. Raška i Dragutin 

487. Resler Slavka 
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R-I 

R-I 

R-I 

R-I 

I-I 

R-I 

R-I 

R-I 

R-I 

I-I 

I-I 

R-I 

5. 12. 1969. 

31. 10. 1969. 

18 9. 1969. 

28. 10. 1969. 

28. 5. 1969. 

10. 7. 1969. 

27. 12. 1969. 

27. 3. 1969. 

22. 9. 1969. 

21. 8. 1969. 

12. 6. 1969. 

14. 5. 1969. 

»Analiza društvenog plana općine 
Osijek« 

»Problematike. i ekonomika. proiz
vodnje duhana u komuni Grude« 

»Polazne osnove organiziranja pro
izvodnje u trikotažnim konfekci
jama« 

»Evropsko tržište drveta« 

»Historijski razvoj organizacije ra
da i njen utjecaj na povećanje pro
duktivnosti rada« 

»Analiza osnovnih sredstava i amor
tizacija« 

»Pravni i normativni akti poduzeća 
»OSJECKA PIVOVARA« u Osijeku« 

»Faktori kretanja novčane štednje 
stanovništva« 

»Uloga turizma splitske regije -
bivšeg splitskog kotara u turizmu 
Jugoslavije« 

»Položaj kombinata »BELišćE« na 
tržištu ambalaže od valovitog kar
tona« 

»Produktivnost - ideja vodilja u 
djelu J ean Fourastie-a« 

R-P 9. 7. 1969. ,;Samoupravljanje u šG »KRNDI
JA« Našice« 
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488. Rončević Katica 
489. Rosotrunović M. 

490. Ružić Tomo 

491. Samardžija Z. 
492. Seider Anton 

493. Springer Rudolf 

494. šafar Dragica 
495. škara šime 

496. škarić Ljerka 
497. španović D. 
498. Tadić Josip 
499. Topalović V. 

500. Trivan A. 

501. Uldrijan Marija 

502. Velić lvan 

503. Vidaković Marko 

504. Vidaković Reza 

505. Vošćon Marko 

506. Vrcan Jure 
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R-1 23. 9. 1969. 
R-1 30. 9. 1969. 

R-1 2. 10. 1969. 

R-1 27. 3. 1969. 
R-1 4. 4. 1969. 

1-1 23. 5. 1969. 

R-1 12. 7. 1969. 
R-1 10. 11. 1969. 

1-1 30. 9. 1969. 
1-1 26. 8. 1969. 

R-P 19. 9. 1969. 

R-P 26. 6. 1969. 

R-P 7. 3. 1969. 

1-1 21 7. 1969. 

1-1 12. 7. 1969. 

1-1 24. 5. 1969. 

1-1 24. 1. 1969. 

Naslov 
diplomskog rada 

»Umor na radu« 
»Historijski razvoj međunarodne 
trgovine« 
»Razrada Statuta PIK-a »BELJE« 
Mece-Darda« 
»Porezi i doprinosi« 
»Zajedničko evropsko tržište i pri
družene afričke zemlje« 

»Primjena statističke kontrole kva
litete u proizvodnji« 
»Ekonomski značaj zaštite šuma« 

»Elektronski računar u upravljanju 
poduzećem« 

»Doprinosi i porezi građana« 

»Norme rada kao statistički skup« 
»Potrošački krediti« 

»Dinamika razvoja relevantnih eko
nomskih kategorija jugoslavenske 
industrije u vremenu od 1960. do 
1966. godine« 

»Normativni i pravni akti »PIK-a 
ĐAKOVO«« 

»lnvesticioni program izgradnje tri
podna skladišta« 

»Opći pravni akti industrije građe
vinskog poduzeća »KNINGIPS« 
Knin« 

»Analiza osnovnih i obrtnih sredsta
v<>. poduzeća »OPEKA« Osijek« 

»Organizacija salda-konti na pri
mjeru »IPK-a OSIJEK« pri prijela-
zu na mehanografsku obradu poda
taka« 

R-1 30. 1. 1969. »Problematika izvoza-uvoza i obra
čun netto deviznog efekta u 
»ISTARSKIM RUDNICIMA BOKSI
TA« Rovinj« 

R-1 19. 9. 1969. »Problemi decentralizacije radnič
kog samoupravljanja sa osvrtom 
na PODUZEćE ZA OTKUP DUVA
NA »JURE GALić« Ljubuški« 

507. Vrkić Marko R-P 25. 9. 1969. »Novčane reforme« 

508. Vukasović Stanko R-1 24. 11. 1969. »lnvesticioni program« 

509. Vukšić Mirko R-1 9. 7. 1969. »Funkcija i primjena elektronskih 
računara« 

510. Zupčić Nikola R-1 8. 11. 1969. »Organizacija pripreme proizvod-
nje »MOBILIA - IVO MARINKO-
Vlć« Osijek« 
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511. Ajduković Dušan 

512. Antolović Lidija 

513. Babić Maksim 

514. Bajić Stanko 

515. Barić Jure 

516. Bartulović Milica 

517. Bartulović s. 

518. Beutel Miroslav 

519. Birnbaum Ivica 

520. Blažević Ivan 

Naslov 
diplomskog rada 

R-1 8. 7. 1970. »Problematika dinamike i struktu
ra zaposlenosti-nezaposlenosti u in
dustriji općine Osijek« 

R-1 12. 6. 1970. »Utjecaj odgoja na razvitak lično
sti« 

R-1 6. 2. 1970. »Ekonomske koristi i štete od voda 
rijeke Drave« 

1-1 19. 6. 1970. »Uvoz reprodukcionog materijala u 
brodogradnji Jugoslavije« 

R-1 4. 11. 1970. »Uloga zračnog saobraćaja u razvo

1-1 30. 10. 1970. 

R-1 28. 5. 1970. 

R-1 14. 7. 1970. 

1-P 9. 12. 1970. 

R-P 11. 3. 1970. 

ju turizma« 

»Razvoj i organizacija našeg kredit· 
nog sistema« 

»Utjecaj klime na privredu Dalma
cije« 

»More i njegov utjecaj na život čo
vjeka« 

»Statistička analiza troškova izo· 
brazbe kadrova« 

»Uloga države u izgradnji socija
lizma« 

521. Bolanča Lenardo R-1 25. 11. 1970. »Statistika, turizam i problemi pri
mijenjenih anketa u turizmu« 

522. Bošnjak živko 

523. Brnić Anto 

524. Brodić Ivanka 

525. Buljan Nikola 

526. Bunčić Ana 

527. Buzov Marija 

528. Carević Adam 

R-P 23. 9. 1970. »Organizacija agrotehničkih opera
cija u proizvodnji jabuka na PK 
»BORINCI<«< 

R-P 21. 9. 1970. »Tehnički progres i promjene koje 
on donosi kapitalizmu i socijali-
zrnu« 

R-P 10. 11. 1970. »Organizacija komercijalnog poslo
vanja »SLAVONIJA« Osijek« 

R-1 11. 3. 1970. »Državni kapitalizam Sjedinjenih 
Američkih Država« 

R-1 24. 10. 1970. »Banke« 
R-P 30. 10. 1970. »Inflacija« 

1-P 6. 6. 1970. »Analiza osobnih dohodaka indu
strije šećera i vrenja »BORIS KI
DRIC« Županja« 

529. Cvitanović Božidar R-1 20. 5. 1970. »Teorija MAPI-sistema« 

530. Cačić Vlado 

531. Calić Stjepan 

532. Condić Zvonko 
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R-1 1. 10. 1970. »Statistička analiza poslovanja po
duzeća« 

R-P 28. 12. 1970. »Analiza uvjeta za izgradnju i eks
ploataciju investicionog objekta« 

1-1 20. 2. 1970. »Informiranje i komuniciranje u fa
brici »MATROZ« Sremska Mitro· 
vica« 
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533. Debeljak Ivan I-I 18. 

534. Dokić Ljiljana R-I 29. 
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9. 1970. 

1. 1970. 

Naslov 
diplomskog rada 

»Zaposlenost-nezaposlenost 
šljavanje« 

»Zlato« 

za po· 

535. Domazet Vjekoslav I-I 9. 2. 1970. »Problemi rješenja raspodjele O· 
sobnih dohodaka u »SAOBRAćAJ
NOJ SEKCIJI« Osijek« 

536. Dozet Dragica 

537. Dubaić Božana 

538. Đukanović A. 

I-I 2. 4. 1970. »Sistem raspodjele osobnih doho
daka u GP »GRADNJA« Osijek« 

R-I 6. 1. 1970. »Međunarodne ekonomske grupa
cije« 

R-P 20. 2. 1970. »Normativi i akti i radničko samo
upravljanje u »PIK VINKOVCI«« 

539. Đukanović Jovan I-I 30. 10. 1970. »Linearno programiranje zasipa ku
polne peći« 

540. Đukić Zvonimir I-I 22. 4. 1970. »Kritički osvrt na Pravilnik o ra-
spodieli osobnih dohodaka poduze
ća »TRGOCENTAR« Gradačac« 

541. Erslan Ante I-I 31. 8. 1970. »Problematika industrije šećera u 
SFRJ s posebnim osvrtom na tvor
nicu »BORIS KIDRič« Županja« 

542. Fink Aleksandra I-I 29. 6. 1970. »Organizacija i rad SDK-a u uvje
tima primjene elektronskih raču
nara« 

543. Franić Zdenko R-I 25. 9. 1970. »Privreda Bosne i Hercegovine« 

545. Garvanović Josip R-P 22. 6. 1970. »Analiza razvoia industrije općine 
Orahovica u 1969. godini« 

545. Gavranović Josip R-P 30. 9. 1970. »Organizacija proizvodnie kukuru
za u Poljoprivredno-industrijskom 
kombinatu ĐAKOVO« 

546. Gašparović Petar I-I 21. 3. 1970. »Neke karakteristike suvremene is
traživačke razvojne aktivnosti u 
svijetu« 

547. Golub Njegovan I-I 3. 12. 1970. »Problemi likvidnosti tekstilne indu
strije »UKRINA« Derventa« 

548. Gudelj Petar I-I 22. 6. 1970. »Saobraćajna infrastruktura Dalma-
cije« 

549. Hanković Marija R-I 4. 12. 1970. »Razrada Statuta i pravilnika PO
LJOPRIVREDNO - PREHRAMBE
NOG KOMBINATA Orahovica« 

550. Ivanković Rade 

551. Ivić Kata 

552. Jakab Margit 

R-I 9. 7. 1970. »Ekonomska svrsishodnost plantaž
nog uzgoja topole« 

R-I 9. 7. 1970. »Analiza ljudskog faktora u podu
zeću« 

R-I 7. 4. 1970. »Utjecaj saobraćaja na razvoj tu
rizma« 

553. Jakobović Antun R-I 12. 6. 1970. »Ekonomski interes šG »KRNDIJA« 
Našice« 
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Red. 
broj Prezime ime 

, ro .:: ~:~ 
>()· -,"'O 
ro 8 ;:i z (/)ti 

Naslov 
diplomskog rada 

SS4. Janketić Božidar 1-1 16. 11. 1970. »Primjena linearnog programiranja 
industrijskih poduzeća« 

SSS. Jeličić Mjrjana R-1 6. 11. 1970. »Opticaj novca« 

SS6. Jovanović Milan R-1 20. 3. 1970. »Problem uvođenja 42-satne radne 

SS7. Juras Branko 

SS8. Jurković Ivan 

SS9. Katanić Ljubinka 

S60. Katić Mirko 

S61. Kazimić Jelka 

S62. Knežević Milo rad 

S63. Kolesar Eva 

S64. Kolouch Jozef 

S6S. Kolundžija A. 

S66. Kovačević Josip 

S67. Kraljić Nevenka 

S68. Kurevija Iva 

S69. Kurtović Ivica 

S70. Kužet Milenko 

S71. Kvesić Ante 

S72. Lajoš Irena 

S73. Leko Terezija 
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nedjelje u šG »PAPUK« 

R-1 11. 3. 1970. »Statut i opći akti poduzeća »DILJ« 
Osijek« 

1-1 18. 11. 1970. »Kritički osvrt na Pravilnik o ra
spodjeli osobnih dohodaka u podu
zeću »RADE KONCAR« Slavonska 

1-1 31. 8. 1970. 

1-1 30. 9. 1970. 

R-1 27. 8. 1970. 
1-1 24. 10. 1970. 

R-P 14 12. 1970. 

R-1 10. 7. 1970. 

1-1 2S. 11. 1970. 

R-1 1. 10. 1970. 

R-1 4. 2. 1970. 

R-1 10. 7. 1970. 

R-P 2S. 11. 1970. 

R-1 12. 11. 1970. 

1-1 30. 8. 1970. 

R-1 11. 3. 1970. 

1-1 24. 8. 1970. 

Požega« 
»Proizvodnja i kapaciteti RATAR
SKOG POGONA IPK-a Osijek« 
»Analiza poslovanja robnih kuća u 
Jugoslaviji 1969. god. Podaci za 
robnu kuću »NAMA« Osijek« 

»Novac« 

»Analiza osnovnih i obrtnih sredsta
va poduzeća »LIGNOšPED« Bosan
ski Novi« 
»T. . Komparativna analiza 
II. Faktori smetnji u komparativ
noj ana lizi« 
»Proc.jena uspješnosti kadrovske 
funkcije u poduzeću »DALIT« 

»Akumulativnost novosadske privre· 
de i raspodjela netto dohotka« 
»Oc.ienjivan.je ekonomske efektivno
sti kapitalnih ulaganja i nove teh
nike USSR« 

»Osnovni faktori koji utj eču na ra
zvoj li čnosti« 

»Statut i pravilnik poduzeća »SLO
BODA« Osijek« 

»Dugoročno planiranje prodaje go· 
tovih proizvoda i planiranje opsega 
proizvodnje« 

»Izračunavanje kapitalne vrijedno· 
sti i potrošnje MAPI-metode za ju
goslavenske uvjete« 

»Raspodjela nacionalnog dohotka u 
industriji SFRJ« 

»Razvoj nedovoljno razvijenih ze· 
malja« 

o>Društveno-ekonomska suština i 
značaj integracionih procesa u za
padnoj Evropi« 



Red. 
broj Prezime ime 

574. Lončar Marija 

575. Maković Marija 
576. Malčić Miroslav 

577. Maričić Borivoj 

578. Marković T. 

579. Martinić Jure 

580. Matišić Đuro 

581. Mileta Katarina 

582. Miletić Nada 

583. Mrđa Milivoj 

584. Perković Dragica 

585. Petričević Petar 

Naslov 
diplomskog rada 

I-I 10. 4. 1970. »Problematika uvoza starog željeza 
i r~.zvoj rezališta »BRODOSPASA« 
Split« 

R-I 23. 9. 1970. »Problemi nerazvijenih zemalja« 
1-1 20. 4. 1970. »Analiza programa investicija elek· 

troenergijskih objekata poduzeća 
»ELEKTROSLAVONIJA« Osijek« 

1-1 14. 7. 1970. »Turistička valorizacija podunav
skog lovnog područja« 

1-1 23. 4. 1970. »Održavanje i servisiranje vozila, 
organizacija i dokumentacija ce-

1-1 17. 4. 1970. 

R-P 23. 10. 1970. 

1-1 20. 6. 1970. 

I-I 17. 12. 1970. 

R-1 24. 10. 1970. 

R-1 16. 3. 1970. 

R-1 5. 10. 1970. 

stovnog saobraćajnog poduzeća« 

»Analiza osnovnih sredstava »E
LEKTROSLAVONIJA« Osijek« 
»Plan i investicije radne snage, o
sobnih dohodaka i obrazovanja u 
poduzeću« 

»Migraciona kretanja radne snage u 
svijetu, zastupljenost jugoslaven
skih radnika u tom« 

»Normativni i pravni akti poduzeća 
»JUGOPETROL« Novi Sad« 
»Izračunavanje kapitalne vrijedno
sti potrošnje prema MAPI-metodi« 
»Analiza osnovnih sredstava i amor
tizacija« 

»Uvjeti za razvoj proizvodnje alumi
nija s posebnim osvrtom na proiz-
vodnju u našoj zemlji« 

586. Pihler Ivan I-I 30. 10. 1970. »Utjecaj tržišta na asortiman podu-
zeća - primjer: kombinat »BO
ROVO« 

587. Plećaš Ante R-1 29. 5. 1970. »Položaj radnog čovjeka u organi-
zaciji i komuni« 

588. Podunavac Đuro 1-1 22. 5. 1970. »Racionalizacija naplate električne 

589. Poljak Ana 1-1 18. 9. 1970. 

590. Popović Gordana R-1 8. 7. 1970. 

591. Pranić Stjepan 1-1 13. 2. 1970. 

592. Prug Zdenko I-I 25. 4. 1970. 

593. Radoš Ante R-P 14. 11. 1970. 

594. Radulović Draginja R-1 24. 10. 1970. 

energije potrošača široke potrošnje 
»ELEKTROSLA VONIJ A« Osi jek« 

»Unutrašnji platni promet i in~tru
menti plaćanja« 

»Sukob reakcije i progresa danas 
je žešći no ikad« 

»Stanje i perspektive poljoprivre
dne proizvodnje na području Dal
macije« 

»Promjene vrijednosti novca« 

»Teorija troškova« 

»SEV - savjet za uzajamnu eko
nomsku pomoć« 
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Red. 
broj Prezime ime 

595. Režić Mile 

596. Ribičić Mate 

597. Riger Stjepan 

598. Ristić Sergije 

599. Rončević Husein 

Naslov 
diplomskog rada 

R-1 3. 10. 1970. »Suvremene metode obračuna tro· 
škova« 

R-1 18. 2. 1970. »Analiza dosad ostvarenih rezultata 
u turističkoj materijalnoj bazi i tu
ristički promet na području makar
ske komune« 

R-P 28. 5. 1970. »Problematika osobnih dohodaka u 

1-1 8. 10. 1970. 

1-1 12. 6. 1970. 

»PPK Orahovica« 

»Statutni pravilnik žTP Zagreb« 

»Stanje, problemi i mogućnosti žTP 
Sarajevo« 

600. Rosotrunović !van R-1 27. 3. 1970. »Pomorska privreda kao faktor op
ćeg privrednog razvoja« Zla tko 

601. Rulj Novica 

602. Runje Branko 

603. Sekulić Gordana 

604. Sondi Anica 

605. Sovilj Dušan 

606. Stanisavljević B. 

607. Stupin Ljubica 

608. šaćirović lbrahim 

609. škondrić Andrija 

610. špoljarić Stjepan 

611. šulovnjak Slavko 

612. Talapako Stanko 

613. Tanjga Mihajlo 

614. Todorić Mara 

615. Tolić Niko 
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R-1 9. 10. 1970. 

1-1 20. 2. 1970. -
R-1 20. 11. 1970. 

»Analiza stanja obrtnih sredstava 
poduzeća »DUHAN« Podravska Sla· 
ti na« 

»Jugoslavija u međunarodnoj trgo
vini« 

»Industrija celuloze i papira u spolj
noj trgovini« 

R-P 11. 12. 1970. »Izračunavanje kapitalne vrijedno
sti potrošnje MAP!-metoda za jugo
slavenske uvjete« 

R-1 29. 1. 1970. 

R-1 25. 11. 1970. 

1-1 24. 8. 1970. 

1-1 23. 9. 1970. 

R-1 25. 6. 1970. 

1-1 14. 5. 1970. 

R-P 13. 3. i970. 

1-1 7. 7. 1970. 

R-1 20. 1. 1970. 

R-1 25. 9. 1970. 

»Automatizacija - opći pojam« 

»Analiza proizvodnje i realizacije 
tvornice žigica »DRA V A« Osijek« 

»Dinamika rasta nacionalnog dohot
ka zaposlenosti i zaraqa zaposlenih 
t! -Evropi« 

»Primjena statističkih metoda u is
pitivanju poslovanja »VALPOVKA« 
Valpovo« 

»Proizvodne snage Jugoslavije 1968. 
godine« 

»Strukturne promjene u industriji 
općine Osijek po granama« 
»Organizacija proizvodnije kukuruza 
ne>. ekonomskoj jedinici »KRIVAJA« 
»Potrebe i mogućnosti uvođenja e
lektronske obrade u industdjskim 
poduzećima« 

»Bankarski sistemi inostranih ze
malja« 

»Problem carine i GATT kao instru
ment međunarodne trgovinske su-
radnje« 

1-1 27. 1. 1970. »Analiza kreditnog bilanca »JA
DRANSKE BANKE« šibenik« 



Red. 
broj Prezime ime 

616. Trivić Slavko 

617. Ukropina Zorana 

618. Uremović Stjepan 

619. Vekić Ljubomir 

620. Vela Nelko 

621. Vida Nada 

622. Vidak Miroslav 

623. Vilhelm Eva 

624. Višević Mato 

625. Vojnović Pero 

626. Vrgoč Dinko 

627. Vuglač Stjepan 

Naslov 
diplomskog rada 

R-1 22. 9. 1970. »Analiza Pravilnika o raspodjeli i 
obračunu osobnih dohodaka po 
ekonomskim jedinicama IGP-a 
»KNINGIPS« Knin« 

R-1 20. 6. 1970. 

R-1 18. 6. 1970. 

R-1 2. 10. 1970. 

R-1 28. 10. 1970. 

1-1 29. 6. 1970. 

»SR Njemačka kao privredni par
tner SFR Jugoslavije« 

»Stanje, problemi i potreba razvoja, 
servisa i remonta cestovnog sao
braćaja« 

»Problematika uzgoja stočarstva na 
području Slavonije i Baranje« 

»Naučno-tehnološka revolucija i za
htjevi koje postavlja suvremenoj 
organizaciji rada« 

»Analiza poslovanja u radnoj 
organizaciji iz grane 124-72 o siste-
mu obračuna po jedinicama« 

R-1 1. 10. 1970. »Statut i pravilnici poduzeća »TEH
, NIKA-BETON« Osijek« 

R-1 6. 7. 1970. »Teorija MAPI-sistema« 

R-1 25. 11. 1970. »Kratak pregled na šumski fond 
važnijih zemalja svijeta« 

R-1 10. 12. 1970. »Saobraćajni problemi Osijeka« 

R-P 3. 4. 1970. »Analiza poslovanja »TVORNICE 
KOžA« Osijek s aspekta kreditne 
sposobnosti« 

1-1 1. 10. 1970. »Izvoz »SLAVONIJA« konfekcije 
Osijek« 

628. Vujasinović Ilija R-1 25. 11. , 1970. »Ekonomski znaca1 Vinkovaca u 
saobraćajnom sistemu Jugoslavije« 

629. Vujnović Mane R-1 24. 9. 1970. »Analiza uspješnosti poslovanja« 

630. Vukmanović Đuro R-P 31. 10. 1970. »Stavovi u poduzeću« 
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1971. GODINA 

Red. 
broj Prezime i ime 

631. Afrić Marinko 

632. Đurić Milan 

633. Đuroković Mira 

634. Fajl Nada 

635. Gačić Matija 

636. Jasnić Veselin 

637. Jeremić Branko 

638. Komovec Jože 

639. Leš Marijan 

640. Milosavljević B. 

641. Pajčin Petar 

642. Pravdić Jure 

Naslov 
diplomskog rada 

1-1 17. 2. 1971. »Projekat reorganizacije obrade po· 
trošača električne energije« 

R-1 26. 2. 1971. »Kapaciteti u trgovini na području 
Slavonije i Baranje« 

R-1 26. 2. 1971. »Opći i pravni akti radne organi
zacije »KOESTLIN« Bjelovar« 

R-1 18. 3. 1971. »Poljoprivredna proizvodnja dru
štvenog sektora Slavonije« 

R-P 27. 3. 1971. »Poslovanje šG »HRAST« Vinkovci« 

R-P 10. 2. 1971. »Proizvodnja šećerne repe u PIK-u 
Belje u 1969. godini« 

1-1 25. 1. 1971. »Normativni i pravni akti poduze· 
ća »DILJ« Osijek« 

R-1 16. 3. 1971. »Razvoj burzi u Jugoslaviji« 

R-1 31. 3. 1971. »Elektroprivreda Jugoslavije« 

R-1 31. 1. 1971. »Analiza Pravilnika o utvrđivanju 
dohotka i raspodjeli osobnih doho· 
đaka u PIK »5. MAJ«« 

R-P 22. 2. 1971. »Razvoj poslovnih banaka u SFRJ 
od 1965. do 1969.« 

R-1 25. 2. 1971. »Razvoj privrede općine Odžak« 

643. Radovčić Mirjana R-1 25. 2. 1971. »Ekonomska opravdanost osniva· 
nja slobodne carinske zone Split« 

644. Romić Rafael 

645. Stanić Josip 

646. Stojić Nada 

647. šimić Milan 

648. šipek lvan 

649. Uzelac Petar 

650. Vrban Rozalija 
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1-1 21. 1. 1971. »Statut i pravilnik žTP Sarajevo« 

1-P 2. 2. 1971. »Primjer investicionog računa sa 
dvije alternative« 

R-1 18. 3. 1971. »Valutni pariteti i njihovi kursevi 
na međunarodnu razmjenu« 

R-1 25. 2. 1971. »Kredit i kreditna politika u Jugo
slaviji« 

I-I 26. 1. 1971. »Analiza ekonomskog položaja 
»ELEKTROSLA VONIJE« Osijek« 

R-P 4. 2. 1971. »Organizacija proizvodnje pšenice 
IPK-a Osijek« 

R-1 26. 2. 1971. »Izračunavanje kapitalne vrijedno
sti i potrošnje MAPI-metode za ju· 
goslavenske uvjete« 



DIPLOMIRALI 1971. GOD. DO 31. SRPNJA NAKON ZAVRšETKA 
REDAKCIJE RUKOPISA 

Red. 
broj Prezime ime 

651. Abičić Pavo 

652. Abramović S. 

653. Bajmić Pero 

Naslov 
diplomskog rada 

R-1 3. 6. 1971. »Današnji Iran 1970.« 

1-P 28. 6. 1971. »Dopr inosi iz ukupnog prihoda gra
đana« 

R-P 13. 4. 1971. »Nezaposlenost Slavonsko-Baranj. 
ske regije« 

654. Balaban Đurđana R-1 25. 6. 1971. »Ekonomsko funkcioniranje šuma
rij e« 

655. Balić Anica 

656. Bando Branko 

657. Bašić Božo 

658. Bade I van 

659. Bi!ić Ante 

660. Bleković žarko 

661. Carić Stjepan 

662. Cecić Nikša 

R-P 25. 7. 1971. »Tijekovi upravljačkih informacija« 

R-1 14. 7. 1971. »Pravilnik o raspodjeli ličnih doho
daka i samoupravljanje u poduzeću 
»MITROTRANS« Sremska Mitrovi
ca« 

1-P 12. 4. 1971. »Uključivanje privatnog sektora po
ljoprivrede u društveno organizira
nu proizvodnju Općine šid« 

1-1 30. 6. 1971. »Završni račun za 1970. godinu »PO
BJEDE« poduzeća u Batini« 

1-1 15. 5. 1971. »Razvitak i poslovni rezultati PPK 
»KOKA« Varaždin« 

R-P 22. 4. 1971. »Organizacija prodaje na primjeru 
»RAFINERIJE NAFTE« Bosanski 
Brod« 

1-1 28. 6. 1971. »Ekonomska opravdanost investici
onih ulaganja u pomorsku brodo
gradnju« 

1-1 26. 5. 1971. »Transportna osiguranja« 

663. Crnokrak LjubomirR-1 25. 2. 1971. »Opća teorija društvenih prihoda« 

664. Degmečiq Ivo 

665. Dokić Marta 

666. Drača 1živko 

667. Đonlić Alija 

668. Erceg Senka 

R-1 13. 7. 1971. »Slavonija i Baranja« 

R-1 1. 7. 1971. »Studij vremena izrade normira-
nje« 

R-1 15. 4. 1971. »O birokraciji« 

R-1 29. 4. 1971. »Radna snaga organizacija rada« 
R-1 26. 5. 1971. »Problematika međunarodne likvid

nosti« 

669. Erhardt Katarina R-1 2. 6. 1971. »Teorija MAPI sistema« 

670. Fistonić Ivan 

671. Hajsek Ivanka 

1-1 10. 4. 1971. »Utvrđivanje i obračun ukupnog 
prihoda i dohodaka u poduzeću 
»RAD« Split« 

R-1 13. 7. 1971. »Kooperativni odnosi individualnih 
poljoprivrednih gospodarstava u 
Ernestinovu« 
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Red. 
broj Prezime ime 

672. J eknić Momir 

673. Jolić šimun 

674. Jusufović Jusuf 

' ro 
.s~ :~ 
>U·.....,"'O 
ro a ::i z (/) t; 

Naslov 
diplomskog rada 

R-1 5. 4. 1971. »Više dimenzionalni rasporedi sa 
posebnim osvrtom na problem re
gresije« 

R-1 13. 7. 1971. »Analiza likvjdnosti poduzeća i stru
kture izvora obrtnih sredstava« 

R-1 9. 7. 1971. »lnvesticioni program: »Poslovni o
bjekt »SLAVONIJA-TEKSTIL« Osi
jek« 

675. Konstantinović I. R-1 19. 7. 1971. »Financiranje društveno, političkih 
zajednica Općine Vinkovci« 

676. Kosanović DarinkaR-1 22. 6. 1971. »Politika cijena poljoprivrednih 
proizvoda« 

677. Kovačević lvan 

679. Kristić Josip 

680. Krstić Vlado 

681. Kurtović Ljiljana 

682. Lauda Branka 

683. Lazić Mirjana 

684. Lemić 1 Milorad 

685. Medić Dušan 

686. Mikulić Miroslav 

687. Milaković Slavko 

688. Miljević Milan 

689. Mišić ,Mijo 

690. Ojkić Milorad 

691. Pilipović Simo 
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1-1 2. 7. 1971. »Ekonomika pčelarstva« 

R-1 13. 7. 1971. »Programiranje unutrašnjeg trans
porta« 

1-1 10. 4. 1971. »Amortizacija osobnih sredstava« 

R-1 4. 6. 1971. »Ekonomska tehnika i industrijsko 

1-1 30. 

R-P 22. 

R-1 29. 

R-P 3. 

1-1 20. 

1-1 16. 

1-1 22. 

R-1 28. 

R-P 27. 

3. 1971. 

2. 1971. 

5. 1971. 

6. 1971. 

4. 1971. 

6. 1971. 

6. 1971. 

7. 1971. 

5. 1971. 

upravljanje« 

»Osnivanje i izgradnja poduzeća -
ekonomski i organizacioni aspekti« 

»Evropska ekonomska zajednica 
(EEZ) i evropsko udruženje slobod
ne trgovine u Jugoslaviji« 

»Analiza mjerenja uspješnosti u 
proizvodnji kartonske ambalaže 
kombinata Belišće« 

»Organizacija i financiranje zdra\'
stvenog osiguranja pri Komunalnoj 
zajednici za socijalno osiguranje« 

»Sigurnost na radu« 

»Statut i pravilnici« 

»Opći registar stanovništva Općine 
Osijek« 

»Investicije u jugoslavenskoj indu
striji« 

»Kooperacija sa selom u poduzeću 
»BOSANSKI šAMAC« Bosanski ša-
mac« 

1-1 29. 5. 1971. »Ekonomska opravdanost izgradnje 
šumske ceste »J ASENOVACA« 

1-1 27. 3. 1971. »Privredno 
rada šPP 
Vinkovci« 

povezivanje i rezultati 
»SLOVONSKA šUMA« 



Red. 
broj Prezime ime 

692. Pojatina Davor 

693. Radić Leposava 

694. Rajs Oto 

695. Roso Nevenka 

Naslov 
diplomskog rada 

1-1 26. 5. 1971. »Inflacija u jugoslavenskoj priv
redi« 

»Razvoj »DOMA NARODNOG 
ZDRAVLJA« u Osijeku od 1959. do 
1969. godine« 

1-1 12. 7. 1971. »Utvrđivanje međuzavisnosti poje
dinih ekonomskih kategorija ori va
lorizaciji kaolina i granita »MOTA
JICA« Bosna« 

R-P 21. 7. 1971. »ZP.mlje u razvoju u svjetskoj priv
redi« 

696. Rupnik Venčeslav R-1 22. 4. 1971. »Udio jugoslavenske grosističke tr
govine u jugoslavenskom okviru« 

697. šijačić Aleksandar 1-P 29. 

698. Ujdur Krešo 1-1 16. 

rJ99. Vladika Ilija R-1 20. 

700. Volarević Olga 1-1 21. 

701. Vučak Juraj 1-1 2. 

702. Vučković Ilija 1-1 9. 

703. Zerdum Ante 1-1 28. 

704. Zuanović Josip R-1 18. 

5. 1971. 

6. 1971. 

4. 1971. 

6. 1971. 

7. 1971. 

6. 1971. 

6. 1971. 

5. 1971. 

»Uslovi proizvodnje i prometa naj
važnijih poljoprivrednih proizvoda 
PK »ELAN« Srbobran 

»Uvjeti razvoja kemijske industrije 
u Jugoslaviji« 

»Tedencije razvoja industrijske pro
izvodnje u cjelokupnoj privredi 
SFRJ od 1960. do 1968. godine« 

»Položaj Komune Benkovac« 

»Privredni pregled Valpovštine od 
1961. do 1970. godine« 

»ŠUMARIJA DONJI MIHOLJAC« -
radna jedinica šumskog gospodar
stva »KRNDIJA« Našice« 

»Carine« 

»Industrijska proizvodnja Komune 
Našice« 

Način: Smjer: 

R redovni I industrijski 
I = izvanredni P = poljoprivredni 
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